EE@ENEREASNEY Management System

Katanor
Tpyb6HUX diTnHriB

—Parker DICSA

www.nak.ua




®dituHrun DIN

IntocTpoBaHUii BKaliBHUK

KOMMOHEHTN
QiTUHTIB

w Ul

FM FORM D PSR DPR
cT. 8 cT. 10 cT. 13 cT. 13 cT. 14
“Tpyba-Tpyba”
G GR w T
cT.15 cT. 16 cT.17 cT.18 cT.19

“Tpyba-cTaxHa
ranka”

|

CrAxHe 3’ egHaHHsA

e
RN

SRR\

BkpyTHe
3'€AHaHHA

GEO GE-M-ED
cT.39 cT.40

GE-R-ED
CcT.41

2 NAK



®iTuHrn DIN
|I'||'OCTpOBaHI/IVI BKa3iBHUK
BkpyTHe
3’eHaHHA .
r - — -",. i
% i
GE-M(KEG) GE-UNF/UN GE-NPT EGE-M-ED EGE-R-ED
cT.43 cT.44 cT.45 T.47 CcT.48
I
]
1
GE-NPT
cT.49
PerynboBati

3 KOHTpraikoto

WEE-UNF
cT.50
quﬁ
TEE-R TEE-UNF LEE-OR LEE-M LEE-R LEE-UNF
c1.50 cT.50 c1.50 cT.50 cT.50 c1.50
VEE-OR VEE-M VEE-R VEE-UNF
cT.50 cT.50 cT.50 cT.50

; NAK



®ituHru DIN

IntocTpoBaHU BKa3iBHUK

dirurn
“6aH>xo”
WH-R-KDS
cT.52 cT.54
TH-R
cT.59
He perynboBaHi
WE-M(KEG) WE-M WE-R WE-R (KEG) TE-M
cT.61 CT.62 CT.63 CT.64 CT.65
; t [ ]
TE-R TE-R (_KEG) TE-M(T(EG) LE-M LE-R LE-R (KEG)
CT.66 CT.67 CT.68 CT.69 cT.70 cT.71
LE-M(KEG)
CT.72
“Tpyba — oTBip 3
BYTp. pi3bboto J
GAI-M GAI-R GAI-NPT
CT. 73 CT. 74 CT. 75
PeaykuiliHi
RI-ED
CT. 76
MepexigHuku nig,
MaHoMeTpu _| |
MAV MAVE
CT. 77 CT. 78

4 NAK



®iTnHrn DIN

IntocTpoBaHU BKa3iBHUK

3arnywku

u | I I
;2 Y +- N

ROV VSTI M-OR VSTI M/R-ED VKA VKAM BUZ
CcT. 79 cT. 80 CT. 81 cT.82 CT. 83 cT.84

a

BUZM
cTp.85

KOMMOHeHTN g
GM

CT. 86

—Parker 5 NAK



®itnHru DI

N

AK 3po6UTN 3aMOBJIEHHS

®iTnHrn DIN
GE-R-ED LTyuep
30BHiLWHA pi3bba BSPP - YuwinbHeHHs ED (ISO 1179) /Konyc EO 24°
L1
st L4
s2| _
o
- S}
o 2 L . 8
e B —1
8 T[S |
Vgt ot
XN L8 ‘ L2
X1)YwinbHenns Eolastic ED
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia T D3 D4 L1 L2 L3 L4 S1 S2 r/wT. Kon 3akasza* CF 71 MS
S%) 06 |G1/4A 4 | 19 320|130 12 | 28 | 19 | 17 35 GE06SREDOMD 800 | 630 | 400
06 |G1/8A 4 | 14 |275 |125 | 8 | 27 | 14 | 17 21 GEO6SR1/8EDOMD | 500 | 315
06 |G3/8A 4 | 22 345|155 | 12 | 30 | 22 | 17 52 GEO06SR3/8EDOMD | 630 | 630
06 |G1/2A 4 | 27 390180 | 14 | 33 | 27 | 17 83 GEO06SR1/2EDOMD | 630 | 400
08 | G1/4A 5 | 19 340|150 | 12 | 30 | 19 | 19 4 GE08SREDOMD 800 | 630 | 400
08 |G3/BA 5 | 22 |345[155| 12 | 30 | 22 | 19 57 GEO8SR3/8EDOMD | 800 | 630
08 |G1/2A 5 | 27 |390|180 | 14 | 33 | 27 | 19 89 GEO08SR1/2EDOMD | 630 | 400
10 |G3/8A 7 | 22 345|150 | 12 | 31 | 22 | 22 55 GE10SREDOMD 800 | 630 | 400/
10 |G1/4A 5 | 19 340|145 | 12 | 31 | 19 | 22 42 GE10SR1/4EDOMD | 800 | 630 |
10 |G1/2A 7 | 27 |390|175 | 14 | 34 | 27 | 22 97 GE10SR1/2EDOMD | 630 | 630,
12 | G3/8A 8 | 22 |365|170 | 12 | 33 | 22 | 24 62 GE12SREDOMD 630 | 636 | 400
12 |G1/4A 5 | 19 |360|165 | 12 | 33 | 22 | 24 61 ?‘SREDUK 630 /530
12 |G1/2A 8 | 27 390|175 | 14 | 34 | 27 | 24 99 6307 630
14 |GlA | 10 | 27 410|190 | 14 | 87 | 27 | 27 96 /E14SR3/BEDON#L | 630 | 400
14 | G3/8A 8 | 22 385|185 | 12 | 36 | 24 | 27 74 [~ 0 | 630
14 [G3M4A | 10 | 32 [450 (210 | 16 | 39 | 32 | 27 131 GE14SR3/4EDOM 400
16 |G1/2A | 12 | 27 | 410|185 | 14 | 87 | 27 | 30 9] GE16SREDOMD 400 | 250
16 | G3/8A 8 | 22 385|180 | 12 | 36 | 27 | 30 8 400
16 [G3M4A | 12 | 32 [450 (205 | 16 | 39 | 32 | 30 154 GE16SR3/8EDOM 400
20 |G3/4A | 16 | 32 | 470 [205 | 16 | 42 | 32 | 36 14\ E16SR3/4EDOMEC_| 400 | 250
20 [G1/2A | 12 | 27 450|205 | 14 | 42 | 32 | 36 142 /520 400
20 |G1A 16 | 40 |51,0(225 | 18 | 44 | 41 | 36 265 20SREDOMDY 420 | a00
20 |G11/4A| 16 | 50 |530 (225 | 20 | 44 | 50 | 36 404 G 420 | 400
25 |G1A 20 | 40 | 530|230 | 18 | 47 | 41 | 46 266 GE25SREDOMD 420 | 400 | 250
25 |G1/2A | 12 | 27 490 (23,0 | 14 | 47 | 41 | 46 228 GE25SR1/2EDOMD | 420 | 400
25 [G3/4A | 16 | 32 [51,0[230 | 16 | 47 | 41 | 46 255 GE25SR3/4EDOMD | 420 | 400
25 |G11/4A| 20 | 50 |550 (23,0 | 20 | 47 | 50 | 46 41 GE25SR11/4EDOMD | 420 | 400
25 |G11/2A| 20 | 55 | 600|260 | 22 | 50 | 55 | 46 549 GE25SR11/2EDOMD | 315 | 315
30 |G11/4A| 25 | 50 | 570 (235 | 20 | 50 | 50 | 50 418 GE30SREDOMD 420 | 400 | 250
30 |G1A 20 | 40 | 550|235 | 18 | 50 | 46 | 50 344 GE30SR1EDOMD 420 | 400
30 [G11/2a| 25 | 55 [ 620265 | 22 | 53 | 55 | 50 530 GE30SR11/2EDOMD | 315 | 315
38 |G11/2A | 32 | 55 | 640|260 | 22 | 57 | 55 | 60 563 GE38SREDOMD 420 | 315 ,200/
38 |G11/4A | 25 | 50 | 620|260 | 20 | 57 | 55 | 60 575 GE38SR11/4EDOMD | 420 | 31
1)Tuck BKa3aHo = No3nLA MOXe ByTH AoCTaBneHa -
4) S = BaxkKa cepis
PN (62p) _ by (Mirta) Marepan c CranaapTAW Matepian
1 YWiNbHEHHs!
TocTaBnsAeTLCS Ges raiikit i KinbLs, IHhopmayist Anst GE16SREDOMDCF  \(se norpes. nog. cychixca)
3amoB/IeHHs (hiTuHra B 360pi abo anbTepHaTMBHUX MaTepianis Cranb
YUWinbHeHHs Ha cT. 17. 6e3 Cr(VI) GE16SREDOMD71 BR
Hepx. cTans IT
*ByAb nacka, AopaiiTe HaseaeHi cycikey Tarye GE16SREDOMDMS N —
y Bi, i3 martepianom’ Y

/

149

BianoBigHWiA BapiaHT 3aMOBNEHHS HAAPYKOBHaui BHW3Y KOXHOro po3giny DIN

-~

MpaBu/IbHO 3POOUTN 3aMOBJIEHHSA
nerko!

Kpok 1
Bnbip kogy 3amMOB/IE€HHA

1.1 Bci TNnopo3mipy giTUHTIB, LLIO € B aCOPTUMEHTI,
HaBefeHi B NOKaXX4MKy B JAHOMY KaTasosi.

1.2 BigkpuiiTe kaTasior Ha BiANOBiAHIM CTOPIHLj, Ae
HaBegeHa fJeTanbHa iHhopMmaLis Npo BUbpaHuii
Bamu Bupi6.

1.3 BubepiTb He06XigHMI TNOpo3Mip diTuHra!
Ba3oBwit Ko 3aMOBEHHA HaPYKOBaHWUIA XUPHUM
LIPUCPTOM B NPaBili YacTuHI TabuLi po3mipis.

Mpuknaa:GE16SREDOMD
/

Kpok 2
Bubip matepiasy, NOBEpPXHOCTI i martepiany
YLWiNIbHEHHS

Tenep NpocTo AgofaiiTe BiANOBIAHWIA KO NOBEPXHi
i MaTepian BMpoOY A0 6Aa30BOro KOAY 3aMOB/IEHHS.

Lleii Kog, BKa3aHWii B TabMLi BHU3Y KOXHOT
CTOPIHKN.

2.1 AnbTepHaTuUBHWUI MaTepian
YLiNIbHEHHS

Mpuknag: CtanbHWii ditrHr 6e3Cr(V1)3 yLinbHeH-
HAM ED

maTepian FKM.
GE16SRED+OMD+VIT+CF

= GE16SREDVITOMDCF

~
~

Mpuknag: PiTUHT 3 HepXxaBito4oi cTani 3
ywinsHeHHsm ED, maTepiant NBR
(6yTagieH-HITPUNbHUIA Kay4yK)
(Ha npviknag, Perbunan).

GE16SREDOMD+NBR+71

= GE16SREDNBROMD71
Kpok 3
3amoBnsarite QITUHIM 3 raikamu i KislbusMm
3.1. BPpi3Hi Ki/ibLUs 3 MeTaIEBUM YLLi/IbBHEHHAM

PSR/DPR/D: gnsi 3aMOB/IEHHS TAKOro
Tuny Buaanite cyciken ‘OMD’a6o ‘X'.
Hanpvknag: GE16SREDCF

3.2. ®yHKUioHaNbHa rainka 3 M"ArkvMm yLLi/IbHEeH -
HAM EO-2: onA 3aMoB/IeHHs BUAaiTb
cychiken‘OMD’a6o‘X’i gopaiite cydike
‘2’ nepep cydiikcom (LL, L, S)

Mpuknag:3amoBsieHHSA 3 PYHKLIOHa/IbHOKO

rarvikoto EO-2

GE16(+Z)SREDCF

= GE16ZSREDCF

Perbunan = 3apeectpoBaHa ToproBa Mapka

KomnaHii Bayer



®dituHru DIN

AK 3po6UTK 3amoBneHHs qoiTuHris EO:

Matepian/nokputTs cituHra

CF 6e3 Cr(VI)

71 Hepx. cTtanb

MS JlatyHb

(He Crasib, YopHa hocatmpo-

3arnoBHeHO) BaHa (crew,.)

36ipka

OMD 6e3 raiiku i Kinbug, ane i3
BCiMa iHLUMMW KOMMOHEH-
TaMu Hanpuknag, ywinb-
HEHHAMU.

X Tinbkun kopnyc

Ba3oBuii kopnyc iTuHra

6e3 raiiku, Kinbus, ywinb-
HEHHA Ta HLIXX KOMMOHEH-
TiB

Martepian yuwinibHeHHSA

NBR HiTpunbHWii kayuyk
(He BKaszaHi ons ITUHrIB i3
i3 cTani i natyHi)

VIT dTopsyrneub FKM
( He BkasaHi gns ituHris 3
Hepxasitouoi cuTani)

HomeHknartypa
MNpuvep: GE16ZSR3/8ED CF
Tun
Koa chacony
abo mogeni
[VB. BKa3iBHUK
30BHiL. Aiam. Cepis
TPY6H, MM LL AOyxe
Mpuknag; nerka
16 16 Mm L Nerka
S Baxka

Bepcis PSR/DPR/EO-2

Twvn i po3mipu pi3bbum

Tvn

M... MeTpuu. napanen.
M...KEG MeTpuu. KoHiYHa
R.. BSPP

R..KEG BSPT
...UN/UNF SAE npsama

Tun yWwifibHeHHsA
(He 3anoBHeHO) CTaHgapT.

YLiNbHEHHSA
ISO 6149 Ywinb. kinbue
M/R MeTanesa

KpomKa

GE12LR71X

GE12ZSR1/2EDCF Mpsimuii BKpYTHWIA LUTYLLEP 3 30BHILL. Pi3b-

60t0, EO-2, 30BHiW. giam. Tpyou 12 mm.,
Baxka cepis, G 1/2 BSPP, ywiinbHeHHS
Eolastic, B 360pi 3 raiikoto i KifibLieM,
nokpuTTa 6e3 Cr(VI) cTanbHWn ITUHT,
BCi yLWiNbHeHHs i3 NBR

MpsAMAit BKPYYyBasTbHWIA LUTYLIEP 3 30BH.
pi3b6O0I0, 30BH. Ajiam. Tpyou 12 MM, nerka
cepia, G 3/8 BSPP, meTan. yLiNbHEHHS
Tvn B, diTVHT i3 HEpXX. cTani, TiNbku
Kopnyc

EVTO8LOMDMS

EL38VITOMDCF

DOZ04LL

NPT Tpy6Ha pisb6a M/R KEG KoHiuHa pisbba
(He PSR/DPR/D ] UN/UNF  Ywinb.kinbue
3anoBHEHO) BpisHe D-06pasHe Kinblie Poswmip . NPT KoHiuHa pisb6a
ana cepii LL i natyHi 6e3 3a3HadenHs CTaHaapTHWi ED MR Vi Eolasti
Kinbue DPR PO3Mipy: PO3MIp Pi3b6Y winbHenHs Eolastic
[ONS HepxX.cTanu Mpuknag: KD  WH/TH MnacTuk. ywinbHeH-
BpisHe kinbue PSR 1/2 1/2" HA “6axo0”
ana ctani (TiNbK1 ANS cTaHAAPTHUX KDS WH/TH EnacTtomepHe yLinb-
z EO-2 po3mipis) HeHHsA “6axo”
Mpuknaan
Kop 3amoBneHHsa  Onuc Kopa 3amoBneHHs Onuc

PerynboBaHuii TPIfHUK i3 CTSHXKHOIO

ravikoto, 30BH. fiaM. Tpyo6u 8 Mm, nerka
cepisl, NaTyHHUIA ITUHT 6e3 raviku i Kinb-
Lisi, TRIMHWK B 360pI 3 raikoto i KiflbLEeMm

PerynboBaHuii NpoxigHwii TPINHWK, 30BH.
aiam. Tpy6m 38 MM, Baxkka cepis,
OLMHKOBaHWUIA CTaslbHUI (PiTUHT 6e3 raliku
i KinbLgA. KiHeup i3 CTSXKHOLO raiikoto i
yWiNbHeHHAM i3 FKM

3anacHe yuiinbHeHHs ans EO-2, 30BH.
Aiam. 4 Mmm, oyxe nerka cepisi, CtaibHui
3 YLUi/IbHEHHAM i3 HITPW/IbHOTO Kay4yka

Perbunan = 3apeecTpoBaHa ToproBa Mapka komnanii Bayer

NAK




®iTuHrm DIN

dyHkuioHasbHa raitka FM EO2

ANA CTaNbHUX TPy6

T

8
Q
\X)

L1

X1) CtonopHe kinbLe

Kopa 3amoBieHHsA
FM...CF Ctanb oynHkoBaHa FM...VITCF Ctanb oynHKkoBaHa
D1 6e3 Cr(VI), + YwWinbHeHHs 6e3 Cr(VI), + YwinbHeHHs

@ YUinbHeHHs PN (6ap) PN (6ap)
Cepin T1 L1 Si NBR FKM r/wT.
LL 04 M8x1 11,0 10 FMO4LLCF - - - 5
06 M10x1 11,5 12 — — — — 6
L 06 M12x1,5 14,5 14 FMO6LCF 500 FMO6LVITCF 500 12
08 M14x1,5 14,5 17 FMOSLCF 500 FMOSLVITCF 500 17
10 M16x1,5 15,5 19 FM10LCF 500 FM10LVITCF 500 22
12 M18x1,5 15,5 22 FM12LCF 400 FM12LVITCF 400 30
15 M22x1,5 17,0 27 FM15LCF 400 FM15LVITCF 400 48
18 M26x1,5 18,0 32 FM18LCF 400 FM18LVITCF 400 70
22 M30x2 20,0 36 FM22LCF 250 FM22LVITCF 250 94
28 M36x2 21,0 41 FM28LCF 250 FM28LVITCF 250 106
35 M45x2 24,0 50 FM35LCF 250 FM35LVITCF 250 160
42 M52x2 24,0 60 FM42LCF 250 FM42LVITCF 250 244
S 06 M14x1,5 16,5 17 FMO6SCF 800 FMO6SVITCF 800 20
08 M16x1,5 16,5 19 FMO8SCF 800 FMO8SVITCF 800 23
10 M18x1,5 17,5 22 FM10SCF 800 FM10SVITCF 800 37
12 M20x1,5 17,5 24 FM12SCF 630 FM12SVITCF 630 39
14 M22x1,5 20,5 27 FM14SCF 630 FM14SVITCF 630 60
16 M24x1,5 20,5 30 FM16SCF 630 FM16SVITCF 630 72
20 M30x2 24,0 36 FM20SCF 420 FM20SVITCF 420 121
25 M36x2 27,0 46 FM25SCF 420 FM25SVITCF 420 221
30 M42x2 29,0 50 FM30SCF 420 FM30SVITCF 420 248
38 M52x2 32,5 60 FM38SCF 420 FM38SVITCF 420 367

PN (63p) _ by (Mg
10
8

NAK



®iTnHrn DIN

dyHkuioHasbHa raitka FM EO2

Ansa Tpy6 i3 HepXasitouoi cTani
S
(!
Q
\X1)

L1

"l

X1)CrtonopHe kinbue

Kop, 3amoBneHHsA
FM...71 FM...NBR71 FM...SSA FM...VITSSA
] CTasib OLMHKOBaHa CTasib OLMHKOBaHa
Hepx. ctans Hepx. cTane 6e3 Cr(Vl), 6e3 Cr(Vl),
+ YinbHeHHs, + YIWiNbHeHHs,
CTOMOpHe KinbLie: CTOMOpHe KifbLe:
D1 Y- Hepx. cTanb Hep)K. cTasib
@ HeHHS PN(Gap) | YwinbHeHHs |PN(6ap) | YWinbHeHHs PN(6ap) YiWinbHEHHs PN(6ap)| Bara
Cepist T1 L1 | s1 FKM NBR NBR NBR .
LL 04 | M8x1 11,0 10 — — — — FMO4LLSSA 100 — — 5
06 | M10x1 11,5 12 — — — — FMOGLLSSA 100 — — 6
L 06 | M12x1,5 | 14,5 14 FMO6L71 315 FMOGLNBR71 315 FMOBLSSA 315 FMOG6LVITSSA 315 12
08 | M14x1,5 | 14,5 17 FMO8L71 315 FMOSLNBR71 315 FMOBLSSA 315 FMOSLVITSSA 315 17
10 | M16x1,5 | 155 19 FM10L71 315 FM10LNBR71 315 FM10LSSA 315 FM10LVITSSA 315 22
12 | M18x1,5 | 15,5 22 FM12L71 315 FM12LNBR71 315 FM12LSSA 315 FM12LVITSSA 315 30
15 | M22x1,5 | 17,0 27 FM15L71 315 FM15LNBR71 315 FM15LSSA 315 FM15LVITSSA 315 48
18 | M26x1,5 | 18,0 32 FM18L71 315 FM18LNBR71 315 FM18LSSA 315 FM18LVITSSA 315 70
22 | M30x2 20,0 36 FM22L71 160 FM22LNBR71 160 FM22LSSA 160 FM22LVITSSA 160 94
28 | M36x2 21,0 41 FM28L71 160 FM28LNBR71 160 FM28LSSA 160 FM28LVITSSA 160 106
35 | M45x2 24,0 50 FM35L71 160 FM35LNBR71 160 FM35LSSA 160 FM35LVITSSA 160 160
42 | M52x2 24,0 60 FM42L71 160 FM42LNBR71 160 FM42LSSA 160 FM42LVITSSA 160 244
S 06 | M14x1,5 | 16,5 17 FM06S71 630 FMO6SNBR71 630 FMO6SSSA 630 FMOGSVITSSA 630 20
08 | M16x1,5 | 16,5 19 FM08S71 630 FMO8SNBR71 630 FMO8SSSA 630 FMO8SVITSSA 630 23
10 | M18x1,5 | 17,5 22 FM10S71 630 FM10SNBR71 630 FM10SSSA 630 FM10SVITSSA 630 37
12 | M20x1,5 | 17,5 24 FM12S71 630 FM12SNBR71 630 FM12SSSA 630 FM12SVITSSA 630 39
14 | M22x1,5 | 20,5 27 FM14S71 630 FM14SNBR71 630 FM14SSSA 630 FM14SVITSSA 630 60
16 | M24x1,5 | 20,5 30 FM16S71 400 FM16SNBR71 400 FM16SSSA 400 FM16SVITSSA 400 72
20 | M30x2 24,0 36 FM20S71 400 FM20SNBR71 400 FM20SSSA 400 FM20SVITSSA 400 121
25 | M36x2 27,0 46 FM25S71 400 FM25SNBR71 400 FM25SSSA 400 FM25SVITSSA 400 221
30 | M42x2 29,0 50 FM30S71 400 FM30SNBR71 400 FM30SSSA 400 FM30SVITSSA 400 248
38 | M52x2 32,5 60 FM38S71 315 FM38SNBR71 315 FM38SSSA 315 FM38SVITSSA 315 367
PN(Gap) _ py (MMa)
10

—Parker 9 NAK



®iTnHru DIN

Ha6ip EO2-FORM

NS cTaneBux Tpy6

St

T
R

X1)

a
S

L1

X1) YuinbHeHHs (DOZ)

Kop 3aMoB/ieHHsA
FORM...CF FORM...VITCF
Cranb ouyHKoBaHa CTasb OUMHKOBaHa

D1 6e3 Cr(VI) 6e3 Cr(VI)
@ + YIiNEHEHHS + YILiNbHEHHS Bara
Cepis T1 L1 S1 NBR FKM r/wr.
L 06 M12x1,5 14,5 14 FORMOG6LCF FORMOG6LVITCF 11
08 M14x1,5 14,5 17 FORMOSLCF FORMOSLVITCF 16
10 M16x1,5 15,5 19 FORM10LCF FORM10LVITCF 20
12 M18x1,5 15,5 22 FORM12LCF FORM12LVITCF 27
15 M22x1,5 17,0 27 FORM15LCF FORM15LVITCF 45
18 M26x1,5 18,0 32 FORM18LCF FORM18LVITCF 67
22 M30x2 20,0 36 FORM22LCF FORM22LVITCF 88
28 M36x2 21,0 41 FORM28LCF FORM28LVITCF 99
35 M45x2 24,0 50 FORM35LCF FORM35LVITCF 162
42 M52x2 24,0 60 FORM42LCF FORM42LVITCF 233
S 06 M14x1,5 16,5 17 FORMO6SCF FORMOG6SVITCF 19
08 M16x1,5 16,5 19 FORMO8SCF FORMO8SVITCF 22
10 M18x1,5 17,5 22 FORM10SCF FORM10SVITCF 34
12 M20x1,5 17,5 24 FORM12SCF FORM12SVITCF 38
14 M22x1,5 20,5 27 FORM14SCF FORM14SVITCF 57
16 M24x1,5 20,5 30 FORM16SCF FORM16SVITCF 71
20 M30x2 24,0 36 FORM20SCF FORM20SVITCF 115
25 M36x2 27,0 46 FORM25SCF FORM25SVITCF 216
30 M42x2 29,0 50 FORM30SCF FORM30SVITCF 242
38 M52x2 32,5 60 FORM38SCF FORM38SVITCF 366

10

NAK



®ituHru DIN

Ha6ip EO2-FORM

Ansa Tpy6 i3 HepXasitouoi cTani

2 D1
~

St

-1

a
S

X1)

L1

X1) YuinbHeHHs (DOZ)

Kop 3aMoB/ieHHS
FORM...71 FORM...NBR71 FORM...CF FORM...VITCF
Hepx. cTanb Hepx. cTanb Ctanb Cranb
OLMHKOBaHa OLMHKOBaHa
D1 6e3 Cr(VI) 6e3 Cr(VI)

@ YUlinbHeHHA YUWiNbHEeHHS +YLLiNbHEHHS + YILNbHEHHSA Bara
Cepist T L1 S1 FKM NBR NBR FKM r/wrT.
L 06 M12x1,5 14,5 14 FORMO6L71 FORMO6LNBR71 FORMOG6LCF FORMOG6LVITCF 11
08 M14x1,5 14,5 17 FORMOS8L71 FORMOSLNBR71 FORMOS8LCF FORMOSLVITCF 16

10 M16x1,5 15,5 19 FORM10L71 FORM10LNBR71 FORM10LCF FORM10LVITCF 21

12 M18x1,5 15,5 22 FORM12L71 FORM12LNBR71 FORM12LCF FORM12LVITCF 27

15 M22x1,5 17,0 27 FORM15L71 FORM15LNBR71 FORM15LCF FORM15LVITCF 46

18 M26x1,5 18,0 32 FORM18L71 FORM18LNBR71 FORM18LCF FORM18LVITCF 68

22 M30x2 20,0 36 FORM22L71 FORM22LNBR71 FORM22LCF FORM22LVITCF 89

28 M36x2 21,0 41 FORM28L71 FORM28LNBR71 FORM28LCF FORM28LVITCF 101

35 M45x2 24,0 50 FORMS35L71 FORM35LNBR71 FORMB35LCF FORMS35LVITCF 165

42 M52x2 24,0 60 FORM42L71 FORM42LNBR71 FORMA42LCF FORM42LVITCF 237

S 06 M14x1,5 16,5 17 FORMO06S71 FORMO6SNBR71 FORMO6SCF FORMOG6SVITCF 19
08 M16x1,5 16,5 19 FORMO08S71 FORMO8SNBR71 FORMO8SCF FORMOS8SVITCF 22

10 M18x1,5 17,5 22 FORM10S71 FORM10SNBR71 FORM10SCF FORM10SVITCF 35

12 M20x1,5 17,5 24 FORM12S71 FORM12SNBR71 FORM12SCF FORM12SVITCF 39

14 M22x1,5 20,5 27 FORM14S71 FORM14SNBR71 FORM14SCF FORM14SVITCF 58

16 M24x1,5 20,5 30 FORM16S71 FORM16SNBR71 FORM16SCF FORM16SVITCF 71

20 M30x2 24,0 36 FORM20S71 FORM20SNBR71 FORM20SCF FORM20SVITCF 117

25 M36x2 27,0 46 FORM25S71 FORM25SNBR71 FORM25SCF FORM25SVITCF 219

30 M42x2 29,0 50 FORM30S71 FORM30SNBR71 FORMB30SCF FORMS3O0SVITCF 246

38 M52x2 32,5 60 FORM38S71 FORM38SNBR71 FORMB38SCF FORM38SVITCF 372

11

NAK




®ituHru DIN

Famku M - [inAa dituHris EO 24°

L4
$1

] ] )
Q
=
\
lavka: M
D1 PN (6ap)")
Bara
Cepist @ T1 L4 S1 r/wr. NGy} SEERAIEHTE CF 71 MS
LL2) 04 M8x1 11,0 10 4 MO4LL 100 100 63
06 M10x1 11,5 12 6 MO6LL 100 100 63
08 M12x1 12,0 14 7 MOSLL 100 100 63
10 M14x1 12,5 17 11 M10LL 100 100 63
12 M16x1 13,0 19 13 M12LL 100 100 63
L3) 06 M12x1,5 14,5 14 10 MO6L 500 315 200
08 M14x1,5 14,5 17 15 MO8L 500 315 200
10 M16x1,5 15,5 19 18 M10L 500 315 200
12 M18x1,5 15,5 22 25 M12L 400 315 200
15 M22x1,5 17,0 27 42 M15L 400 315 200
18 M26x1,5 18,0 32 62 M18L 400 315 200
22 M30x2 20,0 36 82 M22L 250 160 100
28 M36x2 21,0 41 89 M28L 250 160 100
35 M45x2 24,0 50 137 M35L 250 160 100
42 M52x2 24,0 60 216 M42L 250 160 100
S%) 06 M14x1,5 16,5 17 17 MO06S 800 630 400
08 M16x1,5 16,5 19 20 MO08S 800 630 400
10 M18x1,5 17,5 22 31 M10S 800 630 400
12 M20x1,5 17,5 24 34 M12S 630 630 400
14 M22x1,5 20,5 27 53 M14S 630 630 400
16 M24x1,5 20,5 30 66 M16S 630 400 250
20 M30x2 24,0 36 102 M20S 420 400 250
25 M36x2 27,0 46 202 M25S 420 400 250
30 M42x2 29,0 50 219 M30S 420 400 250
38 M52x2 32,5 60 339 M38S 420 315 200
1) Tuck BkasaHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTasneHa
2) LL = pyxe nerka cepia; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
—PN1(63") = PN (MMa)
Cychiken kogy 3amMOBEHHS
Martepian Cydpikc Mpuknag,
noBepxHoCTI
i maTepiany
Cranb ouuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX M16SCFX
“Byb nacka, gogaiiTe Hasegexi cychikon Hepx. cTanb EODURX M16SEODURX
y BiAgnoBigHoOCTI 3yﬂ606XiAH;/I'CI'\'II f'naTepianowﬁ NOBEpPXHEID NatyHe MSX M18SMSX

2 NAK



®ituHru DIN

D-o6pa3He Bpi3He KisbLe - CTonopHe kinble PSR
anAa ituHris EO 24°

L1 L2
a ] a
Q Q
Bpi3He KinbLe: CTonopHe kinbue:
D-o6pasHe PSR
BpisHe kinbLe CTonopHe KinbLie
D-o6pa3He PSR
Koz, 3aMoBneHHsA Koz, 3aMoBneHHsA
D1 Crtanb Cranb
OLIMHKOBaHa Hepp)K CTa/ib flaTyHb OLUMHKOBaHa
@ 6e3 Cr(VI) P ] A 6e3 Cr(VI) PN Bara
Cepis L1 (6ap) (6ap) (6ap) L2 (6ap) r/wr.
LL 04 6,0 DO4LLX 100 D04LL71X 100 DO04LLMSX 63 — — — 0,3
06 7,0 DO6LLX 100 DO6LL71X 100 DO6LLMSX 63 — — — 0,8
08 7,0 DO8LLX 100 DO8LL71X 100 DO8LLMSX 63 — — — 1,0
10 7,0 D10LLX 100 D10LL71X 100 D10LLMSX 63 — — — 1,3
12 7,5 D12LLX 100 D12LL71X 100 D12LLMSX 63 — — — 1,6
L 06 9,5 — — — — DO6LMSX 200 9,5 PSRO6LX 500 1,7
08 9,0 — — — — DO8SLMSX 200 9,5 PSRO8LX 500 2,2
10 10,0 — — — — D10LMSX 200 | 10,0 PSR10LX 500 3,1
12 10,0 - - - - D12LMSX 200 10,0 PSR12LX 400 3,5
15 10,0 — — — — D15LMSX 200 | 10,0 PSR15LX 400 4,5
18 10,0 — — — — D18LMSX 200 | 10,0 PSR18LX 400 5,5
22 10,5 - - - - D22LMSX 100 10,5 PSR22LX 250 7,3
28 10,5 — — — — D28LMSX 100 | 10,5 PSR28LX 250 9,4
35 13,0 — — — — D35LMSX 100 | 13,0 PSR35LX 250 20,0
42 13,5 — — — — D42LMSX 100 13,0 PSR42LX 250 23,0
S 06 9,5 — — — — DO6LMSX 400 9,5 PSRO6LX 800 1,7
08 9,0 — — — — DO8SLMSX 400 9,5 PSRO8LX 800 3,2
10 10,0 — — — — D10LMSX 400 | 10,0 PSR10LX 800 3,1
12 10,0 — — — — D12LMSX 400 | 10,0 PSR12LX 630 3,5
14 10,0 — — — — D14SMSX 400 | 10,0 PSR14SX 630 3,9
16 10,5 — — — — D16SMSX 250 | 10,0 PSR16SX 630 5,6
20 12,5 . . . — D20SMSX 250 13,0 PSR20SX 420 11,4
25 12,5 — — — — D25SMSX 250 | 13,0 PSR25SX 420 13,3
30 13,0 — — — — D30SMSX 250 | 13,0 PSR30SX 420 19,3
38 13,5 — — — — D38SMSX 200 | 13,0 PSR38SX 420 22,5
PN (6ap) _

PN (Mra)
10

: Ak



®ituHrun DIN

Kinbue DPR
anAa ituHrie EO 24°

L3

a

Q

[porpecusHe

Kinbue: DPR

MporpecuBHe KinbLe
DPR
Kop, 3aMOB/IEHHA
D1 Hepx. ctanb Hepx. ctans SPH

@ PN Bara
Cepis L3 (6ap) r/wr.
L 06 9,0 DPRO6L71X DPRO6LSPH71X 315 1,7
08 9,0 DPRO8L71X DPRO8SLSPH71X 315 2,2

10 9,5 DPR10L71X DPR10LSPH71X 315 3,1
12 9,8 DPR12L71X DPR12LSPH71X 315 3,5
15 9,5 DPR15L71X DPR15LSPH71X 315 4,5
18 9,5 DPR18L71X DPR18LSPH71X 315 5,5
22 10,5 DPR22L71X DPR22LSPH71X 160 7,3
28 11,0 DPR28L71X DPR28LSPH71X 160 9,4
35 13,5 DPR35L71X DPR35LSPH71X 160 20,0
42 13,5 DPR42L71X DPR42LSPH71X 160 23,0
S 06 9,0 DPRO6L71X DPRO6LSPH71X 630 1,7
08 9,0 DPRO8L71X DPRO8SLSPH71X 630 3,2

10 9,5 DPR10L71X DPR10LSPH71X 630 3,1
12 9,8 DPR12L71X DPR12LSPH71X 630 3,5
14 9,5 DPR14S71X DPR14SSPH71X 630 3,9
16 9,5 DPR16S71X DPR16SSPH71X 400 5,6
20 12,5 DPR20S71X DPR20SSPH71X 400 11,4
25 12,5 DPR25S71X DPR25SSPH71X 400 13,3
30 12,5 DPR30S71X DPR30SSPH71X 400 19,3
38 13,0 DPR38S71X DPR38SSPH71X 315 22,5

PN(Gap) _ py (MMa)
10
14

NAK



®ituHrun DIN

G MpoxigHwnii 3°eaHyBay
KoHyc EO 24°

L1 L3
s1 — =
S2
a
‘ N
] 8| o Sl [
N =
Z J
|V |
L2
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepin D3 L1 L2 L3 s1 S2 rwT. e 71 MS
LL2) 04 3,0 20 12 31 9 10 5 GO4LL 100 100 63
06 4,5 20 9 32 11 12 7 GO6LL 100 100 63
08 6,0 23 12 35 12 14 10 GO8LL 100 100 63
10 8,0 23 12 35 14 17 13 G10LL 100 100 63
12 10,0 23 11 35 17 19 16 G12LL 100 100 63
L3) 06 4,0 24 10 39 12 14 12 GO6L 500 315 200
08 6,0 25 11 40 14 17 16 GO8L 500 315 200
10 8,0 27 13 42 17 19 23 G10L 500 315 200
12 10,0 28 14 43 19 22 28 G12L 400 315 200
15 12,0 30 16 46 24 27 51 G15L 400 315 200
18 15,0 31 16 48 27 32 69 G18L 400 315 200
22 19,0 35 20 52 32 36 90 G22L 250 160 100
28 24,0 36 21 54 41 41 137 G28L 250 160 100
35 30,0 41 20 63 46 50 214 G35L 250 160 100
42 36,0 43 21 66 55 60 296 G42L 250 160 100
S%) 06 4,0 30 16 45 14 17 26 G06S 800 630 400
08 5,0 32 18 47 17 19 37 G08S 800 630 400
10 7,0 32 17 49 19 22 44 G10S 800 630 400
12 8,0 34 19 51 22 24 60 G12s 630 630 400
14 10,0 38 22 57 24 27 77 G14S 630 630 400
16 12,0 38 21 57 27 30 90 G16S 630 400 250
20 16,0 44 23 66 32 36 143 G20S 420 400 250
25 20,0 50 26 74 41 46 251 G25S 420 400 250
30 25,0 54 27 80 46 50 330 G30S 420 400 250
38 32,0 61 29 90 55 60 545 G38S 420 315 200
1) Tuck BKasaHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTasnieHa
2) LL = pyxe nerka cepis;  °) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN 6ap) _ o\ (mria)
10
MocTaBnsAeTbCs 6e3 raiiku i Kinbus. IdhopmaLis A5 3aMOBEHHS
hiTUHriB B 360pi HaBefeHa Ha CT. 17
Cycdpikcn kogy 3aMOBEHHS
Martepian Cychikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
CTanb oynHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX G16SCFX
*ByAb nacka, gogalite HaBefeHi cydikcu Hepx. cTans 71X G16S71X
y BiAgnoBigHoCTI 3yﬂ606Xip,H’VIFItVI ﬁaTepianOMF/" noBepxHeto TNlatyHo MSX G16SMSX
15

NAK




®ituHru DIN

GR npsamuii peaykTop
KoHyc EO 24° 1 L3

S3
s2 a
0| o = ()~ ®
5 Slal &l i
) T | 8 N JF s
] —
=
L2
L1
D1 D2 PN (6ap)’)
@ @ LIS Kog, 3amoBneHHa*
Cepis D3 | L1 2| L3 | st s2| s3 T A CF | 71 | MS
LL2) 06 04 3,0 20 10,5 32 11 10 12 7 GRO06/04LL 100 100 63
08 04 3,0 22 12,5 34 12 10 14 9 GRO08/04LL 100 100 63
08 06 4,5 22 11,0 34 12 12 14 11 GRO08/06LL 100 100 63
L3) 08 06 4,0 25 11,0 40 14 14 17 16 GRO08/06L 500 315 200
10 06 4,0 26 12,0 41 17 14 19 21 GR10/06L 500 315 200
10 08 6,0 26 12,0 41 17 17 19 21 GR10/08L 500 315 200
12 06 4,0 27 13,0 42 19 14 22 26 GR12/06L 400 315 200
12 08 6,0 27 13,0 42 19 17 22 26 GR12/08L 400 315 200
12 10 8,0 28 14,0 43 19 19 22 29 GR12/10L 400 315 200
15 10 8,0 29 15,0 45 24 19 27 46 GR15/10L 400 315 200
15 12 10,0 29 15,0 45 24 22 27 45 GR15/12L 400 315 200
18 10 8,0 30 15,5 46 27 19 32 65 GR18/10L 400 315 200
18 12 10,0 30 15,5 46 27 22 32 64 GR18/12L 400 315 200
18 15 12,0 31 16,5 48 27 27 32 65 GR18/15L 400 315 200
22 12 10,0 32 17,5 48 32 22 36 80 GR22/12L 250 160 100
22 15 12,0 33 18,5 50 32 27 36 89 GR22/15L 250 160 100
22 18 15,0 33 18,0 50 32 32 36 89 GR22/18L 250 160 100
28 18 15,0 34 19,0 52 41 32 41 142 GR28/18L 250 160 100
28 22 19,0 36 21,0 54 41 36 41 139 GR28/22L 250 160 100
35 22 19,0 39 21,0 59 46 36 50 202 GR35/22L 250 160 100
35 28 24,0 39 21,0 59 46 41 50 206 GR35/28L 250 160 100
42 35 30,0 43 21,5 66 55 50 60 330 GR42/35L 250 160 100
S%) 08 06 4,0 32 18,0 47 17 17 19 35 GRO08/06S 800 630 400
10 06 4,0 32 17,5 48 19 17 22 41 GR10/06S 800 630 400
10 08 5,0 32 17,5 48 19 19 22 42 GR10/08S 800 630 400
12 06 4,0 34 19,5 50 22 17 24 56 GR12/06S 630 630 400
12 08 5,0 34 19,5 50 22 19 24 57 GR12/08S 630 630 400
12 10 7,0 34 19,0 51 22 22 24 59 GR12/10S 630 630 400
14 10 7,0 36 20,5 54 24 22 27 70 GR14/10S 630 630 400
14 12 8,0 36 20,5 54 24 24 27 72 GR14/12S 630 630 400
16 10 7,0 36 20,0 54 27 22 30 80 GR16/10S 630 400 250
16 12 8,0 36 20,0 54 27 24 30 87 GR16/12S 630 400 250
16 14 10,0 36 21,5 57 27 27 30 79 GR16/14S 630 400 250
20 10 7,0 40 22,0 60 32 22 36 129 GR20/10S 420 400 250
20 12 8,0 40 22,0 60 32 24 36 131 GR20/12S 420 400 250
20 16 12,0 42 23,0 63 32 30 36 134 GR20/16S 420 400 250
25 16 12,0 46 25,5 68 41 30 46 236 GR25/16S 420 400 250
25 20 16,0 48 25,5 71 41 36 46 235 GR25/20S 420 400 250
30 20 16,0 50 26,0 74 46 36 50 299 GR30/20S 420 400 250
30 25 20,0 52 26,5 77 46 46 50 317 GR30/25S 420 400 250
38 30 25,0 59 29,5 87 55 50 60 522 GR38/30S 420 315 200
1) Tvick Bka3aHo = No3wLiis Moxe 6yTu focTaBieHa
2) LL = pyxe nerka cepia; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis -
PN (6ap) CychiKCy KoZly 3aMOB/IEHHS
T PN (MMa) Martepian Cydikc Mpuknag,
Lo ) NOBEPXHOCTI
MocTaBnsieTbes 63 raiikv i kinbus. Iopmauis a1s 3amMOBNEeHHS i MaTepiany
thiTnHris B 360pi HaBezeHa Ha CT. |7 Cranb ouyHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX GR16/12SCFX
. . Hepx. cTans 71X GR16/12871X
*Byab nacka, fjofaiite HaBeAeHi cydikeu Tatyrs MSX GR16/12SMSX
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVM MaTepiasiow/ NoBEPXHELD

. NAK



®ituHrun DIN

W KyTtoBuiA (piTuHr
KoHyc EO 24°

S3

St

S2 S2
| e T e
pE: i (F
o~ : — | «@ r—r | ™
- 3| - | ‘ | - 3 3
i . i
— \ |
|| ' Zid ] T @Dt
@1 dacoHHUiA koprnyc - CTanb - CTasb i NaTyHb (S3) ©D3
2D Cepia LL  4-12 mm D1 @ D1
Cepina L 6-12 mm D1
Cepia S 6-12 mm D1
D1 PN (6ap)’)
Bara
Cepin @ D3 L1 L2 L3 St S2 S3 rw. Kop samoBnenHsa* | CF 71 | ms
LL2) 04 3,0 15 11,0 21 9 10 9 13 Wo04LL 100 100 63
06 4,5 15 9,5 21 9 12 11 15 WO6LL 100 100 63
08 6,0 17 11,5 23 12 14 12 23 WOSLL 100 100 63
10 8,0 18 12,5 24 12 17 14 32 W10LL 100 100 63
12 10,0 19 13,0 25 14 19 17 41 W12LL 100 100 63
L3) 06 4,0 19 12,0 27 12 14 12 29 WO6L 500 315 200
08 6,0 21 14,0 29 12 17 14 43 WOo8L 500 315 200
10 8,0 22 15,0 30 14 19 17 54 W10L 500 315 200
12 10,0 24 17,0 32 19 22 80 W12L 400 315 200
15 12,0 28 21,0 36 19 27 81 W15L 400 315 200
18 15,0 31 23,5 40 24 32 140 W18L 400 315 200
22 19,0 35 27,5 44 27 36 178 W22L 250 160 100
28 24,0 38 30,5 47 36 41 340 W28L 250 160 100
35 30,0 45 34,5 56 41 50 458 W35L 250 160 100
42 36,0 51 40,0 63 50 60 776 W42L 250 160 100
S%) 06 4,0 23 16,0 31 12 17 14 52 W06S 800 630 400
08 5,0 24 17,0 32 14 19 17 74 wos8s 800 630 400
10 7,0 25 17,5 34 19 22 97 w10S 800 630 400
12 8,0 29 21,5 38 17 24 22 137 wi2s 630 630 400
14 10,0 30 22,0 40 19 27 145 W14S 630 630 400
16 12,0 33 24,5 43 24 30 162 W16S 630 400 250
20 16,0 37 26,5 48 27 36 221 w20s 420 400 250
25 20,0 42 30,0 54 36 46 424 w258 420 400 250
30 25,0 49 35,5 62 41 50 603 W30S 420 400 250
38 32,0 57 41,0 72 50 60 1010 w38s 420 315 200
1) Tvick Bka3aHo = Nno3uLis Moxe 6yTu focTaseHa
2) LL = pyxe nerka cepisi;  3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
—PN1(gap) = PN (MMa)
MocTaBnsieTbes 63 raviku i Kinbus. IhopmMavis A5 3aMOBIEHHS
hiTnHriB B 360pi HaBefeHa Ha cT. 17
Cycpikcn kogy 3aMOBEHHS
Martepian Cydpike Mpuknag,
noBepxHoCTi
i maTepiany
CTtanb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX W16SCFX
. . . Hepx. cTtanb 71X W16S71X
*ByAb nacka, fogalite HaBefeHi cydikcu
Y BiANOBIAHOCTI 3 HeOob6XigHUM MaTepianom NoBepxHeto NatyHb MSX W16SMSX
17

NAK




®ituHru DIN

T MNpoxiaHnin TPINHKK

KoHyc EO 24° S3
. o 82 by
CyLjinbHWI KOpnyc - CTaslb - [a]
cTalb i naTyHb (S3) o] = ‘ 7 |
Cepia LL 4-10 mm D1 a | | ol o ! ‘
CepinL 6+ 8mm D1 SIS ! |
Cepia S 6 mm D1
o ‘ 3
R 4 = -
r
W [
ENNE
S1
al o —
8| & Ar 8
| N1 [ .
N T |
1 | r ‘
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia D3 L1 L2 L3 St S2 S3 r/wr. Kop 3amoBneHHsA* CF 71 MS
LL2) 04 3,0 15 11,0 21 9 10 9 19 TO4LL 100 100 63
06 4,5 15 9,5 21 9 12 11 20 TO6LL 100 100 63
08 6,0 17 11,5 23 12 14 12 27 TO8LL 100 100 63
10 8,0 18 12,5 24 12 17 14 39 T10LL 100 100 63
12 10,0 21 15,0 27 14 19 45 T12LL 100 100 63
L3) 06 4,0 19 12,0 27 12 14 12 37 TO6L 500 315 | 200
08 6,0 21 14,0 29 12 17 14 53 TO8L 500 315 | 200
10 8,0 22 15,0 30 14 19 48 Ti0L 500 315 | 200
12 10,0 24 17,0 32 17 22 65 Ti2L 400 315 | 200
15 12,0 28 21,0 36 19 27 106 T15L 400 315 | 200
18 15,0 31 23,5 40 24 32 179 T18L 400 315 | 200
22 19,0 35 27,5 44 27 36 225 T22L 250 160 100
28 24,0 38 30,5 47 36 41 396 T28L 250 160 100
35 30,0 45 34,5 56 41 50 567 T35L 250 160 100
42 36,0 51 40,0 63 50 60 905 T42L 250 160 100
S4) 06 4,0 23 16,0 31 12 17 14 68 T06S 800 630 | 400
08 5,0 24 17,0 32 14 19 70 T08S 800 630 | 400
10 7,0 25 17,5 34 17 22 91 T10S 800 630 | 400
12 8,0 29 215 38 17 24 117 T12S 630 630 | 400
14 10,0 30 22,0 40 19 27 136 T14S 630 630 | 400
16 12,0 33 24,5 43 24 30 202 T16S 630 400 | 250
20 16,0 37 26,5 48 27 36 289 T20S 420 400 | 250
25 20,0 42 30,0 54 36 46 545 T25S 420 400 | 250
30 25,0 49 35,5 62 41 50 758 T30S 420 400 | 250
38 32,0 57 41,0 72 50 60 1264 T38S 420 315 | 200

1) Tuck BkasaHo = no3uisi Moxe 6yTu focTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN (6ap)

0 - PN (MMNa)
MocTaBnseTbes 6e3 raviku i Kinbugd. Ihopmavis A5 3aMOBIEHHS Cycpikcn Koy 3amMOB/NEHHS!
thiTuHris B 360pi HaBeAeHa Ha CT. 17 Marepian Cydikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
Crarnb ouyHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX T16SCFX
o . ) Hepx. cTanb 71X T16S71X
*Byfb nacka, jofalite HasefeHi cydiken
y BiANOBIAHOCTI 3 HEOBXiAHNM MaTepianow NoBepxHero NatyHb MSX T16SMSX

T NAK



®ituHrun DIN

TR TpiliHKK - peaykTop

KoHyc EO 24° L1 L1
T L2 L3
CyLinbHUiT Kopnyc - cTasb - L5 L6
cTanb i natyHb (S1) 21\ [3°)
Cepia LL 4-8 mm D1, D2, D3 \ S2 $4 a
Cepin L 6+8 mm D1, D2, D3 < | ® S
) [a )= f — T
S w RS T |
'\
7 . : ] )
] [a]
-
S Q/
[ ] '] oD
| A
D5 | \
@ D2 ‘
L1 L1
L2 L3
S5 L5 L6
— ©
\ S2 s4 a
Y A Q
5 |7 3|8 mn -
8 IEE —+
| [ ~
/e . 5 ] i
- [a]
-l
8 Q
"7 oD2
@ D5
@ D2
D1 | D2 | D3 PN (6ap))
Qe o s
Cepis D4| D5 Li| L2 L3| L4 L5 L6 L7| S1 s2| s3| S4| S5| rwr |3amoenenus* | CF| 71 | MS
LL2) {04 | 08 | 04 | 3,0 6 | 17 |13,0(13,0(11,5| 23 | 23 | 23 | 12 | 10 | 14 | 10 | 12 27 TR04/08/04LL | 100 | 100 | 63
06 | 04 | 06 | 4,5 3|15 95| 95|11,0| 21 21 21 11 12 | 10 | 12 9 18 TR06/04/06LL | 100 | 100 | 63
L% |06 (08|06 | 40 6 | 21 |{140(14,0(140| 29 | 29 | 29 | 14 | 14 | 17 | 14 | 12 54 TR06/08/06L | 500 | 315 | 200
08 | 06 | 08 | 6,0 4 |21 |140(14,0(140| 29 | 29 | 29 | 14 | 17 | 14 | 17 | 12 53 TR08/06/08L | 500 | 315 | 200
06 | 10 | 06 | 4,0 8 | 22 |15,0|150(150| 30 | 30 | 30 14 [ 19 | 14 | 14 53 TR06/10/06L | 500 | 315 | 200
08 | 10 | 08 | 6,0 8 | 22 |15,0|150(150| 30 | 30 | 30 17 [ 19 | 17 | 14 50 TR08/10/08L | 500 | 315 | 200
10 | 06 | 10 | 8,0 4 | 22 |15,0(150(150(| 30 | 30 | 30 19 [ 14 | 19 | 14 46 TR10/06/10L | 500 | 315 | 200
10 | 08 | 10 | 8,0 6 | 22 |15,0(150(150(| 30 | 30 | 30 19 [ 17 | 19 | 14 43 TR10/08/10L | 500 | 315 | 200
10 | 10 | 06 | 4,0 8 | 22 |15,0|150(150(| 30 | 30 | 30 19 [ 19 | 14 | 14 49 TR10/10/06L | 500 | 315 | 200
08 |12 |08 | 60| 10 | 24 |17,0|17,0|17,0| 32 | 32 | 32 17 | 22 | 17 | 17 67 TR08/12/08L | 400 | 315 | 200
12 | 06 | 12 [ 10,0 4 | 24 |17,0(17,0(17,0| 32 | 32 | 32 22 | 14 | 22 | 17 66 TR12/06/12L | 400 | 315 | 200
12 | 08 | 08 | 6,0 6 | 24 |170(17,0(170| 32 | 32 | 32 22 | 17 | 17 | 17 66 TR12/08/08L | 400 | 315 | 200
12 | 08 | 12 [ 10,0 6 | 24 |170(17,0(17,0| 32 | 32 | 32 22 | 17 | 22 | 17 68 TR12/08/12L | 400 | 315 | 200
12 |10 | 10 | 8,0 8 |24 |170(17,0(170| 32 | 32 | 32 22 |19 | 19 | 17 67 TR12/10/10L | 400 | 315 | 200
12 | 10 | 12 [ 10,0 8 |24 |170(17,0(170| 32 | 32 | 32 22 |19 | 22 | 17 67 TR12/10/12L | 400 | 315 | 200
12 |12 |10 | 8,0 10 | 24 |17,0(17,0(17,0| 32 | 32 | 32 22 | 22 | 19 | 17 64 TR12/12/10L | 400 | 315 | 200
10 |15 |10 | 8,0 12 | 28 |21,0({21,0(21,0| 36 | 36 | 36 19 [ 27 | 19 | 19 105 TR10/15/10L | 400 | 315 | 200
12 |15 |12 [10,0| 12 | 28 |21,0(21,0(21,0| 36 | 36 | 36 22 | 27 | 22 | 19 102 TR12/15/12L | 400 | 315 | 200
15106 | 15 [12,0 4 | 28 [21,0(21,0(21,0| 36 | 36 | 36 27 | 14 | 27 | 19 107 TR15/06/15L | 400 | 315 | 200
15 | 10 | 15 [ 12,0 8 |28 [21,0(21,0(21,0| 36 | 36 | 36 27 | 19 | 27 | 19 105 TR15/10/15L | 400 | 315 | 200
15 |12 |12 (10,0 10 | 28 |21,0({21,0(21,0| 36 | 36 | 36 27 | 22 | 22 | 19 101 TR15/12/12L | 400 | 315 | 200
15 | 12 | 15 [12,0| 10 | 28 |21,0(21,0(21,0| 36 | 36 | 36 27 | 22 | 27 | 19 105 TR15/12/15L | 400 | 315 | 200
15 | 15 [ 12 (10,0 12 | 28 |21,0|21,0(21,0| 36 | 36 | 36 27 | 27 [ 22 | 19 | 103 | TR15/15/12L | 400 | 315 | 200
12 | 18 | 12 (10,0 15 | 31 |24,0(24,0(23,5| 39 | 39 | 40 22 | 32| 22 | 24 | 177 | TR12/18/12L | 400 | 315 | 200
18 | 10 | 10 | 8,0 8 | 31 |235(24,0(24,0| 40 | 39 | 39 32 119 | 19 | 24 173 TR18/10/10L | 400 | 315 | 200
18 | 10 | 18 | 15,0 8 | 31 |235(235(24,0| 40 | 40 | 39 32 |19 | 32 | 24 182 TR18/10/18L | 400 | 315 | 200
18 | 12 | 18 |15,0| 10 | 31 |23,5[235/|24,0| 40 | 40 | 39 32 | 22| 32| 24| 174 | TR18/12/18L | 400 | 315 | 200
19

NAK



®ituHru DIN

TR TpiiiHuK - peaykTop
KoHyc EO 24°

D1 | D2 | D3 PN (6ap)")
@ @ @ Bara Kog
Cepisi | <5 D4| D5 L1 L2 L3| L4 L5 L6 L7 S1 s2| S3| S4|S5 | rjwr 3amoBneHHsa* | CF | 71 | MS
L3 |18 [ 15| 18 | 150 12 | 31 |23,5|23,5(24,0| 40 | 40 | 39 32 27| 32| 24 179 TR18/15/18L | 400 | 315 | 200
18 [ 18 [ 10 | 80| 15 | 31 [23,5[24,0(23,5| 40 | 39 | 40 32 (32|19 | 24 171 TR18/18/10L | 400 | 315 | 200
22 [ 10 | 22 {190 8 | 35 |27,5|275|28,0| 44 | 44 | 43 36 | 19 | 36 | 27 232 TR22/10/22L | 250 | 160 | 100
22 [ 12 | 22 {190 10 | 35 |27,5|27,5|28,0 | 44 | 44 | 43 36 | 22 | 36 | 27 229 TR22/12/22L | 250 | 160 | 100
22 |15 | 15 |12,0| 12 | 35 [27,5|28,0(28,0| 44 | 43 | 43 36 | 27 | 27 | 27 240 TR22/15/15L | 250 | 160 | 100
22 |15 | 22 [19,0| 12 | 35 |27,5|27,5|28,0 | 44 | 44 | 43 36 | 27 | 36 | 27 233 TR22/15/22L | 250 | 160 | 100
22 | 18 | 18 [ 15,0 15 | 35 |27,5|27,5|275| 44 | 44 | 44 36 | 32| 32| 27 236 TR22/18/18L | 250 | 160 | 100
22 | 18 | 22 [19,0| 15 | 35 |27,5|27,5|275| 44 | 44 | 44 36 | 32 | 36 | 27 239 TR22/18/22L | 250 | 160 | 100
22 | 22 | 18 [150| 19 | 35 |27,5|27,5|275| 44 | 44 | 44 36 | 36 | 32 | 27 228 TR22/22/18L | 250 | 160 | 100
28 | 10 | 28 [240| 8 | 38 |30,5|30,5|31,0| 47 | 47 | 46 41 | 19 | 41 | 36 412 TR28/10/28L | 250 | 160 | 100
28 | 12 | 28 [24,0| 10 | 38 |30,5|30,5|31,0| 47 | 47 | 46 41 | 22 | 41 | 36 408 TR28/12/28L | 250 | 160 | 100
28 | 15 | 28 [24,0| 12 | 38 |30,5|30,5|31,0| 47 | 47 | 46 41 | 27 | 41 | 36 423 TR28/15/28L | 250 | 160 | 100
28 | 18 | 28 [24,0| 15 | 38 |30,5|30,5|305 | 47 | 47 | 47 41 | 32 | 41 | 36 421 TR28/18/28L | 250 | 160 | 100
28 [ 22 | 22 {190 19 | 38 |30,5|30,5|305 | 47 | 47 | 47 41 | 36 | 36 | 36 412 TR28/22/22L | 250 | 160 | 100
28 | 22 | 28 [24,0| 19 | 38 |30,5|30,5|305 | 47 | 47 | 47 41 | 36 | 41 | 36 415 TR28/22/28L | 250 | 160 | 100
sy |10 | 6 |10 | 70| 4| 25 [175|175|18,0| 34 | 34 | 33 22 |17 | 22 | 17 103 TR10/06/10S | 800 | 630 | 400
12 | 8 8 50| 5|29 [215|22,0|22,0| 38 | 37 | 37 24 | 19 | 19 | 17 107 TR12/08/08S | 630 | 630 | 400
12| 8 (12| 80| 5|29 [215[21,5(22,0| 38 | 38 | 37 24 | 19 | 24 | 17 105 TR12/08/12S | 630 | 630 | 400
12 (10 (12 | 80| 7 | 29 [215|215(21,5| 38 | 38 | 38 24 | 22 | 24 | 17 114 TR12/10/12S | 630 | 630 | 400
12 [ 16 [ 12 | 80| 12 | 33 [255(255(24,5| 42 | 42 | 43 24 | 30 | 24 | 24 190 TR12/16/12S | 630 | 400 | 250
16 | 6 [ 16 (120 4 | 33 [245(245(26,0| 43 | 43 | 41 30 | 17 | 30 | 24 176 TR16/06/16S | 630 | 400 | 250
16 | 8 [ 16 (120 5 | 33 [245(245(26,0| 43 | 43 | 41 30 | 19 | 30 | 24 208 TR16/08/16S | 630 | 400 | 250
16 | 10 [ 16 (12,0| 7 | 33 [245[245(255| 43 | 43 | 42 30 | 22 | 30 | 24 210 TR16/10/16S | 630 | 400 | 250
16 | 12 [ 16 (12,0 8 | 33 [24,5[245(255| 43 | 43 | 42 30 | 24 | 30 | 24 386 TR16/12/16S | 630 | 400 | 250
16 | 20 | 16 [12,0| 16 | 37 [28,5[28,5(26,5| 47 | 47 | 48 30 | 36 | 30 | 27 296 TR16/20/16S | 420 | 400 | 250
20 [ 10 | 20 [16,0| 7 | 37 |26,5|26,5|29,5| 48 | 48 | 46 36 | 22 | 36 | 27 553 TR20/10/20S | 420 | 400 | 250
20 [ 12 | 20 [16,0| 8 | 37 |26,5|26,5|29,5| 48 | 48 | 46 36 | 24 | 36 | 27 306 TR20/12/20S | 420 | 400 | 250
20 | 16 | 20 [16,0| 12 | 37 |26,5|26,5|28,5| 48 | 48 | 47 36 | 30 | 36 | 27 285 TR20/16/20S | 420 | 400 | 250
20 | 25 | 20 [16,0| 20 | 42 |31,5|31,5|30,0| 53 | 53 | 54 36 | 46 | 36 | 36 544 TR20/25/20S | 420 | 400 | 250
25 | 16 | 25 [20,0| 12 | 42 |30,0(30,0(335| 54 | 54 | 52 46 | 30 | 46 | 36 556 TR25/16/25S | 420 | 400 | 250
25 (20 | 25 [20,0| 16 | 42 |30,0(30,0|31,5| 54 | 54 | 53 46 | 36 | 46 | 36 544 TR25/20/25S | 420 | 400 | 250
25 (30 | 25 [20,0| 25 | 49 |37,0(37,0(355| 61 | 61 | 62 46 | 50 | 46 | 41 791 TR25/30/25S | 420 | 400 | 250

1) Tuck BkasaHo = no3uLjsi Moxe 6yTu AocTaBieHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi;  4) S = Baxka cepist
PN (6ap)
10
MocTaBnsAeTbCs 6e3 raviku i Kinbud. Idhopmavis ans 3aMoBEHHA
chiTuHriB B 360pi HaBeaeHa Ha CT. 17

= PN (Mra)

Cychikcn Koy 3aMOB/EHHS
Marepian Cydpikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
CTtanb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX TR16/12/16SCFX
*ByAb nacka, fjofaiite HaBegeHi Cydikcu Hepx. cTanb 71X TR16/12/16S71X
y BiiNOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasloM NOBEPXHED JlaTyHb MSX TR16/12/16SMSX

5 NAK



®itnHrn DIN

K lMpoxigHa xpecToBuHa
KoHyc EO 24°

|
ol
‘ S2 -
. [a]
Q
N Lss - H
4yt —9. Q ; :
N : :
Y
 —
EREE
D1 PN (6ap)")
Bara Koa
Cepia @ D3 L1 L2 L3 Sil S2 r/wt 3aMOB/1IEHHS* CF 71 MS
LL2) 04 3,0 15 11,0 21 9 10 13 KO4LL 100 100 63
06 4,5 15 9,5 21 9 12 14 KO6LL 100 100 63
08 6,0 17 11,5 23 12 14 24 KO8LL 100 100 63
L3) 06 4,0 19 12,0 27 12 14 35 KO6L 315 315 200
08 6,0 21 14,0 29 12 17 40 KO8L 315 315 200
10 8,0 22 15,0 30 14 19 52 K10L 315 315 200
12 10,0 24 17,0 32 17 22 69 K12L 315 315 200
15 12,0 28 21,0 36 19 27 130 K15L 315 315 200
18 15,0 31 23,5 40 24 32 188 K18L 315 315 200
22 19,0 35 27,5 44 27 36 251 K22L 160 160 100
28 24,0 38 30,5 47 36 41 392 K28L 160 160 100
35 30,0 45 34,5 56 41 50 618 K35L 160 160 100
42 36,0 51 40,0 63 50 60 905 K42L 160 160 100
S4) 06 4,0 23 16,0 31 12 17 58 K06S 630 630 400
08 5,0 24 17,0 32 14 19 82 K08S 630 630 400
10 7,0 25 17,5 34 17 22 97 K10S 630 630 400
12 8,0 29 21,5 38 17 24 146 K12S 630 630 400
14 10,0 30 22,0 40 19 27 176 K14S 400 400 250
16 12,0 33 245 43 24 30 220 K16S 400 400 250
20 16,0 37 26,5 48 27 36 339 K20S 315 315 200
25 20,0 42 30,0 54 36 46 576 K258 315 315 200
30 25,0 49 35,5 62 41 50 843 K30S 315 315 200
38 32,0 57 41,0 72 50 60 1350 K38S 315 315 200
1) Tvick BKazaHo = Nno3uLiis Moxe 6yTu JocTaBeHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepist
—PN1(§ap) = PN (MrMa)
MocTaBnsAeTbCs 6e3 raviky i Kinbud. Idhopmavis ans 3aMOB/IEHHSA
chiTnHriB B 360pi HaBeaeHa Ha cT. 17
Cychikcn Koy 3aMOB/EHHS
Matepian Cydikc Mpuknag,
NoBEpPXHOCTI
i maTepiany
Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX K16SCFX
*Byab nacka, oAaiite HaBeaeHi Cydiken Hepx. cTanb 71X K16S71X
Y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasiow NoBEPXHED NaTyHb MSX K16SMSX

z NAK



®ituHru DIN

SV MepebipHnin ITUHT
KoHyc EO 24°

D1

|
\
\
—
\
D3
2 D1
he
w

L5 | L6
T
16 mm rr‘1ax
B
L2 L4
L1 L3
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepin D3| L1 2| L3| L4| L5| Le| St S2|  S3|  rwr Ko samOBNeHHs™ | cp | 71 | Ms
L3) 06 4 | 14 | 70| 34 [270| 22 | 42 | 17 | 17 | 14 39 SV06LOMD 500 | 315 | 200
08 6 | 15 | 80| 34 |270| 23 | 42 | 19 | 19 | 17 50 SV08LOMD 500 | 315 | 200
10 8 | 17 |10,0 | 35 |280| 25 | 43 | 22 | 22 | 19 67 SV10LOMD 500 | 315 | 200
12 | 10 | 17 [100 | 36 | 290 | 25 | 44 | 24 | 24 | 22 78 SV12LOMD 400 | 315 | 200
15 | 12 | 19 |[120 | 38 |310| 27 | 46 | 27 | 30 | 27 128 SV15LOMD 400 | 315 | 200
18 | 15 | 21 [135 | 40 [325| 30 | 49 | 32 | 36 | 32 198 SV18LOMD 400 | 315 | 200
22 | 19 | 24 |165 | 42 |345| 33 | 51 | 36 | 41 | 36 254 SV22LOMD 250 | 160 | 100
28 | 24 | 26 |185 | 43 [355 | 35 | 52 | 41 | 46 | 41 335 SV28LOMD 250 | 160 | 100
35 | 30 | 29 |185 | 47 | 365 | 40 | 58 | 50 | 55 | 50 546 SV35LOMD 250 | 160
42 | 36 | 30 [190 | 47 |360| 42 | 59 | 60 | 65 | 60 758 SV42LOMD 250 | 160
S4) 06 4 | 19 |12,0 | 36 [290 | 27 | 44 | 19 | 19 | 17 65 SV06SOMD 800 | 630 | 400
08 5 | 20 [13,0 | 36 |29,0| 28 | 44 | 22 | 22 | 19 87 SV08SOMD 800 | 630 | 400
10 7 | 22 |145 | 37 |295| 31 | 46 | 24 | 24 | 22 112 SV10SOMD 800 | 630 | 400
12 8 | 22 |145 | 38 |305| 31 | 47 | 27 | 27 | 24 141 SV12SOMD 630 | 630 | 400
14 | 10 | 25 [170| 40 |320| 35 | 50 | 30 | 30 | 27 180 SV14SOMD 630 | 630
16 | 12 | 25 [165 | 40 |315| 35 | 50 | 32 | 32 | 30 201 SV16SOMD 630 | 400 | 250
20 | 16 | 28 175 | 44 [335| 39 | 55 | 41 | 41 | 36 462 SV20SOMD 420 | 400 | 250
25 | 20 | 82 [200 | 47 |350| 44 | 59 | 46 | 46 | 46 492 SV25SOMD 420 | 400 | 250
30 | 25 | 35 |215 | 51 |375| 48 | 64 | 50 | 50 | 50 631 SV30SOMD 420 | 400 | 250
38 | 32 | 38 |220 | 53 |370| 53 | 68 | 65 | 65 | 60 1083 SV38SOMD 420 | 315

1) Tuck BkasaHo = nosujsi Moxe 6yTu gocTasneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN6ap) _ o\ (mria)
10
MocTaBnseTbes 6e3 raviku i Kinbus. IhopMaLis a5 3aMOBNEHHS
chiTuHriB B 360pi HaBegeHa Ha CT. 17

Cydpikcn kofy 3aMOBIEHHSA
Martepian Cydhikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i matepiany
Cranb ouyHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX SV16SOMDCF
*Byfib nacka, fofaiiTe HaBefeHi Cydiken Hepx. ctanb 71X SV16SOMD71
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVMM MaTepiasiow/ NoBEPXHELD NaTyHb MSX SV16SOMDSMS

z NAK



®ituHru DIN

WSV lMepebipHunii KyTOBUA QOITUHT
KoHyc EO 24°

S2 L7
/ S3
S1 |7 Vo
Vriaul | Fin I =
a) Qo 1l _ ‘
I S N 1
- S put I
- L
__| S I
L3 |16mm max
L4
L5
D1 PN (6ap))
@ Bara Kop
Cepis D3 | D4 (L1 | L2 |L3 | L4 |L5 |6 |[L7 |s1 | S2 |S3 T samoBnenHss | CF | 71 | MS
L3) 06 4 17 19 12,0 14 | 27,0 | 48 27 42 12 17 14 51 WSV06LOMD 315 315 200
08 6 19 21 14,0 17 27,0 51 29 42 12 19 17 61 WSV08LOMD 315 315 200
10 8 22 22 15,0 18 28,0 53 30 43 14 22 19 78 WSV10LOMD 315 315 200
12 10 24 24 17,0 20 29,0 56 32 44 17 24 22 85 WSV12LOMD 315 315 200

15 12 | 27 | 28 | 21,0 | 23 | 31,0 | 61 36 | 46 19 | 30 | 27 150 WSV15LOMD 315 | 315 | 200

18 15 | 32 | 31 | 235 | 24 | 325 | 64 | 40 | 49 | 24 | 36 | 32 238 WSV18LOMD 315 | 315 | 200
22 19 | 36 | 35 | 275 | 30 | 345 | 72 | 44 | 51 21 | # 36 327 WSV22LOMD 160 | 160
28 24 | 42 | 38 | 305 | 34 | 355 | 77 | 47 | 52 | 36 | 46 | 41 482 WSV28LOMD 160 | 160
35 30 | 50 | 45 | 345 | 39 | 365 | 86 | 56 | 58 | 41 55 | 50 729 WSV35LOMD 160 | 160
42 36 | 60 | 51 | 40,0 | 43 | 360 | 90 | 63 | 59 | 50 | 65 | 60 1091 WSV42LOMD 160 | 160

S 06 4 119 23 | 16,0 | 17 | 29,0 | 53 31 44 12 19 17 72 WSV06S0MD 630 | 630
08 5| 22 24 | 17,0 | 18 | 29,0 | 54 32 | 44 14 22 19 99 WSV08SOMD 630 | 630
10 71 24 25 | 175 | 20 | 295 | 57 34 | 46 17 24 22 128 WSV10SOMD 630 | 630

12 8 | 27 | 29 | 215 | 21 | 305 | 59 | 38 | 47 17 | 27 | 24 168 WSV12S0MD 630 | 630
14 10 | 27 | 30 | 22,0 | 23 | 320 | 63 | 40 | 50 19 | 30 | 27 194 WSV14S0MD 630 | 630

16 12 | 30 | 33 | 245 | 24 | 315 | 64 | 43 | 50 | 24 | 32 | 30 249 WSV16SOMD 400 | 400
20 16 | 36 | 37 | 265 | 30 | 335 | 74 | 48 | 55 | 27 | 41 36 390 WSV20SOMD 400 | 400
25 20 | 42 | 42 | 30,0 | 34 | 350 | 81 54 | 59 | 36 | 46 | 46 618 WSV25S0MD 400 | 400

30 25 | 50 | 49 | 355 | 39 | 375 | 90 | 62 | 64 | 41 50 | 50 889 WSV30SOMD 400 | 400
38 32 | 60 | 57 | 410 | 43 | 370 | 9 | 72 | 68 | 50 | 65 | 60 1337 WSV38SOMD 315 | 315

1) Tuck BkasaHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN (6ap)
10
MocTaBnseTbes 6e3 raviku i Kinbus. IhopMaLis a5 3aMOBNEHHS
chiTUHriB B 360pi HaBegeHa Ha CT. 17

= PN (MMa)

Cydpikcn koay 3aMOB/IEHHS
MaTepian Cycdpikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX WSV16SOMDCF
*ByAb nacka, fjoaaiite HaBefeHi cydikeu Hepx. cTanb 71X WSV16SOMD71
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasioM NOBEPXHEL NatyHb MSX WSV16SOMDSMS

7 NAK



®iTnHrn DIN

EW KyToBWUiA QOITUHT i3 CTSXKHOHO raiikoro
Konyc EO 24° /nosopoTHuii EO 24° DKO

L1
L2
L4 -
S — | O
| | 2 5‘ = ®
_ ale 1
o S2
3|82 0 T
~ X1) X1) Yuwinb. kinbue OR
D1
D1 PN (6ap)’)
Bara
Cepin @ D3 L1 L2 L3 L4 St S2 riwr NEpeRBBIAT | GF 71
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 34 EWO06LOMD 500 315
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 43 EW08LOMD 500 315
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 58 EW10LOMD 500 315
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 81 EW12LOMD 400 315
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 128 EW15LOMD 400 315
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 197 EW18LOMD 400 315
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 258 EW22LOMD 250 160
28 24 38 30,5 41,5 47 36 41 370 EW28LOMD 250 160
35 30 45 34,5 51,0 56 41 50 593 EW35LOMD 250 160
42 36 51 40,0 56,0 63 50 60 993 EW42LOMD 250 160
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 48 EW06SOMD 800 630
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 65 EW08SOMD 800 630
10 6 25 17,5 30,0 34 17 22 92 EW10SOMD 800 630
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 107 EW12SOMD 630 630
14 9 30 22,0 35,0 40 19 27 146 EW14SOMD 630 630
16 12 33 24,5 36,5 43 24 30 212 EW16SOMD 630 400
20 16 37 26,5 445 48 27 36 309 EW20SOMD 420 400
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 547 EW25SOMD 420 400
30 25 49 35,5 55,0 62 41 50 744 EW30SOMD 420 400
38 32 57 41,0 63,0 72 50 60 1222 EW38SOMD 420 315
") Tuck BkasaHo = nosuLisi Moxe 6yTu focTaBreHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (6ap) _ PN (MMa)
10
MocTaBnsieTbes 63 raviku i Kinbus. Ichopmavis Ans 3aMOBNIEHHS
iTuHriB B 360pi HaBefeHa Ha cT. 17
Cydikcn kofy 3aMOBMIEHHSA
Marepian Cycpike Mpuknag, CTgH,qapTHmﬁ mMatepian
!'IOBerHOCTi YLWiNbHEHHA (He noTpe -
| MaTepiany 6ye gopart. cydikcis)
CTanb ounHKOBaHa,
*Byab nacka, gopaite HaseaeHi cydiken | 083 Cr(V1) CF EL16SOMDCF NBR
y BiAnoBiaHoOCTI 3 HeoBxiaHNM MaTepianow nosepxHeto | Hepx. cTanb 71 EL16SOMD71 vIT

= NAK



®ituHru DIN

EV KytoBuii qoiTvHI 45° i3 CTSXKHOLO raiikoro
Konyc EO 24° /noBopoTtHuin EO 24° DKO

E X1) X1) Ywine. kinsue OR
D1 PN (6ap)’)
Bara

Cepift @ D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 T Kop samosnenHs™ | CF 71
L3) 06 4 16,0 9,0 | 26,0 24 14 14 37 EV0O6LOMD 315 315
08 6 19,0 120 | 27,5 27 14 17 49 EV0OSLOMD 315 315
10 8 19,0 12,0 | 29,0 27 19 19 77 EV10LOMD 315 315
12 10 21,0 14,0 | 29,5 29 19 22 86 EV12LOMD 315 315
15 12 24,0 170 | 325 32 22 27 144 EV15LOMD 315 315
18 15 24,0 16,5 | 355 33 27 32 210 EV18LOMD 315 315
22 19 26,0 185 | 385 35 30 36 270 EV22LOMD 160 160
28 24 30,5 | 230 | 415 40 36 41 385 EV28LOMD 160 160
35 30 37,0 | 265 | 51,0 48 50 50 805 EV35LOMD 160 160
42 36 370 | 260 | 56,0 49 50 60 887 EV42LOMD 160 160
S%) 06 4 16,0 90 | 27,0 24 14 17 50 EV06SOMD 630 630
08 5 19,0 120 | 275 27 19 19 80 EV08SOMD 630 630
10 7 21,0 135 | 30,0 30 19 22 95 EV10SOMD 630 630
12 8 24,0 16,5 | 31,0 33 22 24 137 EV12SOMD 630 630
16 12 24,0 155 | 36,5 34 27 30 217 EV16SOMD 400 400
20 16 26,5 16,0 | 445 38 30 36 313 EV20SOMD 400 400
25 20 30,5 18,5 | 50,0 43 36 46 529 EV25SOMD 400 400
30 25 37,0 | 235 | 550 50 50 50 940 EV30SOMD 400 400
38 32 37,0 | 21,0 | 630 52 50 60 1055 EV38SOMD 315 315

1) Tuck BKasaHo = No3uLlis Moxe GYTW focTaBneHa

2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi;  4) S = Baxka cepist

PN (6ap)
0

= PN (MMa)

MocTtaBnsAeTbCa 6e3 raviky i Kinbugd. Ihopmavis an1s 3aMOB/IEHHSA
iTHriB B 360pi HaBeaeHa Ha CT. |7

Cydpikcn koay 3aMOB/IEHHS

Marepian Cydpike Mpuknag, CTqHAapTHMVl marepian
NOBEPXHOCTI YUWinbHeHHs (He noTpe -
i maTepiany 6ye Aofart. Cyqikcis)
CTanb OLMHKOBaHa,
*Byfib nacka, fofaiite HaBeaeHi Cydikeu Bes Cr(Vi) CF EVI6SOMDCF NBR
’ Hepx. cTanb 71 EV16SOMD71 VIT

y BiANOBIAHOCTI 3 HEOO6XiAHNM MaTepiasiom/ NoBEPXHELD




®ituHru DIN

ET TpiiHKUK i3 CTSXKHOLO raiikoro
Konyc EO 24° /nosBopoTtHuin EO 24° DKO

L1
S1 L2
L4
a
| J 2|3 ' S
_ B ala 1
A I
0 S2
©
- S2 0 T
- X1) X1) Yuine. kinbue OR
/7
D1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepin D3 L1 L2 L3 L4 St S2 r/wt Kog samoBnenHs™ | CF 71
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 42 ETO6LOMD 500 315
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 53 ETO8LOMD 500 315
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 71 ET10LOMD 500 315
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 97 ET12LOMD 400 315
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 159 ET15LOMD 400 315
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 239 ET18LOMD 400 315
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 308 ET22LOMD 250 160
28 24 38 30,5 41,5 47 36 41 449 ET28LOMD 250 160
35 30 45 34,5 51,0 56 41 50 679 ET35LOMD 250 160
42 36 51 40,0 56,0 63 50 60 1131 ET42LOMD 250 160
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 63 ET06SOMD 800 630
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 79 ET08SOMD 800 630
10 6 25 17,5 30,0 34 17 22 113 ET10SOMD 800 630
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 136 ET12SOMD 630 630
14 9 30 22,0 35,0 40 19 27 173 ET14SOMD 630 630
16 12 33 24,5 36,5 43 24 30 239 ET16SOMD 630 400
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 388 ET20SOMD 420 400
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 652 ET25SOMD 420 400
30 25 49 35,5 55,0 62 41 50 905 ET30SOMD 420 400
38 32 57 41,0 63,0 72 50 60 1462 ET38SOMD 420 315
1) Tuck BkasaHo = nosujsi Moxe 6yTu gocTasneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi;  3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN6ap) _ o\ (Mmria)
10
MocTaBnseTbes 6e3 raviku i Kinbus. IhopMaLis a5 3aMOBEHHS
chiTuHriB B 360pi HaBeaeHa Ha CT. 17
Cycdpikcn kogy 3aMOB/EHHS
Marepian Cytpike Mpuknag, CraHaapTHUiA MaTepian
NOBEPXHOCTI yLiNIbHEHHS (He noTpe -
i MmaTepiany 6ye gopart. cydikcis)
CTanb OUVHKOBaHa,
*ByAb nacka, fofaiite HaBeaeHi cydikcu Ges Cr(V1) CF ET16SOMDCF NBR
y BiANOBIAHOCTi 3 HEO6XiAHMM MaTepianow nosepxHelo | Hepx. ctans 71 ET16SOMD71 vIT

z NAK



®ituHrun DIN

EL MpoxigHuii TPINHKK i3 CTSXKHOK raiikoro

Konyc EO 24° /nosopoTtHuin EO 24° DKO

L1
L2
————— L4
st | | I -
= M. Y by
| | 8|5 =
N L[ S1®
S2 0 S2
™
- 0 T
- X1) X1) Yuwine. kinbue OR
/7
D1
D1 PN (6ap)")
@ Bara .
Cepin D3 L1 L2 L3 L4 St S2 r/wr o BEIRELRARAT | EIF 71
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 44 ELO6LOMD 500 315
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 53 ELOSLOMD 500 315
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 68 EL10LOMD 500 315
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 95 EL12LOMD 400 315
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 151 EL15LOMD 400 315
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 233 EL18LOMD 400 315
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 309 EL22LOMD 250 160
28 24 38 30,5 41,5 47 36 41 436 EL28LOMD 250 160
35 30 45 34,5 51,0 56 41 50 666 EL35LOMD 250 160
42 36 51 40,0 56,0 63 50 60 1163 EL42LOMD 250 160
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 65 ELO6SOMD 800 630
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 84 ELO8SOMD 800 630
10 6 25 17,5 30,0 34 17 22 118 EL10SOMD 800 630
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 136 EL12SOMD 630 630
14 9 30 22,0 35,0 40 19 27 173 EL14SOMD 630 630
16 12 33 24,5 36,5 43 24 30 260 EL16SOMD 630 400
20 16 37 26,5 445 48 27 36 375 EL20SOMD 420 400
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 655 EL25SOMD 420 400
30 25 49 35,5 55,0 62 41 50 906 EL30SOMD 420 400
38 32 57 41,0 63,0 72 50 60 1472 EL38SOMD 420 315
1) Tuck BKasaHO = No3uLiis Moxe GyTW AoCTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (6ap) = PN (MMa)
MocTaBnsieTbea 6e3 raviky i Kinbugd. Ichopmavis Ans 3aMOBIEHHS
thiTvHriB B 360pi HaBeJeHa Ha CT. 17
Cychikcy Kogy 3aMOB/IEHHS
Marepian Cydpike Mpuknag, CraHfapTHWUiA MaTepian
NOBEPXHOCTI yUWlifIbHEHHS (He noTpe -
i maTepiany 6ye fofart. cydikcis)
Cranb ouyHKoBaHa,
*ByIb Nacka, fojaliTe HaBefeHi cydikcu 6es Cr(VI) CF EL16SOMDCF NBR
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOO6XiAHMM MaTepiasiow NOBEPXHED Hepx. cTanb 71 EL16SOMD71 VIT
27

NAK




®dituHru DIN

EVW KyTtoBuii thiTUHT nig Bpi3HE KinbLe

Konyc EO 24° / nig Bpi3He kinbLe EO

L2
S1 L4
5
; ; gls| /7 =
B B | QI _ n
e | s2
3l s2
§ i
A
B 360pi 3 raiikoto i Bpi3HMM KinbLeM A5 Nif'eaqHaHHsA. FE %
MoBHa 36ipka (3 BigNoBiAHMM Kopnycom) - MiHimym1/4 1
obepTa nicasg MOMeHTY IBHOTO BiUyTHOro onopy @ D1
D1 PN (6ap)’)
@ Bara
Cepis D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 r/wT Kop 3amoBneHHs* CF 71 MS
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 32 EVWO06LOMD 315 315 200
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 40 EVWO08LOMD 315 315 200
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 54 EVW10LOMD 315 315 200
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 76 EVW12LOMD 315 315 200
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 119 EVW15LOMD 315 315 200
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 192 EVW18LOMD 315 315 200
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 355 EVW22LOMD 160 160 100
28 24 38 30,5 42,0 47 36 41 514 EVW28LOMD 160 160 100
35 30 45 34,5 51,0 56 41 50 536 EVW35LOMD 160 160 100
42 36 51 40,0 60,0 63 50 60 977 EVW42LOMD 160 160 100
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 44 EVW06SOMD 630 630 400
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 63 EVW08SOMD 630 630 400
10 7 25 17,5 31,0 34 17 22 95 EVW10SOMD 630 630 400
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 110 EVW12SOMD 630 630 400
14 10 30 22,0 35,0 40 19 27 137 EVW14SOMD 400 400 250
16 12 33 24,5 37,5 43 24 30 211 EVW16SOMD 400 400 250
20 16 37 26,5 445 48 27 36 306 EVW20SOMD 400 400 250
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 558 EVW25SOMD 400 400 250
30 25 49 35,5 55,0 62 41 50 724 EVW30SOMD 400 400 250
38 32 57 41,0 66,5 72 50 60 1307 EVW38SOMD 315 315 200
1) Tck BKasaHo = No3uLis Moxe GyTu JocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepisi;  4) S = Baxkka cepis
PN (6ap) = PN (MMa)
10
MocTaBnsieTbea 6e3 raviku i KinbLs. Ichopmavis Ans 3aMOBNEHHS
chiTvHris B 360pi HaBedeHa Ha CT. 17
Cychikey Kogy 3aMOB/IEHHS
Martepian Cydpikc Mpuknag,
NoBepXHOCTI
i matepiany
Cranb ouyuHkosaHa, 6e3 Cr(VI) CFX EVW16SOMDCF
*By/ib Nacka, aoAaiite HaBeaeHi Cydiken Hep>x. ctanb 71X EVW16SOMD71
y BiINOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasiloM NOBEPXHEH JlaTyHb MSX EVW16SOMDSMS
28

NAK




®ituHrun DIN

EVT TpiiiHuk nig, Bpi3He Kinbue
KoHyc EO 24° / nig Bpi3He kinbue EO

L1
S1 L2
L4 -
[a]
) 7 A 11 Ilgla] H =
SIS N T
| L | s2
[}
- S2 LIt
b
A
B 360pi 3 raitkoto i BpisHMM KinbLeM ANns nig'efHaHHs. FE %
MoBHa 36ipka (3 BiANOBIAHMM KOpnycom) - MiHimym1/4 r
obepTa nicns MOMEHTY SIBHOTO Bii4yTHOTO Onopy D1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 r/wt Kog 3amoBneHHs ™ CF 71 MS
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 37 EVT06LOMD 315 315 200
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 49 EVT08LOMD 315 315 200
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 66 EVT10LOMD 315 315 200
12 10 24 17,0 30,5 32 17 22 93 EVT12LOMD 315 315 200
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 146 EVT15LOMD 315 315 200
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 201 EVT18LOMD 315 315 200
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 274 EVT22LOMD 160 160
28 24 38 30,5 43,5 47 36 41 441 EVT28LOMD 160 160
35 30 45 34,5 54,5 56 41 50 633 EVT35LOMD 160 160
42 36 51 40,0 60,0 63 50 60 1129 EVT42LOMD 160 160
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 61 EVT06SOMD 630 630
08 5 24 17,0 29,0 32 14 19 44 EVT08SOMD 630 630
10 7 25 17,5 31,0 34 17 22 84 EVT10SOMD 630 630
12 8 29 21,5 33,0 38 17 24 131 EVT12SOMD 630 630
14 10 30 22,0 35,0 40 19 27 173 EVT14SOMD 400 400
16 12 33 24,5 37,5 43 24 30 240 EVT16SOMD 400 400
20 16 37 26,5 445 48 27 36 345 EVT20SOMD 400 400
25 20 42 30,0 50,5 54 36 46 647 EVT25SOMD 400 400
30 25 49 35,5 56,5 62 41 50 873 EVT30SOMD 400 400
38 32 57 41,0 66,5 72 50 60 1361 EVT38SOMD 315 315
1) Tuck BKasaHo = nosujis Moxe 6yTu focTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis;  3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (63p) _ oy (Mg
10
MocTaBnsieTbea 63 raviky i KinbLs. Ichopmauist Ana 3aMOB/IEHHS
hiTUHriB B 360pi HaBefeHa Ha CT. 17
Cydhikcn koay 3aMOB/IEHHSA
Marepian Cycdpike Mpviknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
CTanb oyuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX EVT16SOMDCF
*By/b nacka, foAaiiTe HaBegeHi cychikcu Hepx. cTanb 71X EVT16SOMD71
y BIANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasioM NOBEPXHEID JlaTyHb MSX EVT16SOMDSMS
29

NAK



®ituHru DIN

EVL TpiiHMK npoxigHuia Nig Bpi3He KinbLe

KoHnyc EO 24° / nig Bpi3He kinbue EO

L1
L2
T
N I“LAJ
St | S 5
8la =
- B | ala i
- | I S2
| "
—
2 Tl
.
B 360pi 3 raiikoto i Bpi3HWM KinbLem 415 NifeAHaHHS. NS
MoBHa 36ipKa (3 BigNOBIAHNM KOPNYCOM) = MiHIMYM
1/4 o6epTa nicnst MOMEHTY SIBHOTO Bif4yTHOr0 onopy %
D1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis D3 L1 L2 L3 L4 SH S2 r/wr Kop 3amoBneHHs* CF 71 MS
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 40 EVLO6LOMD 315 315 200
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 50 EVLOS8LOMD 315 315 200
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 64 EVL10LOMD 315 315 200
12 10 24 17,0 30,5 32 17 22 93 EVL12LOMD 315 315 200
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 147 EVL15LOMD 315 315 200
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 229 EVL18LOMD 315 315 200
22 19 35 27,5 39,0 44 27 36 296 EVL22LOMD 160 160
28 24 38 30,5 43,5 47 36 41 416 EVL28LOMD 160 160
35 30 45 34,5 54,5 56 41 50 661 EVL35LOMD 160 160
42 36 51 40,0 60,0 63 50 60 1105 EVL42LOMD 160 160
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 57 EVL0O6SOMD 630 630
08 5 24 17,0 29,0 32 14 19 84 EVL08SOMD 630 630
10 7 25 17,5 32,0 34 17 22 116 EVL10SOMD 630 630
12 8 29 21,5 33,0 38 17 24 137 EVL12SOMD 630 630
14 10 30 22,0 35,0 40 19 27 175 EVL14SOMD 400 400
16 12 33 24,5 37,5 43 24 30 259 EVL16SOMD 400 400
20 16 37 26,5 445 48 27 36 371 EVL20SOMD 400 400
25 20 42 30,0 50,5 54 36 46 647 EVL25SOMD 400 400
30 25 49 35,5 56,5 62 41 50 906 EVL30SOMD 400 400
38 32 57 41,0 66,5 72 50 60 1549 EVL38SOMD 315 315
1) Tuck BkasaHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN6ap) _ o\ (mria)
10
MocTaBnseTbest 6e3 raiiku i Kinbus. IhopmMaLis a5 3aMOBIEHHS
hiTUHriB B 360pi HaBefeHa Ha CT. 17
Cycdpikcn koay 3aMOB/IEHHS
Matepian Cydikc Mpuknapg,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
Cranb ouyHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX EVL16SOMDCF
*ByAb Nnacka, fogaite HaBegeHi cydikeu Hepx. ctanb 71X EVL16SOMD71
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVM MaTepiasiow/ NoBEPXHELD NaTyHb MSX EVL16SOMDSMS
30

NAK



®ituHrun DIN

DA AucTtaHuiiHnin nepexigHuK
nosopoTHuin EO 24° DKO / KoHyc EO 24°

S2 S1
1] B__ 5
_ 1| o = s2 | ®
1) [a] g J
K [H
Q T % * \k
T Si
AN A
X1) L2 X1) Ywine. kinbuye OR
L1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis D3 L1 L2 L3 S S2 rwT Kop samosnenns* | CF 71 MS
L3) 06 2,5 43,0 36 51 12 14 33 DAO6LOMD 500 315 200
08 4,0 43,0 36 51 14 17 46 DAOSLOMD 500 315 200
10 6,0 43,0 36 51 17 19 60 DA10LOMD 500 315 200
12 8,0 43,0 36 51 19 22 75 DA12LOMD 400 315 200
15 10,0 43,0 36 51 24 27 118 DA15LOMD 400 315 200
18 13,0 43,5 36 52 27 32 153 DA18LOMD 400 315 200
22 17,0 47,5 40 56 32 36 210 DA22LOMD 250 160 100
28 22,0 47,5 40 57 41 41 279 DA28LOMD 250 160 100
35 28,0 60,5 50 72 46 50 468 DA35LOMD 250 160 100
42 34,0 71,0 60 83 55 60 802 DA42LOMD 250 160 100
S%) 06 2,5 43,0 36 51 14 17 48 DA06SOMD 800 630 400
08 4,0 43,0 36 51 17 19 64 DA08SOMD 800 630 400
10 6,0 43,5 36 52 19 22 81 DA10SOMD 800 630 400
12 8,0 43,5 36 52 22 24 97 DA12SOMD 630 630 400
14 9,0 48,0 40 58 24 27 133 DA14SOMD 630 630 400
16 11,0 48,5 40 58 27 30 166 DA16SOMD 630 400 250
20 14,0 56,5 46 68 32 36 265 DA20SOMD 420 400 250
25 18,0 62,0 50 74 41 46 466 DA25SOMD 420 400 250
30 23,0 69,5 56 83 46 50 601 DA30SOMD 420 400 250
38 30,0 76,0 60 91 55 60 871 DA38SOMD 420 315 200
1) Tuck BKasaHo = nosuisi Moxe 6yTn focTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi;  4) S = Baxka cepisi
PN (63p) _ b\ (Mria)
10
MocTaBnseTbCA 6e3 raviku i KinbLd. Idhopmauis Ana 3aMOBEHHSA
iTUHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. 17
Cydpikcn kofly 3aMOBIEHHSA
Martepian Cydpikc Mpuknag CTaHgapTHWiA maTepian
NOBEPXHOCTI yLWiNbHEHHSA (He noTpe -
| marepiany 6ye fopaart. cyikcis)
CTanb OLMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CF DA16SOMDCF NBR
*Byab nacka, AofaliTe HaseaeHi Cydikcu Hepx. cTanb 71 DA16SOMD71 VIT
y BiANOBIAHOCTI 3 HEOGXiAHUM MaTepPia/IoM NMOBEPXHEHD JlatyHb MS DA16SOMDMS NBR
31

NAK




®ituHru DIN

RED PepykTop
nosopoTHuin EO 24° DKO / KoHyc EO 24°

S1
S3

o |

5 3 s‘ [ I

Q \ ®¢ Q |

N
A L3 a
L] Q
L2 o
X1) 1 X1) Yuineb. kinbue OR
D1 D2 PN (6ap)")
Cepisa Bara

2) 3) 4) @ @ D3 L1 L2 L3 S S2 S3 r/wt Kop 3amoBieHHs* CF 71
L/LL 06 04 2,5 28,5 24,5 34,0 9 14 10 17 REDO06L/04LLOMD 100 100
L 08 06 4,0 30,5 23,5 38,0 12 17 14 29 RED08/06LOMD 500 315
L 10 06 4,0 32,0 25,0 40,0 14 19 14 36 RED10/06LOMD 500 315
L 10 08 6,0 32,0 25,0 40,0 14 19 17 38 RED10/08LOMD 500 315
L 12 06 4,0 32,0 25,0 40,0 17 22 14 49 RED12/06LOMD 400 315
L 12 08 6,0 32,0 25,0 40,0 17 22 17 49 RED12/08LOMD 400 315
L 12 10 8,0 33,0 26,0 41,0 17 22 19 51 RED12/10LOMD 400 315
L 15 06 4,0 35,5 28,5 43,0 19 27 14 81 RED15/06LOMD 400 315
L 15 08 6,0 35,5 28,5 43,0 19 27 17 85 RED15/08LOMD 400 315
L 15 10 8,0 36,5 29,5 44,0 19 27 19 83 RED15/10LOMD 400 315
L 15 12 10,0 36,5 29,5 44,0 19 27 22 83 RED15/12LOMD 400 315
L 18 06 40 | 350 | 28,0 | 43,0 24 32 14 109 RED18/06LOMD 400 | 315
L 18 08 6,0 35,0 28,0 43,0 24 32 17 111 RED18/08LOMD 400 315
L 18 10 8,0 36,0 29,0 44,0 24 32 19 110 RED18/10LOMD 400 315
L 18 12 10,0 36,0 | 29,0 | 44,0 24 32 22 110 RED18/12LOMD 400 | 315
L 18 15 12,0 37,0 | 30,0 | 45,0 24 32 27 115 RED18/15LOMD 400 | 315
L/S 18 16 12,0 40,0 31,5 49,5 27 32 30 138 RED18L/16SOMD 400 315
L 22 06 4,0 39,0 | 32,0 | 47,0 27 36 14 158 RED22/06LOMD 250 | 160
L 22 08 6,0 39,0 32,0 47,0 27 36 17 158 RED22/08LOMD 250 160
L 22 10 8,0 40,0 33,0 48,0 27 36 19 159 RED22/10LOMD 250 160
L 22 12 10,0 40,0 | 33,0 | 48,0 27 36 22 157 RED22/12LOMD 250 | 160
L 22 15 12,0 41,0 | 34,0 | 49,0 27 36 27 164 RED22/15LOMD 250 | 160
L/S 22 16 12,0 43,0 34,5 52,5 27 36 30 173 RED22L/16SOMD 250 160
L 22 18 15,0 41,0 | 33,5 | 50,0 27 36 32 167 RED22/18LOMD 250 | 160
L/S 22 20 16,0 45,0 34,5 56,0 32 36 36 203 RED22L/20SOMD 250 160
L 28 06 4,0 41,0 | 34,0 | 49,0 32 41 14 219 RED28/06LOMD 250 | 160
L 28 08 6,0 41,0 | 34,0 | 49,0 32 41 17 221 RED28/08LOMD 250 | 160
L 28 10 8,0 42,0 35,0 50,0 32 41 19 213 RED28/10LOMD 250 160
L 28 12 10,0 42,0 | 350 | 50,0 32 41 22 213 RED28/12LOMD 250 | 160
L 28 15 12,0 43,0 | 36,0 | 51,0 32 41 27 218 RED28/15LOMD 250 | 160
L/S 28 16 12,0 45,0 36,5 54,5 32 41 30 227 RED28L/16SOMD 250 160
L 28 18 15,0 43,0 35,5 52,0 32 41 32 220 RED28/18LOMD 250 160
L 28 22 19,0 45,0 | 37,5 | 54,0 32 41 36 222 RED28/22LOMD 250 | 160
L/S 28 25 20,0 50,0 38,0 62,0 41 41 46 300 RED28L/25SOMD 250 160
L 35 06 4,0 44,0 37,0 52,0 41 50 14 318 RED35/06LOMD 250 160
L 35 08 6,0 44,0 37,0 52,0 41 50 17 318 RED35/08LOMD 250 160
L 35 10 8,0 45,0 38,0 53,0 41 50 19 318 RED35/10LOMD 250 160
L 35 12 10,0 45,0 | 38,0 | 53,0 41 50 22 324 RED35/12LOMD 250 | 160
L 35 15 12,0 46,0 39,0 54,0 41 50 27 328 RED35/15LOMD 250 160
L 35 18 15,0 46,0 38,5 55,0 41 50 32 328 RED35/18LOMD 250 160
L 35 22 19,0 48,0 | 40,5 | 57,0 41 50 36 331 RED35/22LOMD 250 | 160

= NAK



®ituHrun DIN

RED PepykTop
nosopoTHuin EO 24° DKO / KoHyc EO 24°

S3
= \
o, N
[a R ya I -1 .
Qy Q |
L3 a
Q
X1) 1 X1) Yuwine. kinbue OR
D1 D2 PN (6ap)?)
Cepist @ @ Bara
2) &) 4) D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 r/wTt Kog, 3aMOBNeHHs* CF 71
L/S 35 25 20,0 52,0 40,0 64,0 4 50 46 366 RED35L/25SOMD 250 160
L 35 28 24,0 48,0 40,5 57,0 41 50 41 327 RED35/28LOMD 250 160
L/S 35 30 25,0 55,0 41,5 68,0 46 50 50 435 RED35L/30SOMD 250 160
L 42 10 8,0 48,5 41,5 56,0 50 60 19 537 RED42/10LOMD 250 160
L 42 12 10,0 48,5 41,5 56,0 50 60 22 538 RED42/12LOMD 250 160
L 42 15 12,0 49,5 42,5 58,0 50 60 27 534 RED42/15LOMD 250 160
L 42 18 15,0 49,5 42,0 58,0 50 60 32 544 RED42/18LOMD 250 160
L 42 22 19,0 51,5 44,0 60,0 50 60 36 543 RED42/22LOMD 250 160
L 42 28 24,0 51,5 44,0 61,0 50 60 41 539 RED42/28LOMD 250 160
L/S 42 30 25,0 57,5 44,0 70,5 50 60 50 588 RED42L/30SOMD 250 160
L 42 35 30,0 53,5 43,0 65,0 50 60 50 541 RED42/35LOMD 250 160
L/S 42 38 32,0 61,5 45,5 76,0 55 60 60 701 RED42L/38SOMD 250 160
1) Tuck BKasaHo = nosuujisi Moxe 6yTu gocTasneHa
2) LL = pyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN6ap) _ o\ (Mmria)
MocTaBnsAeTbes 6e3 raiiky i kinbugs. IdhopmMaLis an1s 3aMOBEHHA
hiTMHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. 17
Cychikey Kogy 3amMOB/EHHS
Marepian Cydike Mpuknag, CraHgapTHUin maTtepian
NOBEPXHOCTI YLWiNbHEHHA (He noTpe -
i maTepiany 6ye fofart. cydikcis)
CTanb oynHKOBaHa,
*By/1e nacka, qoaiiTe HaseaeHi cydikch 6e3 Cr(VI) CF RED18/15LOMDCF | NBR
Y BiANOBIAHOCTI 3 HEoBXiaHMM MaTepianom nosepxHero | Hepx. cTans 71 RED18/15LOMD71 | VIT
33

NAK




®ituHru DIN

RED PepykTop
nosopoTHuin EO 24° DKO / KoHyc EO 24°

S3
I~
° |
- | 0, N
[a) , [a R = — -1 .
: g8 \
L3 a
¥ 8
X1) L1 X1) Yuwine. kinbue OR
D1 D2 PN (6ap)?)
Cepis Bara
) &) @ @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 r/wt Kog 3amoB/eHHs* CF 71
S 08 06 4 34,0 27,0 42 14 19 17 42 RED08/06SOMD 800 630
S 10 06 4 34,5 27,5 42 17 22 17 55 RED10/06SOMD 800 630
S 10 08 5 34,5 27,5 42 17 22 19 58 RED10/08SOMD 800 630
S 12 06 4 36,0 29,0 44 17 24 17 66 RED12/06SOMD 630 630
S 12 08 5 36,0 29,0 44 17 24 19 68 RED12/08SOMD 630 630
S 12 10 7 37,0 29,5 46 19 24 22 75 RED12/10SOMD 630 630
S 14 06 4 38,5 31,5 46 19 27 17 88 RED14/06SOMD 630 630
S 14 08 5 38,5 31,5 46 19 27 19 90 RED14/08SOMD 630 630
S 14 10 7 38,5 31,0 47 19 27 22 91 RED14/10SOMD 630 630
S 14 12 8 38,5 31,0 47 22 27 24 100 RED14/12SOMD 630 630
S 16 06 4 39,0 32,0 47 22 30 17 112 RED16/06SOMD 630 400
S 16 08 5 39,0 32,0 47 22 30 19 114 RED16/08SOMD 630 400
S 16 10 7 39,0 31,5 48 22 30 22 115 RED16/10SOMD 630 400
S 16 12 8 39,0 31,5 48 22 30 24 118 RED16/12SOMD 630 400
S 16 14 10 41,0 33,0 51 24 30 27 128 RED16/14SOMD 630 400
S/L 16 15 11 39,0 32,0 47 24 30 27 120 RED16S/15LOMD 400 315
S 20 06 4 43,0 36,0 51 27 36 17 172 RED20/06SOMD 420 400
S 20 08 5 43,0 36,0 51 27 36 19 174 RED20/08SOMD 420 400
S 20 10 7 43,0 35,5 52 27 36 22 174 RED20/10SOMD 420 400
S 20 12 8 43,0 35,5 52 27 36 24 177 RED20/12SOMD 420 400
S 20 14 10 45,0 37,0 55 27 36 27 182 RED20/14SOMD 420 400
S/L 20 15 12 43,0 36,0 51 27 36 27 173 RED20S/15LOMD 400 315
S 20 16 12 45,0 36,5 55 27 36 30 182 RED20/16SOMD 420 400
S/L 20 18 14 43,0 35,5 51 27 36 32 178 RED20S/18LOMD 400 315
S 25 06 4 45,5 38,5 53 32 46 17 294 RED25/06SOMD 420 400
S 25 08 5 455 38,5 53 32 46 19 295 RED25/08SOMD 420 400
S 25 10 7 455 38,0 54 32 46 22 296 RED25/10SOMD 420 400
S 25 12 8 455 38,0 54 32 46 24 299 RED25/12SOMD 420 400
S 25 14 10 47,5 39,5 57 32 46 27 303 RED25/14SOMD 420 400
S 25 16 12 47,5 39,0 57 32 46 30 304 RED25/16SOMD 420 400
S/L 25 18 15 455 38,0 54 32 46 32 299 RED25S/18LOMD 400 315
S 25 20 16 49,5 39,0 61 32 46 36 315 RED25/20SOMD 420 400
S/L 25 22 18 47,5 40,0 56 32 46 36 304 RED25S/22LOMD 250 160
S 30 06 4 51,0 44,0 59 41 50 17 412 RED30/06SOMD 420 400
S 30 08 5 51,0 44,0 59 41 50 19 404 RED30/08SOMD 420 400
S 30 10 7 51,0 43,5 60 41 50 22 405 RED30/10SOMD 420 400
S 30 12 8 51,0 43,5 60 41 50 24 405 RED30/12SOMD 420 400
S 30 14 10 53,0 45,0 63 41 50 27 408 RED30/14SOMD 420 400
S 30 16 12 53,0 445 63 41 50 30 412 RED30/16SOMD 420 400
S 30 20 16 55,0 445 66 41 50 36 421 RED30/20SOMD 420 400

= NAK



®ituHrun DIN

RED PepykTop
nosopoTHuin EO 24° DKO / KoHyc EO 24°

S3
S~
° |
- | 0, N
[a] . [a} = | 1
Q Qy |
o
L3 [a]
/|
| J Q
x1) 1 X1) Yuwine. kinbue OR
D1 D2 PN (6ap))
Cepist @ @ Bara
Sk D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 r/wT Kop samoBnieHHs™ CF i
S/L 30 22 19 53,0 455 61 41 50 36 406 RED30S/22LOMD 250 160
S 30 25 20 57,0 45,0 69 41 50 46 439 RED30/25SOMD 420 400
S/L 30 28 23 53,0 455 62 41 50 41 406 RED30S/28LOMD 250 160
S 38 06 4 54,5 47,5 62 50 60 17 556 RED38/06SOMD 420 315
S 38 08 5 54,5 47,5 62 50 60 19 581 RED38/08SOMD 420 315
S 38 10 7 54,5 47,0 63 50 60 22 579 RED38/10SOMD 420 315
S 38 12 8 54,5 47,0 63 50 60 24 577 RED38/12SOMD 420 315
S 38 14 10 56,5 48,5 66 50 60 27 579 RED38/14SOMD 420 315
S 38 16 12 56,5 48,0 66 50 60 30 580 RED38/16SOMD 420 315
S 38 20 16 58,5 48,0 70 50 60 36 601 RED38/20SOMD 420 315
S 38 25 20 60,5 48,5 73 50 60 46 615 RED38/25SOMD 420 315
S/L 38 28 24 56,5 49,0 65 50 60 41 573 RED38S/28LOMD 250 160
S 38 30 25 62,5 49,0 76 50 60 50 625 RED38/30SOMD 420 315
S/L 38 35 30 58,5 48,0 69 50 60 50 588 RED38S/35LOMD 250 160
1) Tuck BkasaHo = no3uuisi Moxe 6yTu focTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi;  8) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN (62p) _ o\ (Mria)
10
MocTtaBnseTbCa 6e3 raviku i KinbLd. Ichopmavis A1s 3aMOB/IEHHS
iTuHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. 17
Cychikey Kogy 3aMOBIEHHS
Marepian Cypike Mpuknag, CranfapTHUiA MaTepias
NOBEPXHOCTI yLlifIbHeHHS (He noTpe -
i marepiany 6ye fofart. cydikcis)
Cranb ouyHKOBaHa,
*Byab nacka, AopaiiTe HasepeHi cydikch 6e3 Cr(VI) CF RED16/12SOMDCF | NBR
y BiANOBIAHOCTI 3 HeoGXiAHUM MaTepiasiow nosepxHeto | HepX. cTanb 71 RED16/12SOMD71 | VIT

35

NAK



®ituHru DIN

GZ CTsaxHe 3 €HaHHSA

EO 24° DKO
L1
S1
( 1 —
o =] |}H
- ! o =
o) o - a o
S ®§ )
o i
RSN NS
X1) L2 X1)
X1) Ywine. kinbue OR
D1 PN (6ap)?)
Bara
Cepis @ T D3 L1 L2 s1|  rwr Koa samoBnenHs* i 71
L?) 06 M 12x1,5 2,5 32 33 14 28 GZ06L 500 315
08 M 14x1,5 4,0 32 33 17 41 GZosL 500 315
10 M 16x1,5 6,0 33 34 19 53 Gzio0L 500 315
12 M 18x1,5 8,0 33 34 22 71 Gz12L 400 315
15 M 22x1,5 10,0 38 39 27 129 GzZ15L 400 315
18 M 26x1,5 13,0 36 38 32 165 GZ18L 400 315
22 M 30x2 17,0 42 44 36 243 Gz22L 250 160
28 M 36x2 22,0 46 48 41 319 GzZ28L 250 160
35 M 45x2 28,0 48 52 50 449 GZ35L 250 160
42 M 52x2 34,0 52 57 60 737 Gz42L 250 160
S 06 M 14x1,5 2,5 32 33 17 41 GZ06S 800 630
08 M 16x1,5 4,0 33 34 19 54 GZ08S 800 630
10 M 18x1,5 6,0 33 35 22 74 Gz10S 800 630
12 M 20x1,5 8,0 36 38 24 95 Gz12s 630 630
14 M 22x1,5 9,0 39 41 27 131 Gz14S 630 630
16 M 24x1,5 11,0 39 42 30 172 GZ16S 630 400
20 M 30x2 14,0 44 48 36 261 GZ20S 420 400
25 M 36x2 18,0 46 53 46 477 GZ25S 420 400
30 M 42x2 23,0 52 62 50 605 GZ30S 420 400
38 M 52x2 30,0 52 67 60 826 GZ38S 420 315

1) Tuck BkasaHo = nosujis Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN(G2p) _ by (mrta)

10

Ichopmaltia ana 3amoBneHHs iTuHriB B 360pi HaBedeHa Ha cT. 17

Cydhikcy kofly 3aMOBIEHHSA

Martepian Cyaikc Mpuknag, CTé_lHHaPTHVIVI marepian
NOBEPXHOCTI yWlinbHEHHA (He noTpe -
i maTepiany 6ye gopar. cydikcis)
CTanb ouyuHKoBaHa,
*Byab nacka, fogaite HaBefeHi cydikcu ges Cr(V1) cF Gz16SCF NBR
' Hepx. cTanb 71 GZ16SCF VIT

y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVMM MaTepiasloM NOBEPXHELD

= NAK




®ituHrun DIN

GZR CTsHe 3 €4HaHHA - peAyKTop

EO 24° DKO
N
S
X1) L2 X1)
X1) Yuwine. kinbue OR
D1 D2 PN
Cepis @ @ Bara +| (6ap?)
3) 4) T1 T2 D3 L1 L2 S1 S2 T Kog 3amoB/ieHHs CE
L/S 06 06 M 14x1,5 M 12x1,5 2,5 32 33,0 17 14 34 GZRO06L/06S 500
L 08 06 M 14x1,5 M 12x1,5 2,5 32 33,0 17 14 36 GZR08/06L 500
L/S 08 08 M 16x1,5 M 14x1,5 4,0 33 34,0 19 17 48 GZRO08L/08S 500
L 10 06 M 16x1,5 M 12x1,5 2,5 33 34,0 19 14 44 GZR10/06L 500
L 10 08 M 16x1,5 M 14x1,5 4,0 33 34,0 19 17 50 GZR10/08L 500
L/S 10 10 M 18x1,5 M 16x1,5 6,0 33 34,5 22 19 63 GZR10L/10S 500
L 12 06 M 18x1,5 M 12x1,5 2,5 33 34,0 22 14 56 GZR12/06L 400
L 12 08 M 18x1,5 M 14x1,5 4,0 33 34,0 22 17 62 GZR12/08L 400
L 12 10 M 18x1,5 M 16x1,5 6,0 33 34,0 22 19 65 GZR12/10L 400
L/S 12 12 M 20x1,5 M 18x1,5 8,0 36 37,5 24 22 85 GZR12L/12S 400
L 15 08 M 22x1,5 M 14x1,5 4,0 38 39,0 27 17 98 GZR15/08L 400
L 15 10 M 22x1,5 M 16x1,5 6,0 38 39,0 27 19 101 GZR15/10L 400
L 15 12 M 22x1,5 M 18x1,5 8,0 38 39,0 27 22 108 GZR15/12L 400
L 18 10 M 26x1,5 M 16x1,5 6,0 36 37,5 32 19 125 GZR18/10L 400
L 18 12 M 26x1,5 M 18x1,5 8,0 36 37,5 32 22 132 GZR18/12L 400
L 18 15 M 26x1,5 M 22x1,5 10,0 38 39,5 32 27 155 GZR18/15L 400
L/S 18 16 M 26x1,5 M 24x1,5 11,0 39 41,5 32 30 177 GZR18L/16S 400
L 22 12 M 30x2 M 18x1,5 8,0 42 43,5 36 22 195 GZR22/12L 250
L 22 15 M 30x2 M 22x1,5 10,0 42 43,5 36 27 215 GZR22/15L 250
L 22 18 M 30x2 M 26x1,5 13,0 42 44,0 36 32 228 GZR22/18L 250
L/S 22 20 M 30x2 M 30x2 14,0 44 47,0 36 36 266 GZR22L/20S 250
L 28 15 M 36x2 M 22x1,5 10,0 46 47,5 41 27 143 GZR28/15L 250
L 28 18 M 36x2 M 26x1,5 13,0 46 48,0 41 32 311 GZR28/18L 250
L 28 22 M 36x2 M 30x2 17,0 46 46,0 41 36 309 GZR28/22L 250
L/S 28 25 M 36x2 M 36x2 18,0 46 50,5 41 46 419 GZR28L/25S 250
L 35 18 M 45x2 M 26x1,5 13,0 48 51,0 50 32 430 GZR35/18L 250
L 35 22 M 45x2 M 30x2 17,0 48 51,0 50 36 429 GZR35/22L 250
L 35 28 M 45x2 M 36x2 22,0 48 51,0 50 41 415 GZR35/28L 250
L/S 35 30 M 45x2 M 42x2 23,0 52 59,0 50 50 577 GZR35L/30S 250
L 42 22 M 52x2 M 30x2 17,0 52 55,5 60 36 653 GZR42/22L 250
L 42 28 M 52x2 M 36x2 22,0 52 55,5 60 41 648 GZR42/28L 250
L 42 35 M 52x2 M 45x2 28,0 52 56,5 60 50 662 GZR42/35L 250
L/S 42 38 M 52x2 M 52x2 30,0 52 62,0 60 60 822 GZR42L/38S 250
S 08 06 M 16x1,5 M 14x1,5 2,5 33 34,0 19 17 49 GZR08/06S 800
S 10 06 M 18x1,5 M 14x1,5 2,5 33 34,5 22 17 60 GZR10/06S 800
S 10 08 M 18x1,5 M 16x1,5 4,0 33 34,5 22 19 66 GZR10/08S 800
S 12 06 M 20x1,5 M 14x1,5 2,5 36 37,5 24 17 77 GZR12/06S 630
S 12 08 M 20x1,5 M 16x1,5 4,0 36 37,5 24 19 82 GZR12/08S 630
S 12 10 M 20x1,5 M 18x1,5 6,0 36 38,0 24 22 89 GZR12/10S 630
S 16 10 M 24x1,5 M 18x1,5 6,0 39 41,5 30 22 138 GZR16/10S 630
S 16 12 M 24x1,5 M 20x1,5 8,0 39 41,5 30 24 143 GZR16/12S 630
S/L 16 15 M 24x1,5 M 22x1,5 10,0 39 41,0 30 27 153 GZR16S/15L 400
S 20 12 M 30x2 M 20x1,5 8,0 44 47,0 36 24 204 GZR20/12S 420
37

NAK




®ituHru DIN

GZR CTsaxHe 3’ €HaHHA - peayKTop

EO 24° DKO
X1) L2 X1)
X1) Yuwinb. kinbue OR
D1 D2 PN
Cepis @ @ Bara (6ap)")
3) 4) Tl T2 D3 L1 L2 S1 S2 T/t Kog 3amoBneHHa*
S 20 16 M 30x2 M 24x1,5 11,0 44 47,5 36 30 232 GZR20/16S 420
S/L 20 18 M 30x2 M 26x1,5 13,0 44 47,0 36 32 224 GZR20S/18L 400
S 25 16 M 36x2 M 24x1,5 11,0 46 51,0 46 30 224 GZR25/16S 420
S 25 20 M 36x2 M 30x2 14,0 46 51,5 46 36 364 GZR25/20S 420
S/L 25 22 M 36x2 M 30x2 17,0 46 50,5 46 36 475 GZR25S/22L 250
S 30 16 M 42x2 M 24x1,5 11,0 52 58,5 50 30 475 GZR30/16S 420
S 30 20 M 42x2 M 30x2 14,0 52 59,0 50 36 500 GZR30/20S 420
S 30 25 M 42x2 M 36x2 18,0 52 60,5 50 46 589 GZR30/25S 420
S/L 30 28 M 42x2 M 36x2 22,0 52 58,0 50 41 476 GZR30S/28L 250
S 38 20 M 52x2 M 30x2 14,0 52 61,5 60 36 671 GZR38/20S 420
S 38 25 M 52x2 M 36x2 18,0 52 63,0 60 46 759 GZR38/25S 420
S 38 30 M 52x2 M 42x2 23,0 52 64,5 60 50 767 GZR38/30S 420
S/L 38 35 M 52x2 M 45x2 28,0 52 61,5 60 50 662 GZR38S/35L 250

1) Tuck BKasaHo = No3uLiis Moxe GyTu focTaBneHa

2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepis; %) S=

PN (6ap)
10

Ihopmauis ans 3amMoBieHHs ITUHTIB B 360pi HaBefeHa Ha CT. 17

= PN (Mra)

Cydhikcn koay 3aMOB/IEHHSA

Martepian Cydhikc Mpuknag, CTng,apTHVlVl marepian
NoBEPXHOCTI YLWiNIbHEHHSA (He noTpe -
i matepiany 6ye popart. cydikcis)

Cranb ounHKoBaHa,
6e3 Cr(VI) CF GZR16/12SCF NBR

*Byapb nacka, foaaite HaBeaeHi cydikeu
Yy BiANOBIAHOCTi 3 HEOO6XiAHUM MaTepiasioM NoBEPXHED

= NAK




®ituHrun DIN

GEO BKpyTHWIA QOITUHT

HapyxXHs meTpuy.pisbba - yuwinb. kisbye (ISO 6149) / Konyc EO 24°

L1
s 8 L4
| T—*ﬁ 5
Q
A
< M =
S Ei Qi |
X1) L2 X1) Yuwine. kinbue OR
D1 PN (6ap)’)
Bara
Cepist @ T D3 | D4 L1 L2 L3 L4 s1 S2 r/wT Kop 3aMoB/eHHs* CF | 11
LL?) 04 | MO08x1 3,0 | 10,8 | 20,0 9,5 6,5 | 19,0 11 10 8 GEOO04LLMOMD 100
04 | M10x1 3,0 | 12,8 | 20,0 9,5 6,5 | 19,0 13 10 11 GEOO4LLM10X1OMD| 100
06 | M 10x1 4,5 | 12,8 | 20,0 8,0 6,5 | 19,5 13 12 10 GEOO06LLMOMD 100
L3) 06 |M10x1 45 | 14,0 | 24,0 8,5 8,5 | 23,0 14 14 15 GEOO06LMOMD 500 | 315
08 |M12x1,5 6,0 | 17,0 | 28,0 10,0 | 11,0 | 25,0 17 17 23 GEOO08LMOMD 500 | 315
10 |M14x1,5 7,5 | 19,0 | 29,0 11,0 | 11,0 | 26,0 19 19 28 GEO10LMOMD 500 | 315
12 |M16x1,5 9,0 | 22,0 | 31,0 12,5 | 11,5 | 27,0 22 22 40 GEO12LMOMD 400 | 315
15 |M18x1,5| 11,0 | 24,0 | 33,0 13,5 | 12,5 | 29,0 24 27 56 GEO15LMOMD 400 | 315
18 |M22x1,5| 14,0 | 27,0 | 35,0 145 | 13,0 | 31,0 27 32 80 GEO18LMOMD 400 | 315
22 | M27x2 18,0 | 32,0 | 40,0 16,5 | 16,0 | 33,0 32 36 104 GEO22LM27X20MD | 250 | 160
28 | M 33x2 23,0 | 410 | 41,0 17,5 | 16,0 | 34,0 41 41 171 GEO28LMOMD 250 | 160
35 | M42x2 30,0 | 50,0 | 44,0 17,5 | 16,0 | 39,0 50 50 278 GEO35LMOMD 250 | 160
42 | M 48x2 36,0 | 55,0 | 47,5 19,0 | 17,5 | 42,0 55 60 340 GEO42LMOMD 250 | 160
S4) 06 |M12x1,5 4,0 | 17,0 | 31,0 13,0 | 11,0 | 28,0 17 17 29 GEO06SMOMD 800 | 630
08 |M14x1,5 6,0 | 19,0 | 33,0 15,0 | 11,0 | 30,0 19 19 41 GEOO08SMOMD 800 | 630
10 |M16x1,5 7,0 | 22,0 | 35,0 15,0 | 12,56 | 31,0 22 22 55 GEO10SMOMD 800 | 630
12 |M18x1,5 9,0 | 24,0 | 38,5 17,0 | 14,0 | 33,0 24 24 73 GEO12SMOMD 630 | 630
16 |M22x1,5| 12,0 | 27,0 | 42,0 18,5 | 15,0 | 37,0 27 30 102 GEO16SMOMD 630 | 400
20 |[M27x2 15,0 | 32,0 | 49,5 | 20,5 | 18,5 | 42,0 32 36 169 GEO20SMOMD 420 | 400
25 | M 33x2 20,0 | 41,0 | 53,5 | 23,0 | 18,5 | 47,0 41 46 274 GEO25SMOMD 420 | 400
30 | M42x2 26,0 | 50,0 | 56,0 | 23,5 | 19,0 | 50,0 50 50 412 GEO30SMOMD 420 | 400
38 | M 48x2 32,0 | 55,0 | 635 | 26,0 | 21,5 | 57,0 55 60 580 GEO38SMOMD 420 | 315
1) Tuck BkasaHo = no3uuisi Moxe 6yTu focTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepis; %) S=
w = PN (Mra)
MocTaBnsAeTbCs 6e3 raiiku i kinbus. Idhopmavis aa1s 3aMoBEHHA
hiTUHriB B 360pi HaBeaeHa Ha CT. 17
Cydhikcun Koy 3aMOB/IEHHS
Martepian Cydpike Mpuknag CTaHfapTHUiA maTepian
NOBEPXHOCTI YLWiNbHEHHA (He noTpe -
i matepiany 6ye gopart. cydikcis)
Cranb oLyHKoBaHa,
6e3 Cr(VI) CF GEO16SMOMDCF | NBR
*ByAb nacka, gogavite HaBefeHi cydikcu
y BiiNOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiaioM NOBEPXHED Hepx. cTans 71 GEO16SMOMD71 | VIT
39

NAK



®ituHru DIN

GE-M-ED BkpyTHUIA (DiTUHT
Hapy»xHs meTpuyHa pisbba - ED (ISO 9974) / KoHyc EO 24°

L1 |
s1 L4
S2
=
3k 8|5 E —
=
X1 L3 | L2
T
X1) YuwinbHeHHs Eolastic ED
D1 PN (6ap)’)
Bara
Cepis @ T1 D3 | D4 | L1 L2 L3 | L4 | S1 | s2 T Kog, 3amMoB/EHHS* CF| 71
L3) 06 |M10x1 4 14 23,5 8,5 8 23 14 14 13 GEO06LMEDOMD 500 | 315
08 |[M12x1,5 6 17 29,0 | 10,0 12 25 17 17 22 GEOSLMEDOMD 500 | 315
10 |M14x1,5 7 19 30,0 | 11,0 12 26 19 19 29 GE10LMEDOMD 500 | 315
10 |M12x1,5 6 17 30,0 | 11,0 12 26 17 19 23 GE10LM12X1.5EDOMD | 315 | 315
10 |M16x1,5 8 22 31,5 | 12,5 12 24 22 19 40 GE10LM16X1.5EDOMD | 420 | 315
10 |M18x1,5 8 24 31,5 | 12,5 12 27 24 19 50 GE10LM18X1.5EDOMD | 400 | 315
10 |M22x1,5 8 27 35,0 | 14,0 14 29 27 19 80 GE10LM22X1.5EDOMD | 400 | 315
12 |M16x1,5 9 22 31,5 | 12,5 12 27 22 22 40 GE12LMEDOMD 400 | 315
12 |M14x1,5 7 19 30,0 | 11,0 12 26 19 22 30 GE12LM14X1.5EDOMD | 400 | 315
12 |M18x1,5| 10 24 31,5 | 12,5 12 27 24 22 47 GE12LM18X1.5EDOMD | 400 | 315
12 |M22x1,5| 10 27 35,0 | 14,0 14 29 27 22 75 GE12LM22X1.5EDOMD | 400 | 315
15 |M18x1,5| 11 24 32,5 | 13,5 12 29 24 27 51 GE15LMEDOMD 400 | 315
15 |M16x1,5 9 22 32,0 | 13,0 12 28 24 27 64 GE15LM16X1.5EDOMD | 400 | 315
15 |M22x1,5| 12 27 36,0 | 15,0 14 30 27 27 77 GE15LM22X1.5EDOMD | 400 | 315
18 |M22x1,5| 14 27 36,0 | 14,5 14 31 27 32 74 GE18LMEDOMD 400 | 315
18 |M18x1,5| 11 24 33,5 | 14,0 12 30 27 32 68 GE18LM18X1.5EDOMD | 400 | 315
22 |[M26x1,5| 18 32 40,0 | 16,5 16 33 32 36 103 GE22LMEDOMD 250 | 160
22 [M22x1,5| 14 32 38,0 | 16,5 14 33 32 36 97 GE22LM22X1.5EDOMD | 250 | 160
28 | M 33x2 23 40 43,0 | 17,5 18 34 41 41 168 GE28LMEDOMD 250 | 160
35 | M42x2 30 50 48,0 | 17,5 20 39 50 50 281 GE35LMEDOMD 250 | 160
42 | M 48x2 36 55 52,0 | 19,0 22 42 55 60 356 GE42LMEDOMD 250 | 160
S%) 06 |M12x1,5 4 17 32,0 | 13,0 12 28 17 17 30 GEO06SMEDOMD 800 | 630
08 | M 14x1,5 5 19 34,0 | 15,0 12 30 19 19 42 GEO08SMEDOMD 800 | 630
10 |M16x1,5 7 22 34,5 | 15,0 12 31 22 22 54 GE10SMEDOMD 800 | 630
12 |M18x1,5 8 24 36,5 | 17,0 12 33 24 24 71 GE12SMEDOMD 630 | 630
12 |M14x1,5 5 19 36,0 | 16,5 12 33 22 24 60 GE12SM14X1.5EDOMD | 630 | 630
12 |M22x1,5 8 27 39,0 | 17,5 14 34 27 24 102 GE12SM22X1.5EDOMD | 630 | 400
14 |M20x1,5| 10 26 41,0 | 19,0 14 37 27 27 98 GE14SMEDOMD 630 | 630
16 |M22x1,5| 12 27 41,0 | 18,5 14 37 27 30 95 GE16SMEDOMD 630 | 400
16 |M18x1,5 8 24 38,5 | 18,0 12 36 27 30 88 GE16SM18X1.5EDOMD | 630 | 400
20 |M27x2 16 32 47,0 | 20,5 16 42 32 36 150 GE20SMEDOMD 420 | 400
25 | M 33x2 20 40 53,0 | 23,0 18 47 41 46 264 GE25SMEDOMD 420 | 400
30 | M42x2 25 50 57,0 | 23,5 20 50 50 50 422 GE30SMEDOMD 420 | 400
38 | M48x2 32 55 64,0 | 26,0 22 57 55 60 569 GE38SMEDOMD 420 | 315
1) Tuck BkasaHo = nosujisi Moxe 6yTn gocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepis; 4 S=
%gap) =PN (MMa)
MocTaBnAeTbCA 63 raiky i KinbLg. IdhopmaLis 415 3aMOBNEHHS! Cydpikcy Koy 3amoB/eHHS
iTuHrie B 360pi HaBefeHa Ha CT. 17 Martepian Cydikc Mpuknag, CTaHpaapTHWii matepian
noBep)(Ho(;Ti YLUWiNIbHEHHA (He noTpe -
| matepiany 6ye gogar. cydikcis)
CTanb oynHKoBaHa,
*ByAb nacka, gogalite HaBefeHi cydikcu ges Or(V) CF GELOSMEDOMDCF NER
y BiAgnoBigHoCTI 3yﬂ906XiAHVIM maTepianom noBepxHeto Hepx. cTans 71 GE16SMEDOMD71| VIT

- NAK



®ituHru DIN

GE-R-ED BkpyTHWin doiTuHr
30BHiWHA pizbba BSPP — ywinbHeHHs ED (ISO 1179) / KoHyc EO 24°

L1 |
s1 L4
S2 -
— 5
x| - 85 E —
=
X1 L3 | L2
T
X1) YuwinbHeHHs Eolastic ED
D1 PN (6ap)?)
Bara
Cepis @ TI D3 [D4 |L1 |L2 |13 |[L4 [S1 |[S2 | rur Koa samosnenta™ | cp | 71 | MS
LL2) 04 |G1/8A 3 14 | 20,0 | 95 6,5 19 14 10 10 GEO4LLREDOMD 100 | 100 63
06 |G1/8A 4 14 | 20,0 | 8,0 6,5 | 20 14 12 11 GEO6LLREDOMD 100 | 100 63
L3) 06 |G1/8A 4 14 | 235 | 85 80 | 23 14 14 13 GEO6LREDOMD 500 | 315 | 200
06 |G1/4A 4 19 | 29,0 (10,0 | 12,0 | 25 19 14 28 GEO6LR1/4EDOMD 500 | 315 | 200
06 |G3/8A 4 22 | 305|115 [120 | 26 22 14 44 GEO6LR3/8EDOMD 420 | 315 | 200
06 |G1/2A 4 27 | 33,0 (12,0 | 140 | 27 27 14 61 GEO6LR1/2EDOMD 400 | 315 | 200
08 |G1/4A 6 19 | 29,0 (10,0 | 12,0 | 25 19 17 27 GEOSLREDOMD 500 | 315 | 200
08 |G1/8A 4 14 | 245 | 95 80 | 24 14 17 16 GEO8LR1/8EDOMD 500 | 315 | 200
08 | G3/8A 6 22 | 305|116 [120 | 26 22 17 45 GEO8LR3/8EDOMD 420 | 315 | 200
08 |G1/2A 6 27 | 33,0 12,0 [ 14,0 | 27 27 17 74 GEO8SLR1/2EDOMD 400 | 315 | 200
10 [G1/4A 6 19 | 30,0 | 11,0 | 12,0 | 26 19 19 29 GE10LREDOMD 500 | 315 | 200
10 | G1/8A 4 14 | 255|105 80 | 25 17 19 21 GE10LR1/8EDOMD 500 | 315 | 200
10 | G3/8A 8 22 | 31,5125 [ 12,0 | 27 22 19 43 GE10LR3/8EDOMD 420 | 315 | 200
10 | G1/2A 8 27 | 34,0 (13,0 | 140 | 28 27 19 71 GE10LR1/2EDOMD 400 | 315 | 200
12 | G3/8A 9 22 | 31,5 (125 | 12,0 | 27 22 22 41 GE12LREDOMD 420 | 315 | 200
12 | G1/8A 4 14 | 26,5 11,5 8,0 | 26 19 22 26 GE12LR1/8EDOMD 420 | 315 | 200
12 | G1/4A 6 19 | 31,0 | 12,0 | 12,0 | 27 19 22 31 GE12LR1/4EDOMD 400 | 315 | 200
12 [G1/2A 10 27 | 34,0 13,0 14,0 | 28 27 22 67 GE12LR1/2EDOMD 400 | 315 | 200
12 | GB/4A 10 32 | 37,0 14,0 [ 16,0 | 29 32 22 118 GE12LR3/4EDOMD 250 | 160 | 100
15 | G1/2A 11 27 | 35,0 (14,0 | 140 | 29 27 27 72 GE15LREDOMD 400 | 315 | 200
15 | G3/8A 9 22 | 325|135 [ 12,0 | 29 24 27 54 GE15LR3/8EDOMD 400 | 315 | 200
15 | GB/4A 12 32 |38,0|150 [ 16,0 | 30 32 27 116 GE15LR3/4EDOMD 250 | 160 | 100
18 | G1/2A 14 27 | 36,0 (14,5 | 14,0 | 31 27 32 71 GE18LREDOMD 400 | 315 | 200
18 | G3/8A 9 22 | 33,5|14,0 [ 12,0 | 30 27 32 66 GE18LR3/8EDOMD 400 | 315 | 200
18 | GB/4A 15 32 | 38,0 |14,5 [ 16,0 | 31 32 32 110 GE18LR3/4EDOMD 250 | 160 | 100
22 | G3/4A 18 32 |40,0 16,5 | 16,0 | 33 32 36 102 GE22LREDOMD 250 | 160 | 100
22 | G1/2A 14 27 | 38,0165 | 14,0 | 33 32 36 91 GE22L.R1/2EDOMD 250 | 160 | 100
22 |G1A 19 40 | 43,0 (17,5 18,0 | 34 41 36 189 GE22LR1EDOMD 250 | 160 | 100
28 | G1A 23 40 | 43,0 (175 |18,0 | 34 41 41 170 GE28LREDOMD 250 | 160 | 100
28 | G3/4A 18 32 |41,0|17,5 [ 16,0 | 34 41 41 159 GE28LR3/4EDOMD 250 | 160 | 100
28 |G11/4A| 24 50 | 46,0 | 18,5 | 20,0 | 35 50 41 316 GE28LR11/4EDOMD | 250 | 160 | 100
35 |G11/4A| 30 50 |48,0 (17,5 20,0 | 39 50 50 272 GE35LREDOMD 250 | 160 | 100
35 |G1A 23 40 | 46,0 (17,5 | 18,0 | 39 46 50 226 GE35LR1EDOMD 250 | 160 | 100
35 |G11/2A| 30 55 | 52,0195 [22,0 | 41 55 50 423 GE35LR11/2EDOMD | 250 | 160 | 100
42 | G11/2A| 36 55 | 52,0 19,0 | 22,0 | 42 55 60 343 GE42LREDOMD 250 | 160 | 100
42 | G1A 23 40 | 48,0 | 19,0 | 18,0 | 42 55 60 324 GE42LR1EDOMD 250 | 160 | 100
42 | G11/4A| 30 50 |50,0|19,0 [ 20,0 | 42 55 60 348 GE42LR11/4EDOMD | 250 | 160 | 100
") Tuck BkasaHo = nosuLisi Moxe 6yTU focTaBreHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN (6ap) — PN (Ma) Cychikcn Koy 3aMOB/EHHS
10 Marepian Cychikc | Npuknag CT::_lH,qapTHmﬁ matepian
MocTaBnsieTbest 63 raiiku i Kinbus. lopmMadis Ans 3aMOBNEHHS NoBEpPXHOCTI YUWiNbHeHHs (He noTpe -
ciTuHriB B 360pi HaBeeHa Ha CT. 17 I marepiany Gye fopaT. Cydikcis)
CTasib OLMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CF GE18LREDOMDCF |NBR
“Byap nacka, jojaiiTe HaseaeHi cydikch Hepx. cTanb 71 GE18LREDOMD71 |VIT
y BIANOBIAHOCTI 3 HEO6xXigHMM MaTepianom’ nosepxHeto LI12TYE MS GE18LREDOMDMS| NBR

: NAK



®ituHru DIN

GE-R-ED BkpyTHWin doiTuHr
3oBHiWHA pisb6a BSPP - yulinbHeHHsa ED (ISO 1179) / Koyc EO 24°

L1 |
s1 L4
S2
I~ &
| = |
3| F| 44— Trs s E 11—
0 i//fél-
X1 L3 | L2
T
X1) YuwinbHeHHs Eolastic ED
D1 PN (6ap)?)
Bara
Cepis @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 Sil S2 r/wT Kop 3amoBneHHs* CF 71 MS
S%) 06 |G1/4A 4 19 | 32,0 | 13,0 12 28 19 17 35 GEO6SREDOMD 800 | 630 | 400
06 |G1/8A 4 14 | 275|125 8 27 14 17 21 GEO06SR1/8EDOMD 500 | 315
06 |G3/8A 4 22 | 34,5 (155 12 30 22 17 52 GEO06SR3/8EDOMD 630 | 630
06 | G1/2A 4 27 | 39,0 [ 18,0 14 33 27 17 83 GEO06SR1/2EDOMD 630 | 400
08 |G1/4A 5 19 | 34,0 | 15,0 12 30 19 19 41 GEO8SREDOMD 800 | 630 | 400
08 | G3/8A 5 22 | 34,5 (155 12 30 22 19 57 GEO8SR3/8EDOMD 800 | 630
08 |G1/2A 5 27 | 39,0 [ 18,0 14 33 27 19 89 GEO08SR1/2EDOMD 630 | 400
10 | G3/8A 7 22 | 34,5 (150 12 31 22 22 55 GE10SREDOMD 800 | 630 | 400
10 | G1/4A 5 19 | 34,0 | 14,5 12 31 19 22 42 GE10SR1/4EDOMD 800 | 630
10 | G1/2A 7 27 | 39,0 17,5 14 34 27 22 97 GE10SR1/2EDOMD 630 | 630
12 | G3/8A 8 22 | 36,5 (17,0 12 33 22 24 62 GE12SREDOMD 630 | 630 | 400
12 | G1/4A 5 19 | 36,0 | 16,5 12 33 22 24 61 GE12SR1/4EDOMD 630 | 630
12 | G1/2A 8 27 | 39,0 (17,5 14 34 27 24 99 GE12SR1/2EDOMD 630 | 630
14 | G1/2A 10 27 | 41,0 (19,0 14 37 27 27 96 GE14SREDOMD 630 | 630 | 400
14 | G3/8A 8 22 | 38,5 | 18,5 12 36 24 27 74 GE14SR3/8EDOMD 630 | 630
14 | G3/4A 10 32 | 45,0 (21,0 16 39 32 27 138 GE14SR3/4EDOMD 420 | 400
16 | G1/2A 12 27 | 41,0 [ 18,5 14 37 27 30 91 GE16SREDOMD 630 | 400 | 250
16 | G3/8A 8 22 | 385 (18,0 12 36 27 30 83 GE16SR3/8EDOMD 630 | 400
16 | G3/4A 12 32 | 45,0 | 20,5 16 39 32 30 152 GE16SR3/4EDOMD 420 | 400
20 | G3/4A 16 32 | 47,0 | 20,5 16 42 32 36 149 GE20SREDOMD 420 | 400 | 250
20 |G1/2A 12 27 | 45,0 | 20,5 14 42 32 36 142 GE20SR1/2EDOMD 420 | 400
20 [G1A 16 40 | 51,0 | 22,5 18 44 41 36 265 GE20SR1EDOMD 420 | 400
20 |[G11/4A| 16 50 | 53,0 | 22,5 20 44 50 36 404 GE20SR11/4EDOMD | 420 | 400
25 |[G1A 20 40 | 53,0 | 23,0 18 47 41 46 266 GE25SREDOMD 420 | 400 | 250
25 | G1/2A 12 27 | 49,0 | 23,0 14 47 41 46 228 GE25SR1/2EDOMD 420 | 400
25 | G3/4A 16 32 | 51,0 | 23,0 16 47 41 46 255 GE25SR3/4EDOMD 420 | 400
25 [G11/4A| 20 50 | 55,0 | 23,0 20 47 50 46 411 GE25SR11/4EDOMD | 420 | 400
25 [G11/2A| 20 55 | 60,0 | 26,0 22 50 55 46 549 GE25SR11/2EDOMD | 315 | 315
30 [G11/4A| 25 50 | 57,0 | 23,5 20 50 50 50 418 GE30SREDOMD 420 | 400 | 250
30 |[G1A 20 40 | 55,0 | 23,5 18 50 46 50 344 GE30SR1EDOMD 420 | 400
30 [G11/2A| 25 55 | 62,0 | 26,5 22 53 55 50 530 GE30SR11/2EDOMD | 315 | 315
38 |G11/2A| 32 55 | 64,0 | 26,0 22 57 55 60 563 GE38SREDOMD 420 | 315 | 200
38 [G11/4A| 25 50 | 62,0 | 26,0 20 57 55 60 575 GE38SR11/4EDOMD | 420 | 315

1) Tuck BkasaHo = nosuLjsi Moxe 6yTu AocTaBnieHa
2) LL = gyxe nerka cepisi;  3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi

PN (6ap) _ PN (MMa) CyiKcy Kofly 3aMOB/IEHHS
10 o _ Martepian Cythike R— CTaHgapTHUi MaTepian
MocTaBnseTbCA 63 raiikv i Kinbus. Iopmauis A1s 3aMOBNEHHS MOBEPXHOCTI YLLiNIbHEHHS (He noTpe -
chiTuHriB B 360pi HaBeaeHa Ha CT. 17 i matepiasny 6ye fogar. cydikcis)
CTaslb OLMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CF GE18LREDOMDCF | NBR
*Byfb nacka, fofaiite HaBeaeHi Cydikcu Hepx. ctanb 71 GE18LREDOMD71 |VIT
Y BIINOBIAHOCTI 3 HEO6XiAHUM MaTepiaiow nosepxHeo | flatyb MS GE18LREDOMDMS|NBR

- NAK



®ituHrun DIN

GE-M(KEG) BkpyTHUI doiTUHT

30BHILLHA KOpOTKa MeTpuyHa koHn4yHa pisbba (DIN 3852-1, T C) / Konyc EO 24°

L1
L3 S1
[ L4 -
[a]
/ S2 Q
1
f 215 \s
gl E— ]
L2
D1 N (6ap)')
@ Bara
Cepis T D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 r/wt | Koa 3amoBneHHs* CF 71 MS
LL2) 04 | M6x1KOHW. 2,0 20 16,0 8 26 9 10 5 GEO4LLM6X1KEG | 100
04 | M8x1KOHWY. 3,0 20 16,0 8 26 10 10 7 GEO4LLM 100 100 63
06 | M10x1koHuu.| 4,5 20 14,5 8 26 11 12 9 GEO6LLM 100 100 63
06 | M8x1KoHWY. 3,5 20 14,5 8 26 11 12 9 GEO6LLM8X1KEG | 100
08 |M10x1koHuu.| 6,0 22 16,5 8 28 12 14 10 GEOSLLM 100 100 63
1) Tuck BKasaHo = nosuujisi Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepia; %) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN6ap) _ o\ (Mmria)
10
MocTaBnsieTbest 6e3 raiiky i Kinbus. IhopmMaLis a5 3aMOBIEHHS
iTUHriB B 360pi HaBedeHa Ha CT. 17
Cydhikcy kofly 3aMOBIEHHA
Martepian Cydike Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
Cranb ouyHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX GEO6LLMCFX
*Byfab nacka, gogaite HasefeHi Cydikeu Hepx. cTans 71X GEOBLLM71X
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOO6XiAHVM MaTepiasiow/ NoBEPXHELD Tatyro MSX GEOBLLMMSX
43

NAK



®ituHru DIN

GE-UNF/UN BkpyTHUI QoiTUHT
3oBHiWwHA pizbba UNF/UN — Ywine. kinbue(ISO 11926) / KoHyc EO 24°

L1
L3 S1
[— L4 S
/ 2\\ S|
< ™
) | - | [\ ]
Sk r 8‘ g‘ s
X1) L2 X1)Ywinb. kinbue OR
D1 PN (6ap)?)
Bara
Cepist @ T D3 | D4 L1 L2 L3 L4 S1 | Ss2 rwT Kof 3aMOB/IEHHS* CF | 711
L3) 08 | 7/16-20UNF-2A 5,0 - 26 10,0 9,0 25 17 17 21 GEO8L7/16UNFOMD | 315 | 315
10 | 7/16-20UNF-2A 5,0 - 27 11,0 9,0 26 17 19 23 GE10L7/16UNFOMD | 315 | 315
12 | 9/16-18UNF-2A 7,0 - 28 11,0 | 10,0 26 19 22 32 GE12L9/16UNFOMD | 315 | 315
12 | 3/4-16UNF-2A 10,0 - 31 13,0 | 11,0 28 24 22 52 GE12L3/4UNFOMD 315 | 315
12 | 7/8-14UNF-2A 10,0 - 34 14,3 | 12,7 29 27 22 77 GE12L7/8UNFOMD 315 | 315
15 | 3/4-16UNF-2A 11,0 - 32 14,0 | 11,0 29 24 27 57 GE15L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 7/8-14UNF-2A 12,0 - 35 15,3 | 12,7 30 27 27 81 GE15L7/8UNFOMD 315 | 315
18 | 3/4-16UNF-2A 11,0 | 23,9 33 14,5 | 11,0 31 27 32 68 GE18L3/4UNFOMD 315 | 315
18 | 7/8-14UNF-2A 14,0 - 35 14,8 | 12,7 31 27 32 72 GE18L7/8UNFOMD 315 | 315
22 | 7/8-14UNF-2A 14,0 | 26,9 37 16,8 | 12,7 33 32 36 94 GE22L7/8UNFOMD 160 | 160
22 11/16-12UN-2A | 18,0 - 39 16,5 | 15,0 33 32 36 103 GE22L11/16UNOMD 160 | 160
22 15/16-12UN-2A | 19,0 - 40 17,5 | 15,0 34 41 36 163 GE22L15/16UNOMD 160 | 160
28 11/16-12UN-2A | 18,0 | 33,3 40 17,5 | 15,0 34 41 41 152 GE28L11/16UNOMD 160 | 160
28 15/16-12UN-2A | 23,0 40 17,5 | 15,0 34 41 41 163 GE28L15/16UNOMD 160 | 160

35 | 15/16-12UN-2A | 23,0 {396 | 43 | 175|150 | 39 46 50 222 GE35L15/16UNOMD | 160 | 160

35 | 15/8-12UN-2A 29,0 | - 43 | 17,5150 | 39 50 50 257 GE35L15/8UNOMD 160 | 160
42 | 15/8-12UN-2A 29,0 | 47,7 | 45 [ 19,0 | 150 | 42 55 60 339 GE42L15/8UNOMD 160 | 160

S4) 08 | 7/16-20UNF-2A 40| - 31 | 13,0 | 11,0 | 30 17 19 33 GE08S7/16UNFOMD | 630 | 630
10 | 9/16-18UNF-2A 60| - 32 125|120 | 31 19 22 42 GE10S9/16UNFOMD | 630 | 630
12 | 9/16-18UNF-2A 6,0 190 | 32 125|120 | 31 22 24 50 GE12S9/16UNFOMD | 630 | 630
12 | 3/4-16UNF-2A 80| - 36 | 145|140 | 34 24 24 73 GE12S3/4UNFOMD 630 | 630
16 | 3/4-16UNF-2A 10,0 | - 35 | 125|140 | 34 24 30 90 GE16S3/4UNFOMD 400 | 400
16 | 7/8-14UNF-2A 12,0 40 | 155 | 16,0 | 37 27 30 95 GE16S7/8UNFOMD 400 | 400

20 | 3/4-16UNF-2A 10,0 | 239 | 42 | 17,5 | 140 | 42 32 36 132 GE20S3/4UNFOMD 400 | 400
20 | 7/8-14UNF-2A 12,0269 | 44 | 175 | 16,0 | 42 32 36 141 GE20S7/8UNFOMD 400 | 400
20 | 11/16-12UN-2A | 16,0 | - 46 | 17,0 | 185 | 42 32 36 163 GE20S11/16UNOMD | 400 | 400
25 | 11/16-12UN-2A | 16,0 | 33,3 | 50 | 19,5 | 18,5 | 47 36 46 206 GE25S11/16UNOMD | 400 | 400
25 | 15/16-12UN-2A | 20,0 | - 50 | 19,5 | 18,5 | 47 41 46 258 GE25S15/16UNOMD | 400 | 400
30 | 15/16-12UN-2A | 20,0 | 39,6 | 52 | 20,0 | 18,5 | 50 46 50 327 GE30S15/16UNOMD | 400 | 400
30 | 15/8-12UN-2A 240 | - 52 | 20,0 | 185 | 50 50 50 422 GE30S15/8UNOMD 400 | 400
38 | 15/8-12UN-2A 24,0 | 47,7 | 57 | 225|185 | 57 55 60 554 GE38S15/8UNOMD 315 | 315

1) Tuck BkasaHo = no3ujisi Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepis; %) L = nerka cepis;  4) S = Baxkka cepis
PN(63p) _ py (Mirta)

10

MocTaBnsaeTbes 6e3 raiiku i kinbus. Idhopmais a5 3aMOBEHHA
(piTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. 17

Cydhikcun Koy 3aMOB/IEHHSA

MaTepian Cydpikc Mpuknag, CranaapTHWiA MaTepia
NOBEPXHOCTI YLWiNIbHEHHSA (He noTpe -
i matepiany 6ye gopart. cydikcis)
CTanb oynHKoBaHa,
*Byab nacka, Aofalite HaseaeHi cydikcH 6e3 Cr(Vl) CE GE16S3/4UNFOMDCF | NBR
Yy BiANOBIAHOCTI 3 HEOGXiAHUM MaTepiasioM NoBEPXHeD Hepx. cTanb 71 GE16S3/4UNFOMD71 |VIT

m NAK



®ituHrun DIN

GE-NPT BkpyTHUn doiTUHT

3oBHiWwHA pizbba NPT (SAE J476) / Konyc EO 24°

L1
L2
S1
L3 //_ L4
S2
\ —
- 8| 5 [ |
= | Q) ]
J '8
Q
D1 PN (6ap)?)
Bara
Cepist @ T D3 L1 L2 |L3 L4 S1 | s2 r/wT Kop 3amoBieHHA* CF | 71 MS
LL2) 04 | 1/8-27 NPT 3,0 22,0 18,0 | 10,0 | 28 11 10 9 GEO4LL1/8NPT 100 | 100
06 | 1/8-27 NPT 45| 220|165 | 10,0 | 28 11 12 9 GEO6LL1/8NPT 100 | 100 63
08 | 1/8-27 NPT 50| 24,0 18,5 | 10,0 | 30 12 14 11 GEOSLL1/8NPT 100 | 100 63
L3) 06 | 1/8-27 NPT 4,0 24,0| 17,0 | 10,0 | 32 12 14 12 GEO6L1/8NPT 315 | 315 | 200
06 | 1/4-18 NPT 4,0 30,0 | 23,0 | 145 | 38 17 14 27 GEO6L1/4NPT 315 | 315 | 200
06 | 3/8-18 NPT 4,0 30,0 | 23,0 | 145 | 38 19 14 32 GEO6L3/8NPT 315 | 315
06 | 1/2-14 NPT 4,0 36,0290 | 195 | 44 22 14 53 GEO6L1/2NPT 315 | 315
08 | 1/8-27 NPT 4,0 | 250 18,0 | 10,0 | 33 14 17 16 GEOSL1/8NPT 315 | 315
08 | 1/4-18 NPT 6,0 | 30,0 | 23,0 | 145 | 38 17 17 25 GEOSL1/4NPT 315 | 315 | 200
08 | 3/8-18 NPT 6,0 | 30,0 | 23,0 | 145 | 38 19 17 34 GEO8SL3/8NPT 315 | 315
08 | 1/2-14 NPT 6,0 36,0 | 29,0 | 19,5 | 44 22 17 54 GEO8SL1/2NPT 315 | 315
10 | 1/8-27 NPT 4,0 250| 18,0 | 10,0 | 33 17 19 19 GE10L1/8NPT 315 | 315
10 | 1/4-18 NPT 7,0 | 31,0| 24,0 | 145 | 39 17 19 25 GE10L1/4NPT 315 | 315 | 200
10 | 3/8-18 NPT 70| 32,0250 | 145 | 40 19 19 40 GE10L3/8NPT 315 | 315
10 | 1/2-14 NPT 8,0| 37,0 | 30,0 | 195 | 45 22 19 54 GE10L1/2NPT 315 | 315
10 | 3/4-14 NPT 8,0| 38,0 31,0 | 195 | 46 30 19 93 GE10L3/4NPT 315 | 315
12 | 1/8-27NPT 4,0 26,0 | 19,0 | 10,0 | 34 19 22 52 GE12L1/8NPT 315 | 315
12 | 1/4-18 NPT 7,0 | 32,0 | 25,0 | 14,5 | 40 19 22 31 GE12L1/4ANPT 315 | 315 | 200
12 | 3/8-18 NPT 8,0| 32,0250 | 145 | 40 19 22 37 GE12L3/8NPT 315 | 315 | 200
12 | 1/2-14 NPT 10,0 | 37,0 | 30,0 | 19,5 | 45 22 22 62 GE12L1/2NPT 315 | 315 | 200
15 | 3/8-18 NPT 8,0| 33,0 26,0 | 145 | 41 24 27 53 GE15L3/8NPT 315 | 315
15 | 1/2-14 NPT 12,0 | 38,0 | 31,0 | 19,5 | 46 24 27 63 GE15L1/2NPT 315 | 315 | 200
15 | 3/4-14 NPT 12,0 | 39,0 | 32,0 | 19,5 | 47 30 27 112 GE15L3/4NPT 315 | 315
15 | 1-11 1/2 NPT 12,0 | 45,0 | 38,0 | 24,5 | 53 36 27 158 GE15L1NPT 315 | 315
18 | 3/8-18 NPT 80| 34,0 26,5 | 145 | 43 27 32 69 GE18L3/8NPT 315 | 315
18 | 1/2-14 NPT 12,0 | 39,0 | 31,5 | 19,5 | 48 27 32 79 GE18L1/2NPT 315 | 315 | 200
18 | 3/4-14 NPT 15,0 | 39,0 | 31,5 | 19,5 | 48 30 32 104 GE18L3/4NPT 315 | 315
18 | 1-11 1/2 NPT 15,0 | 450 | 37,5 | 245 | 54 36 32 159 GE18L1NPT 315 | 315
22 | 3/8-18 NPT 80| 365|290 | 145 | 45 32 36 91 GE22L3/8NPT 160 | 160
22 | 1/2-14 NPT 12,0 | 41,0 33,5 | 19,5 | 50 32 36 96 GE22L1/2NPT 160 | 160
22 | 3/4-14 NPT 16,0 | 41,0 | 33,5 | 19,5 | 50 32 36 108 GE22L3/4NPT 160 | 160 | 100
22 | 1-11 1/2NPT 19,0 | 47,0 | 39,5 | 24,5 | 56 36 36 174 GE22L1NPT 160 | 160
28 | 3/4-14 NPT 16,0 | 42,0 | 345 | 195 | 51 41 41 157 GE28L3/4NPT 160 | 160
28 | 1-11 1/2 NPT 21,0 | 47,0 | 395 | 245 | 56 41 41 197 GE28L1NPT 160 | 160 | 100
28 | 11/4-1 11/2 NPT 24,0 | 49,0 | 41,5 | 250 | 58 46 41 266 GE28L11/4NPT 160 | 160
35 | 1-11 1/2NPT 22,0 | 50,0 | 39,5 | 24,5 | 61 46 50 280 GE35L1NPT 160 | 160
35 | 11/4-11 1/2 NPT 28,0 | 51,0 | 40,5 | 25,0 | 62 46 50 285 GE35L11/4NPT 160 | 160
42 | 11/4-11 1/2NPT | 28,0 | 53,0 | 42,0 | 25,0 | 65 55 60 382 GE42L11/4ANPT 160 | 160
42 | 11/2-11 1/2 NPT 36,0 | 53,0 | 42,0 | 26,0 | 65 55 60 377 GE42L11/2NPT 160 | 160
1) Tuck BkasaHo = nosujisi Moxe 6yTu focTaBneHa
2) LL = pyxe nerka cepia;  3) L = nerka cepis; 4) S = Baxka cepis
PN1(§ap) = PN (Mla) Cydikcn kofy 3aMOB/IEHHSA
MocTaBnseTbest 6e3 raiiku i Kinbus. IdhopmMaLis a5 3aMOB/IEHHS Marepian ﬁgg)elsz(Hocﬂ Mpuknas
hiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. 17 i MaTEpiany
Cranb ouuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX GEO8L1/2NPTCFX
*ByAb nacka, fofaiite HaBeaeHi cydikcn Hepx. cTanb 71X GEO08L1/2NPT71X
y BiNOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiaioM MOBEPXHED NaTyHb MSX GEO8L1/2NPTMSX
45

NAK



®ituHru DIN

GE-NPT BKpyTHUIA QQITUHT
3oBHiWwHA pizbba NPT (SAE J476) / Konyc EO 24°

L1
L2
L3 I/g L4
S2
‘ 3| 5 u |
F 9y Q [ |
D LS
Q
D1 PN (6ap)?)
@ Bara
Cepis T D3 L1 L2 L3 L4 S1 | S2 r/wr Kop 3amoBrieHHa* CF | 71 MS
S%) 06 | 1/8-27 NPT 4 28 21,0 | 10,0 | 36 14 17 21 GEO06S1/8NPT 630 | 630
06 | 1/4-18 NPT 4 35 28,0 | 145 | 43 17 17 37 GEO06S1/4NPT 630 | 630 | 400
06 | 3/8-18 NPT 4 33 26,0 | 145 | 41 19 17 40 GEO06S3/8NPT 630 | 630
06 | 1/2-14 NPT 4 42 | 350 | 19,5 | 50 22 17 71 GEO06S1/2NPT 630 | 630
08 | 1/4-18 NPT 5 35 28,0 | 145 | 43 17 19 38 GEO08S1/4ANPT 630 | 630 | 400
08 | 3/8-18 NPT 5 35 28,0 | 145 | 43 19 19 46 GEO08S3/8NPT 630 | 630
08 | 1/2-14 NPT 5 42 | 35,0 | 19,5 | 50 22 19 73 GEO08S1/2NPT 630 | 630 | 400
10 | 1/4-18 NPT 5 35 27,5 | 145 | 44 19 22 45 GE10S1/4NPT 630 | 630
10 | 3/8-18 NPT 7 35 275 | 145 | 44 19 22 49 GE10S3/8NPT 630 | 630 | 400
10 | 1/2-14 NPT 7 42 | 345|195 | 51 22 22 73 GE10S1/2NPT 630 | 630 | 400
10 | 3/4-14 NPT 7 44 | 36,5 | 195 | 53 30 22 125 GE10S3/4NPT 630 | 630
12 | 1/4-18 NPT 5 37 29,5 | 145 | 46 22 24 57 GE12S1/4NPT 630 | 630
12 | 3/8-18 NPT 8 37 295 | 145 | 46 22 24 62 GE12S3/8NPT 630 | 630 | 400
12 | 1/2-14 NPT 8 42 | 345|195 | 51 22 24 83 GE12S1/2NPT 630 | 630 | 400
12 | 3/4-14 NPT 8 44 | 36,5 | 195 | 53 30 24 126 GE12S3/4ANPT 630 | 630
14 | 3/8-18 NPT 8 39 [31,0 | 145 | 49 24 27 77 GE14S3/8NPT 630 | 630
14 | 1/2-14 NPT 10 44 | 36,0 | 195 | 54 24 27 89 GE14S1/2NPT 630 | 630 | 400
14 | 3/4-14 NPT 10 46 | 38,0 | 195 | 56 30 27 130 GE14S3/4ANPT 630 | 630
14 | 1-11 1/2 NPT 10 51 43,0 | 24,5 | 61 36 27 180 GE14S1NPT 630 | 630
16 | 3/8-18 NPT 8 39 [305 |145 | 49 27 30 84 GE16S3/8NPT 400 | 400
16 | 1/2-14 NPT 12 48 | 395|195 | 58 32 30 97 GE16S1/2NPT 400 | 400 | 250
16 | 3/4-14 NPT 12 46 | 375|195 | 56 30 30 130 GE16S3/4NPT 400 | 400
16 | 1-11 1/2 NPT 12 51 425 | 24,5 | 61 36 30 178 GE16S1NPT 400 | 400
20 | 1/2-14 NPT 12 48 | 37,5 | 19,5 | 59 32 36 144 GE20S1/2NPT 400 | 400
20 | 3/4-14 NPT 16 48 | 375|195 | 59 32 36 149 GE20S3/4NPT 400 | 400 | 250
20 | 1-11 1/2NPT 16 55 | 445 | 245 | 66 36 36 243 GE20S1NPT 400 | 400
25 | 3/4-14 NPT 16 52 | 40,0 | 19,5 | 64 41 46 240 GE25S3/4NPT 400 | 400
25 | 1-11 1/2NPT 20 57 | 45,0 | 245 | 69 41 46 278 GE25S1NPT 400 | 400
25 | 11/4-11 1/2 NPT 20 58 | 46,0 | 250 | 70 46 46 396 GE25S11/4NPT 400 | 400
25 | 11/2-11 1/2 NPT 20 61 49,0 | 26,0 | 73 50 46 469 GE25S11/2NPT 400 | 400
30 | 3/4-14 NPT 16 54 | 405 | 19,5 | 67 46 50 307 GE30S3/4NPT 400 | 400
30 | 1-11 1/2NPT 20 59 | 455 | 245 | 72 46 50 343 GE30S1NPT 400 | 400
30 | 11/4-11 1/2 NPT 25 60 | 46,5 |250 | 73 46 50 397 GE30S11/4NPT 400 | 400
30 | 11/2-11 1/2NPT 25 60 |46,5 260 | 73 50 50 440 GE30S11/2NPT 400 | 400
38 | 1-11 1/2 NPT 22 64 | 48,0 | 245 | 79 55 60 510 GE38S1NPT 315 | 315
38 | 11/4-11 1/2 NPT 25 65 | 49,0 | 250 | 80 55 60 535 GE38S11/4NPT 315 | 315
38 | 11/2-11 1/2 NPT 32 65 | 49,0 | 26,0 | 80 55 60 571 GE38S11/2NPT 315 | 315
1) Tuck BKkasaHo = nosuuis Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepis; %) L = nerka cepisi; %) S = Baxkka cepis
%gap) = PN (MMa) Cydhikcn KoZly 3aMOB/IEHHS
MocTaBnsieTbea 6e3 raviku i KinbLs. Ichopmavis Ans 3aMOBNEHHS Marepian ﬁgggkfmocri Mpuknas
iTuHriB B 360pi HaBedeHa Ha cT. |7 i Margpiany
CTanb ouynHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX GEO8L1/2NPTCFX
*By/ib Nnacka, fofalite HaBefeHi cydikcu Hepx. cTanb 71X GEO8L1/2NPT71X
Yy BIANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasioM NOBEPXHEID NatyHb MSX GEO8L1/2NPTMSX

- NAK



®ituHru DIN

EGE-M-ED ®iTuHr i3 CTA)XXHOIO raikor

30BHILLHA MeTpKy. pisbba - Yiisb. kinbue ED(ISO 9974) / NMosopoTHuin EO 24° DWO

L2 S1 S2
< Q| o
NI Blm P
YL
X2) L#KT;)

X2) YuwinbHeHHs X1) Yuwine.

Eolastic ED kinbLe OR
D1 PN (6ap)?)

Bara

Cepis @ T D3 D4 L1 L2 S1 S2 T Kof 3aMOB/IEHHA* CF 71
L3) 06 M 10 x 1 2,5 14 24,5 8 14 14 27 EGEO6LMED 500 315
08 M12x1,5 4,0 17 26,5 12 17 17 45 EGEOSLMED 500 315
10 M 14 x1,5 6,0 19 27,5 12 19 19 57 EGE10LMED 500 315
12 M 16 x1,5 8,0 22 30,5 12 22 22 82 EGE12LMED 400 315
12 M22x1,5 8,0 27 27,0 14 27 22 92 EGE12LM22X1.5ED | 400 315
15 M18x 1,5 10,0 24 31,5 12 24 27 113 EGE15LMED 400 315
15 M 22 x1,5 10,0 27 32,0 14 27 27 142 EGE15LM22X1.5ED | 400 315
18 M22x1,5 13,0 27 31,5 14 27 32 148 EGE18LMED 400 315
22 M 26 x1,5 17,0 32 32,5 16 32 36 203 EGE22LMED 250 160
28 M 33 x 2 22,0 40 35,0 18 41 41 289 EGE28LMED 250 160
35 M 42 x 2 28,0 50 42,5 20 50 50 511 EGE35LMED 250 160
42 M 48 x 2 34,0 55 46,5 22 55 60 711 EGE42LMED 250 160
S4) 06 M12x1,5 2,5 17 27,0 12 17 17 47 EGEO06SMED 800 630
08 M 14 x1,5 4,0 19 29,5 12 19 19 65 EGEO08SMED 800 630
10 M16 x1,5 6,0 22 32,0 12 22 22 91 EGE10SMED 800 630
12 M18x 1,5 8,0 24 34,0 12 24 24 112 EGE12SMED 630 630
14 M 20 x 1,5 9,0 26 36,5 14 27 27 153 EGE14SMED 630 630
16 M22x1,5 11,0 27 37,0 14 27 30 174 EGE16SMED 630 400
20 M 27 x 2 14,0 32 43,0 16 32 36 274 EGE20SMED 420 400
25 M 33 x 2 18,0 40 48,0 18 41 46 497 EGE25SMED 420 400
30 M 42 x 2 23,0 50 51,0 20 50 50 691 EGE30SMED 420 400
38 M 48 x 2 30,0 55 60,0 22 55 60 957 EGE38SMED 420 315

1) Tuck BKkasaHo = No3uuis Moxe 6yTW focTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi

PN(6ap) _ o\ (Mria)
10

MocTaBnsieTbes 63 raviky i Kinbus. IchopMavis A1s 3aMOB/IEHHS
hiTuHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. |7

Cydpikcn koay 3aMOB/IEHHS

MaTepian Cydike Mpuknag, CTéHAaPTHWV' marepian
NOBEPXHOCTI yLinibHEHHA (He noTpe -
i matepiany 6ye gopart. cydikcis)
Cranb ouyHKoBaHa,
*By b Nnacka, foaaiite HaseaeHi cydikeu | 6es Cr(VI) CF EGE16SMEDCF  [NBR
Yy BifNOBIAHOCTI 3 HE0bXiAHUM MaTepiaom/ NOBEPXHEO. Hep>x. cTansb 71 EGE16SMED71 vIT

- NAK



®ituHru DIN

EGE-R-ED ®iTuHr i3 CTS)XXHOIO raiikoto
30BHiWHSA pisbba BSPP - YuwinbH. kinbue ED(ISO 1179) / MosopoTHuii EO 24° DWO

L2 S1 S2
< Q| o
O8I im PP
RN
X2) {_HL1H,Z3iU
X2) YuwinbHeHHs X1) Yuine.
Eolastic ED kinbue OR
D1 PN (6ap)?)
@ Bara
Cepis T D3 D4 L1 L2 Si1 S2 /T Kog, 3amoBeHHA* CF 71
L3) 06 G1/8A 2,5 14 24,5 8 14 14 27 EGEO6LRED 500 315
08 G1/4A 4,0 19 29,5 12 19 17 28 EGEOSLRED 500 315
10 G1/4A 6,0 19 27,5 12 19 19 54 EGE10LRED 500 315
10 G3/8A 6,0 22 29,0 12 22 19 70 EGE10LR3/8ED 400
12 G3/8A 8,0 22 34,0 12 22 22 95 EGE12LRED 400 315
12 G1/4A 6,0 19 27,5 12 19 22 65 EGE12LR1/4ED 400
12 G12A 8,0 27 29,5 14 27 22 114 EGE12LR1/2ED 400
15 G12A 10,0 27 32,0 14 27 27 137 EGE15LRED 400 315
18 G12A 13,0 27 31,5 14 27 32 143 EGE18LRED 400 315
18 G3/4 A 13,0 32 29,5 16 32 32 182 EGE18LR3/4ED 250
22 G3/4A 17,0 32 32,5 16 32 36 200 EGE22LRED 250 160
28 G1A 22,0 40 35,0 18 41 41 289 EGE28LRED 250 160
35 G11/4A 28,0 50 42,5 20 50 50 500 EGE35LRED 250 160
42 G11/2A 34,0 55 46,5 22 55 60 718 EGE42LRED 250 160
S%) 06 G1/4A 2,5 19 27,0 12 19 17 53 EGEO6SRED 800 630
08 G1/4A 4,0 19 29,5 12 19 19 64 EGEO8SRED 800 630
10 G3/8A 6,0 22 32,0 12 22 22 93 EGE10SRED 800 630
12 G3/8A 8,0 22 34,0 12 22 24 100 EGE12SRED 630 630
12 G1/4A 5,0 19 31,5 12 19 24 140 EGE12SR1/4ED 630
12 G1/2A 8,0 27 35,0 14 27 24 140 EGE12SR1/2ED 630 630
14 G1/2A 9,0 27 36,5 14 27 27 157 EGE14SRED 630 630
16 G1/2A 11,0 27 37,0 14 27 30 170 EGE16SRED 630 400
20 G3/4A 14,0 32 43,0 16 32 36 273 EGE20SRED 420 400
25 G1A 18,0 40 48,0 18 41 46 493 EGE25SRED 420 400
30 G11/4A 23,0 50 51,0 20 50 50 691 EGE30SRED 420
38 G112A 30,0 55 60,0 22 55 60 934 EGE38SRED 420 315

1) Tuck BKa3aHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTasiieHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (6ap)

= PN (MMa)
10

MocTaBnseTbes 6e3 raviky i Kinbus. IdhopMavis ans 3aMoBEHHs
iTuHriB B 360pi HaBeJeHa Ha cT. 17

Cycdhikcn kogy 3aMOB/EHHS

MaTepian Cycpike Mpuknag, CranaapTHWiA maTepian
NOBEPXHOCTI yLiIbHEHHS (He noTpe -
i MaTepiasny 6ye noAaT. Cydikcis)
Cranb ouyHKoBaHa,
*ByAb Nacka, foaaiite HaeaeHi cydpiken | 6es Cr(VI) CF EGE16SREDCF  [NBR
y BiNOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHWM MaTepiasioM NMOBEPXHEH. Hep>. cTanb 71 EGE16SRED71 vIT

- NAK



®ituHru DIN

EGE-NPT ®iTUHT i3 CTSXXHOI rankoto
30BHiWHSA pisbba NPT (SAE J476) / MosopoTHuiA EO 24° DKO

S1 S2
(
o
(32 -
= ]j I sls
. LT "
=
Q
L2
X1)
L1
X1) Ywinb. kinbue OR
D1 PN (6ap)?)
Bara
Cepis @ T1 D3 L1 L2 S1 S2 r/wT gl SR R CF
L3) 06 1/8-27NPT 2,5 31,5 10,0 11 14 23 EGEO6L1/8NPT 315
08 1/4-18NPT 4,0 37,5 14,5 14 17 41 EGEO8L1/4NPT 315
10 1/4-18NPT 6,0 38,0 14,5 14 19 44 EGE10L1/4NPT 315
12 3/8-18NPT 8,0 40,0 14,5 19 22 69 EGE12L3/8NPT 315
15 1/2-14NPT 10,0 49,5 19,5 22 27 127 EGE15L1/2NPT 315
18 1/2-14NPT 12,0 49,0 19,5 24 32 142 EGE18L1/2NPT 315
22 3/4-14NPT 16,0 52,0 19,5 27 36 200 EGE22L3/4NPT 160
28 1-11 1/2NPT 22,0 61,0 24,5 36 41 306 EGE28L1NPT 160
35 11/4-11 1/2NPT 28,0 65,5 25,0 46 50 486 EGE35L11/4NPT 160
42 11/2-11 1/2NPT 34,0 68,5 26,0 50 60 662 EGE42L11/2NPT 160
S%) 06 1/4-18NPT 2,5 37,5 14,5 14 17 42 EGE06S1/4ANPT 630
08 1/4-18NPT 4,0 38,0 14,5 14 19 47 EGEO08S1/4NPT 630
10 3/8-18NPT 6,0 40,5 14,5 19 22 75 EGE10S3/8NPT 630
12 3/8-18NPT 8,0 42,0 14,5 19 24 81 EGE12S3/8NPT 630
14 1/2-14NPT 9,0 50,5 19,5 22 27 131 EGE14S1/2NPT 630
16 1/2-14NPT 11,0 51,0 19,5 22 30 145 EGE16S1/2NPT 400
20 3/4-14NPT 14,0 54,0 19,5 27 36 221 EGE20S3/4NPT 400
25 1-11 1/2NPT 18,0 63,5 24,5 36 46 422 EGE25S1NPT 400
30 11/4-11 1/2NPT 23,0 70,5 25,0 46 50 628 EGE30S11/4NPT 400
38 11/2-11 1/2NPT 30,0 73,5 26,0 50 60 770 EGE38S11/2NPT 315

1) Tuck BkasaHo = no3uujisi Moxe 6yTu gocTasneHa
3) L = nerka cepisi; 4) S = Baxka cepist

PN(6ap) _ b\ (Mmria)
1

MocTaBnseTbes 6e3 raiku i Kinbus. Iopmavis 415 3aMOBNEHHS
thiTMHriB B 360pi HaBedeHa Ha cT. 17

Cychikcy Kogy 3aMOB/IEHHS
Marepian Cydhike Mpvknag, CraHpapTHUii maTepian
NOBEPXHOCTI YlWiNbHEHHA (He noTpe -
I marepiany 6ye fofart. cydikcis)
*Byfib Nacka, goaaiTte HasefeHi cydiken CTanb OUMHKOBaHa,
Yy BINOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiaioM/ NOBEPXHEID. 6ea Cr(VI) CF EGE16S1/2NPTCF NBR

- NAK



®ituHrun DIN

WEE-R PerynboBaHuii KyTOBUI QQITUHT 3 KOHTPramkoo

Konyc EQ 24° / PerynboBaHa pi3bba BSPP — Yuinb. Kinbue + CTONopHe KinbLe

L1
2 ‘
s1 a
‘4 8 L5_ g
818} >
3 |
S2
— X2)
3 X1)
D4
\-ﬁ X1) Yuwine. kinbue OR
D5 X2) CTonopHe kinbLe
D1 PN (6ap))
@ Bara
Cepis T D3 D4 | D5 | D5S) L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 | rjwr Kop 3amoBneHHsY CF 71
LL?) | 04 | G1/8A 30| 45| 15 15 11,3 | 20 71| 21 11 14 10 27 WEEO4LLROMD 250
06 | G1/8A 45| 45| 15 15 [ 11,3 | 20 71| 21 11 14 12 27 WEEO6LLROMD 250
L3) 06 | G1/8A 40| 45| 15 | 150 | 21 140 | 19 70| 29 14 14 14 40 WEEO6LROMD 315 | 315
08 | G1/4A 60| 75| 20 | 195 | 23 | 16,0 | 23 9,0 | 31 14 19 17 59 WEEOSLROMD 315 | 315
10 | G1/4A 80| 75| 20 | 195 | 24 |170 | 25 9,0 | 32 19 19 19 82 WEE10LROMD 315 | 315
12 | G3/8A 10,0 [ 10,0 | 23 | 235 | 26 | 19,0 | 28 90| 34 19 22 22 96 WEE12LROMD 250 | 250
15 | G1/2A 120125 | 28 | 285 | 28 | 21,0 | 30 | 13,0 | 36 22 27 27 149 WEE15LROMD 250 | 250
18 | G1/2A 150 | 125 | 28 | 285 | 31 [ 240 | 36 | 13,0 | 40 27 27 32 221 WEE18LROMD 250 | 250
22 | G3/4A 19,0 | 155 | 33 | 345 | 35 [280 | 36 | 13,0 | 44 30 36 36 310 WEE22LROMD 160 | 160
28 | G1A 240 | 215 | 41 | 435 | 38 [31,0 | 44 | 150 | 47 36 41 4 455 WEE28LROMD 160 | 160
35 | G11/4A | 30,0 275 | 51 |525| 48 |38,0 | 50 | 150 | 59 50 50 50 1043 WEE35LROMD 160 | 160
42 | G11/2A | 36,0 | 33,0 | 56 | 60,0 | 49 |380 | 52 | 150 | 61 50 55 60 994 WEE42LROMD 160 | 160
S4) 06 | G1/4A 40| 75| 20 | 195 | 22 | 150 | 23 90| 30 14 19 17 56 WEE06SROMD 315 | 315
08 | G1/4A 50| 75| 20 | 195 | 24 (17,0 | 27 90| 32 19 19 19 88 WEE08SROMD 315 | 315
10 | G3/8A 700100 23 | 235 | 25 | 18,0 | 29 90| 34 19 22 22 98 WEE10SROMD 250 | 250
12 | G3/8A 80100 | 23 | 235 | 29 |220 | 29 90| 38 22 22 24 128 WEE12SROMD 250 | 250
16 | G1/2A 120(125| 28 | 285 | 33 | 250 | 36 | 13,0 | 43 27 27 30 234 WEE16SROMD 250 | 250
20 | G3/4A 16,0 | 155 | 33 | 345 | 38 | 28,0 | 39 | 12,0 | 49 30 36 36 344 WEE20SROMD 250 | 250
25 | G1A 20,0 [ 215 | 41 | 435 | 42 | 30,0 | 44 | 140 | 54 36 4 46 533 WEE25SROMD 250 | 250
30 | G11/4A | 25,0 | 275 | 51 | 525 | 49 |36,0 | 49 | 150 | 62 50 50 50 1085 WEE30SROMD 160 | 160
38 | G11/2A | 32,0(33,0| 5 |600 | 50 |34,0 | 55 | 150 | 65 50 55 60 1116 WEE38SROMD 160 | 160
1) Tuck BKkasaHo = No3uLis Moxe 6yTu focTaBneHa
%) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (6ap) _ o\ (Mria)
10
MocTaBnsieTbea 6e3 raviku i KinbLs. Ichopmavis Ans 3aMOBNEHHS
iTMHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. |7
Cydhikcy kofly 3aMOB/IEHHSA
Marepian Cytpike Mpuknag, CTgH,qapTHmﬁ maTepian
I'IOBerHOCTi YWINbHEHHA (He noTtpe -
i maTepiany 6ye gopar. cydikcis)
CTanb ouuHKoBaHa,
6e3 Cr(VI) CF WEE16SROMDCF [NBR
*Byfb nacka, fofaiite HaBeaeHi cydikcu [EPSo—— 71
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOO6XiAHVM MaTepiasioM/ NOBEPXHEL. epx. cTan WEE16SROMD71 | VIT

50

NAK



®ituHru DIN

PerynboBaHuin KyTOBUI QOITUHT, NPOXIAHWIA TRINHWK, TPINHUK - pO3ranyxysau,

KyTOBWUI 45° (PITMHI 3 KOHTPrawnkoto - ig 3amoBneHHs!

WEE PerynboBaHuii KyTOBWIA (DITUHT 3 KOHTPralikoto
KoHyc EO 24°/ PerynboBaHa pi3bba

L1

L2
‘ v Kop, 3amoBnenHs* | MokpuTTS
S SL 5
[ Gi MeTpuuHa pi3bba - YLinb. KisbLe + CTONopHe KinbLe WEE...MOMD CF
®
- MeTpuuHa pisbba — Yuwinb. kinbue (ISO 6149) WEE...MOROMD CF
X2)
3 X1) Pisb6a UN/UNF - Ywinb. kinbue (ISO 11926) WEE...UNFOMD CF
D4
Huon
2 D5
TEE PerynsoBaHuWii po3rasty)xyBad 3 KOHTPrakor
KoHyc EO 24°/PerynboBaHa pi3bba
L2 L1
T Kopg 3amoBieHHA* | [oKpUTTA
o =
fafa)
| EiQ MeTpuyHa pi3bba - YLLib. KisibLe + CTONopHE KinbLe TEE..MOMD CF
@
7 s MeTpuyHa pisbba — Ywinb. Kinbue (1ISO 6149) TEE...MOROMD CF
3' [~~~ x1) Pisb6a UN/UNF - Yuwiinb. kinbue  (1ISO 11926) TEE...UNFOMD CF
D4
Lﬁ‘ Pizb6a BSPP — YLk, KinbLie + CTOMOPHE KifbLe
2 D5 (1SO 1179) TEE...ROMD CF
LEE PerynboBaHuiA TPINHMK 3 KOHTPralikor
KoHyc EO 24°/PerynsoBaHa pi3bba
T
Kopg, 3amoBneHHsA*| MokputTa
MeTpuryHa pi3bba - YLLifb. KisibLie + CTONOPHE KiNbLie LEE..MOMD CF
MeTpuuHa pisbba — Yuwinb. kinbue (ISO 6149) LEE...MOROMD CF
Pisb6a UN/UNF — Yulinb. kinbue  (1ISO 11926) LEE...UNFOMD CF
Pisabba BSPP — Ywinb. kinbLie + cTonopHe KifbLe
(1SO 1179) LEE...ROMD CF
VEE PerynboBaHuiA KyToBWi1 45° (DITUHT 3 KOHTPramnkor
KoHyc EO 24°/PerynsoBaHa pi3bba
T
Kop 3amoBneHHs* | MokputTa
MeTpuryHa pi3bba - YLWifb. KiflbLe + CTONOPHE KifbLie LEE..MOMD CF
MeTpuuHa pisbba — Yulinb. kinbue (ISO 6149) LEE...MOROMD CF
Pisb6a UN/UNF — Yuline. kinbue  (1ISO 11926) LEE...UNFOMD CF
Pisbba BSPP - Ywiinb. KifbLe + cTONoOpHE KifbLe
(1SO 1179) LEE...ROMD CF

51

NAK




®ituHrun DIN

WH-M-KDS ®iTuHr “6aH»o” B1MCOKOro TUCKY

KoHyc EO 24° / 30BHILLHA MeTpuy. pidbba 3 M AKUM YLLiSIbHIOBa/IbHUM KiflbLiEeM

L1
S2 L2 X1)
— e O
St I )
TN T S3
9 ,7,E' éig )
2 ;& ()
th i ==
3 4 | X2) L X3)
T X1) Yuins. kinbue OR
oD6 X2) Yuiink. kinbue KDS (gns oTBopiB 3 Masio
3eHkiBKoI0, ISO 9974)
X3) Ywinb. kinbue KD (415 0TBOPIB 3 LLNPOKOO
3eHkiBkoto, ISO 9974)
D1 PN (6ap)")
@ D5 | D6 Bara
Cepis T D3 | D4 |KDS|kD |L1 (L2 |L3 |L4 |L5 |L6 |L7 |[S1 |[S2 |S3 riwwt  |Kog samoBneHHs* | CF | 71
L3) | 06 [M10x1 4 451149 (17,0 19,0 | 12,0 | 10,5 8 (240 27 | 25 | 17 17 14 54 | WHO6LMKDSOMD | 315 | 315
08 |M12x1,5 6 6,0|17,0|22,0 (21,5145 (140 12 {300| 29 | 3,0 | 22 19 17 97 | WHOBLMKDSOMD | 315 | 315
10 |M14x1,5 8 6,0)189 | 225 (225|155 |14,0( 12 {300| 30 | 3,0 | 22 19 19 104 | WH10LMKDSOMD | 315 | 315
12 |M16x1,5| 10 751219 |27,0 (250|180 | 165 12 {360 | 33 | 3,0 | 27 24 | 22 180 |WH12LMKDSOMD | 315 | 315
15 |M18x1,5| 11 901239290 (|275|215|185| 12 (395 | 37 | 3,0 | 30 27 27 244 | WH15LMKDSOMD | 315 | 315
18 |M22x1,5| 15 | 12,0 26,9 32,0 28,5 |21,0|21,5| 14 [450| 37 | 45 | 32 30 32 327 | WH18LMKDSOMD | 315 | 315
22 |[M26x1,5| 19 | 17,0 (31,9 41,0350 275|240 | 16 |53,0 | 44 | 35 | 41 36 36 573 | WH22LMKDSOMD | 160 | 160
28 | M33x2 24 1 21,0 (39,9 | 46,0395 |320(305| 18 |66,0| 49 | 3,5 | 50 | 46 41 1017 | WH28LMKDSOMD | 160 | 160
35 | M42x2 30 27,0499 |57,0 46,5 (36,0 [355| 20 |76,0| 58 | 3,5 | 60 55 50 1512 | WH35LMKDSOMD | 160 | 160
42 | M48x2 36 | 34,0559 |64,0 515|405 |405| 22 |87,0| 63 | 3,5 | 70 60 60 2217 | WH42LMKDSOMD | 160 | 160
S4 | 06 |M12x1,5| 4 6,0 17,0 22,0 23,5 |16,5| 14,0 12 30,0 | 31 30 | 22 19 17 104 | WHO6SMKDSOMD | 400 | 400
08 |M14x1,5 5 6,0 (18,9225 (235 (165|140 12 | 30,0 | 31 30 | 22 19 19 110 | WHO8SMKDSOMD | 400 | 400
10 [M16x1,5 7 751219270260 (185 (165 | 12 [36,0| 35 | 3,0 | 27 24 22 186 | WH10SMKDSOMD | 400 | 400
12 |M18x1,5 8 9,01239|290 (275|200 |185| 12 (395 | 36 | 3,0 | 27 27 24 246 | WH12SMKDSOMD | 400 | 400
14 |M20x1,5| 10 | 10,0 32,0 (30,5]225|200| 14 [435| 40 | 30 | 32 30 27 322 | WH14SMKDOMD 400
16 |M22x1,5| 12 | 12,0 26,9 [ 32,0 30,5 |122,0 | 21,5 | 14 [450| 40 | 45 | 32 30 30 327 | WH16SMKDSOMD | 315 | 315
20 [ M27x2 16 | 16,0 [ 32,9 [ 41,0 37,0 | 26,5240 | 16 |53,0| 48 | 35 | 41 36 36 598 | WH20SMKDSOMD | 315 | 315
25 | M33x2 20 [ 21,0399 |46,0 435|315(305| 18 [66,0| 56 | 3,5 | 50 | 46 46 1055 | WH25SMKDSOMD | 250 | 250
30 | M42x2 25 | 27,0499 |57,0 505 |370(355| 20 [ 76,0 | 64 | 3,5 | 60 55 50 1572 | WH30SMKDSOMD | 160 | 160
38 | M48x2 32 |34,0(559|64,0 (575 |415|405| 22 |870| 72 | 35 | 70 60 60 2317 | WH38SMKDSOMD | 160 | 160
1) Tuck BkasaHo = nosuLjsi Moxe 6yT AocTaBieHa
8) L = nerka cepisi; %) S = Baxkka cepis
PN 6ap) _ o\ (mria)
10
MocTaBnsieTbes 63 raviku i Kinbus. Ihopmavis a1s 3aMOB/IEHHS
iTuHriB B 360pi HaBedeHa Ha cT. 17
Cychikcy koZly 3aMOB/IEHHSA
Marepian Cydpike Mpuknag, CT?:IH,qapTHVIl‘/'I marepian
nogerHQCTi YWiNbHEHHA (He nortpe -
| marepiany 6ye fogar. cydikcis)
CTasb OuMHKOBaHa,
_— . cycpikcn 6es Cr(Vl) CF WH16SMKDSOMDCF |NBR
* nacka, fjopaiite HaBefeHi cydik
y BiAnoBigHOCTI 3yﬂe06xi,qu|F|\l/| ﬁ/laTepiaﬂOM’C/" nose);)XHeto. Hepx. crans 4 WH16SMKDOMD71 | VIT

Hepx. cTanb Tinbku 3 yLwinb. Kinbuem KD!
B kofi 3amMoB/ieHHst 3amiHiTb KDS Ha KD.

52

NAK



®ituHru DIN

WH-M ®iTuUHr “6aH>X0”’ BMCOKOro TUCKY

KoHyc EO 24° / 30BHilLIHA MeTpuu. pi3bba 3 MeTan. yLi/IbHIBa/IbHUM KiflbLeM

L1
S22 -
S1 ]:5 L6 g
TN S3
- T
| — B Sl 2 X
Q
2 ;& )
r L ©
<
~ W - X2)
L —
D4
T X1) Ywine. kinbue OR
D5 X2) Ywine. kinbue DKA
D1 PN (6ap)')

Bara
Cepis @ T D3 | D4 | D5 | L1 L2 L3 |L4 |[L5 |L6 L7 | S1 | s2 | S3 r/wT  |[Kop 3amoBneHHs| CF | 71

L3 | 06 [M10x1 4 45| 14 | 19,0 [ 120 | 10,5 8 [ 240 | 27 | 25 | 17 17 14 54 | WHOGLMOMD | 250 |250
08 |M12x1,5 6 60| 17 | 215 (145|140 12 {300 | 29 | 3,0 | 22 19 17 97 | WHOSLMOMD | 250 |250
10 [M14x1,5 8 6,0 19 | 225 (155|140 12 {300 | 30 | 3,0 | 22 19 19 104 | WH1OLMOMD | 250 |250
12 [M16x1,5 | 10 75| 21 | 250 (180|165 | 12 {360 | 33 | 3,0 | 27 | 24 | 22 180 | WH12LMOMD | 250 |250
15 [M18x1,6 | 11 90 23 [275|216 | 185 | 12 [395| 37 |30 | 30 | 27 | 27 243 | WH15LMOMD | 250 |250

18 [M22x156| 15 | 120 | 27 | 285|210 | 21,6 | 14 | 450 | 37 | 45 | 32 30 | 32 326 | WH18LMOMD | 250 | 250
22 |M26x1,5 | 19 | 17,0 | 31 [350 | 275|240 | 16 |53,0| 44 | 35 | 4 36 | 36 574 | WH22LMOMD | 160 | 160
28 | M33x2 24 | 210| 39 395|320 (305 | 18 (660 | 49 | 35 | 50 | 46 | 41 1016 | WH28LMOMD | 160 | 160
35 | M42x2 30 (270| 49 |465 360|355 | 20 |76,0 | 58 | 3,5 | 60 | 55 | 50 1512 | WH35LMOMD | 160 | 160
42 | M48x2 36 | 340 | 55 |[516 405 (405 | 22 |870| 63 |35 | 70 | 60 | 60 2216 | WH42LMOMD | 160 | 160

S | 06 |M12x1,5 4 6,0 | 17 | 235 (165 140 | 12 |30,0 | 31 3,0 | 22 19 17 104 | WHO6SMOMD | 315 |315
08 |M14x1,5 5 60| 19 | 235|165 | 140 | 12 |30,0 | 31 3,0 | 22 19 19 111 WHO08SMOMD | 315 |315
10 | M16x1,5 7 75 21 | 260 185|165 | 12 [360 | 35 | 3,0 | 27 24 22 186 | WH10SMOMD | 315 (315
12 | M18x1,5 8 90| 23 | 275|200 185 | 12 {395| 36 | 3,0 | 27 27 24 246 | WH12SMOMD | 315 |315
14 |M20x1,6| 10 [ 10,0 | 25 |30,5[225|200 | 14 [435| 40 | 30 | 32 30 27 320 | WH14SMOMD | 315 [315

16 [M22x15 | 12 | 120 27 | 305|220 (215 | 14 | 450 | 40 | 45 | 32 | 30 | 30 326 | WH16SMOMD | 315 |315
20 | M27x2 16 | 16,0 | 32 | 37,0 | 265|240 | 16 | 530 | 48 | 35 | 41 36 | 36 596 | WH20SMOMD | 160 | 160
25 | M33x2 20 (210| 39 [435 (315|305 | 18 | 660 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1055 | WH25SMOMD | 160 | 160
30 | M42x2 25 | 270| 49 |[505 (370|355 | 20 |760 | 64 | 35 | 60 | 55 | 50 1572 | WH30SMOMD | 160 | 160
38 | M48x2 32 | 340 | 55 |575|415|405 | 22 |870| 72 | 35 | 70 | 60 | 60 2316 | WH38SMOMD | 160 |160

1) Tuck BkasaHo = nosujis Moxe 6yTu gocTaBneHa
3) L = nerka cepisi;  4) S = Baxka cepis
PN (6ap) _

08P PN (Ma)
10

MocTaBnsAeTbCs 6e3 raiiku i Kinbus. IdhopMaLis A5 3aMOBNEHHs
hiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. 17

Cyhikcy koZly 3aMOB/IEHHSA

Martepian Cyahikc Mpuknag, CTE}HAaPTHWVI matepian
NOBEPXHOCTI yUlinbHEHHA (He noTpe -
i matepiany 6ye noaar. cydikcis)
CTanb oynHKoBaHa,
N . _ . 6e3 Cr(VI) CF WH16SMOMDCF NBR
Byab nacka, fofaiite HaBefeHi cydikey Hepx. cTarns =1 Pp—— T

y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVM MaTepiasiow/ NOBEPXHELD.

5 NAK



®ituHrun DIN

WH-R-KDS ®iTuHr “6aH»o” B1COKOro TUCKY

KoHyc EO 24° / 30BHiWHA pizbba BSPP 3 M AKMM YLLiIbHIOBa/IbHUM Ki/TbLEM.

L1
E=o |
St ]:5 L6 8
TN S3
- 111
| — ,E’ Si 8 )
. (&1 -
LR i ==
3 X2) X3)
N = — X1) Ywine. kinbue OR
oD6 X2) Ywinb. kinble KDS (gna oTBopiB 3 Masio
3eHkiBKoto, ISO 9974)
X3) Yuwinb. kinbue KD (414 0TBOPIB 3 LUMPOKOIO
3eHkiBkoto, ISO 9974)
D1 PN (6ap)")
@ D5 | D6 Bara
Cepis T D3 | D4 [KDS [KD L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 r/wT Kop 3amoBneHHs* | CF | 71
L3 | 06 [G1/8A 4 451149 | 17 [19,0 12,0 | 10,5 8 | 24 27 | 25 | 17 17 14 53 | WHO6LRKDSOMD | 315 | 315
08 |G1/4A 6 6,0|189| 22 [21,5 145|140 12 | 30 29 | 3,0 | 22 19 17 101 | WHOSLRKDSOMD | 315 | 315
10 |G1/4A 8 6,0|189 | 22 [225|155|14,0( 12 | 30 30 | 3,0 | 22 19 19 102 | WH10LRKDSOMD | 315 | 315
12 [G3/8A 10 751219 27 [250|18,0 165 | 12 | 36 33 | 30| 27 24 22 181 | WH12LRKDSOMD | 315 | 315
15 |G1/2A 12 1 11,0269 | 32 | 285 (215|215 | 14 | 45 37 | 45 | 32 30 27 312 | WH15LRKDSOMD | 315 | 315
18 |G1/2A 15 | 11,0269 | 32 | 285 (21,0 (21,6 | 14 | 45 37 | 45 | 32 30 32 319 | WH18LRKDSOMD | 315 | 315
22 |G3/4A 19 | 17,0 (329 | 41 |350 275|240 | 16 | 53 44 |1 35 | M 36 36 578 | WH22LRKDSOMD | 160 | 160
28 |[G1A 24 1210399 | 46 |395 320305 | 18 | 66 49 | 35 | 50 | 46 41 1035 |WH28LRKDSOMD | 160 | 160
35 |G11/4A| 30 | 27,0499 | 57 |46,5|36,0(355| 20 | 76 58 | 3,5 | 60 55 50 1499 | WH35LRKDSOMD | 160 | 160
42 |G11/2A| 36 | 340(559| 64 |51,5|40,5 (405 | 22 | 87 63 | 35| 70 60 60 2196 | WH42LRKDSOMD | 160 | 160
S% | 06 [G1/4A 4 6,0|189| 22 [235|165|14,0( 12 | 30 31 3,0 | 22 19 17 107 | WHOG6SRKDSOMD | 400 | 400
08 |G1/4A 5 6,0|189 | 22 [235|165|14,0( 12 | 30 31 3,0 | 22 19 19 107 | WHO8SRKDSOMD | 400 | 400
10 [G3/8A 7 751219 27 [26,0|185|16,5| 12 | 36 35 | 30| 27 24 22 188 | WH10SRKDSOMD | 400 | 400
12 [G3/8A 8 751219 27 [26,0|185|16,5| 12 | 36 35 | 30| 27 24 24 190 |WH12SRKDSOMD | 400 | 400
14 |G1/2A 10 | 11,0269 | 32 |305 225|215 | 15 | 45 40 | 45 | 32 30 27 320 | WH14SRKDSOMD | 400 | 400
16 |G1/2A 12 |1 11,0 (269 | 32 |30,5|220 (215 | 14 | 45 40 | 45 | 32 30 30 324 | WH16SRKDSOMD | 315 | 315
20 |G3/4A 16 [ 17,0 (329 | 41 [37,026,5[240 | 16 | 53 48 | 35 | M 36 36 588 | WH20SRKDSOMD | 315 | 315
25 |G1A 20 [ 21,0399 | 46 [435|31,5[305| 18 | 66 56 | 35 | 50 | 46 46 1073 | WH25SRKDSOMD | 250 | 250
30 |[G11/4A| 25 | 27,0(499| 57 |505 |37,0(355| 20 | 76 64 | 3,5 | 60 55 50 1559 | WH30SRKDSOMD | 160 | 160
38 |G11/2A| 32 | 34,0(559| 64 |575 (415|405 | 22 | 87 72 | 35| 70 60 60 2296 | WH38SRKDSOMD | 160 | 160
1) Tuck BkasaHo = no3uisi Moxe 6yTu gocTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN (6ap) _ by (Mria)
MocTtaBnseTbCa 6e3 raviku i KinbLgd. Idhopmauis A1s 3aMOB/IEHHSA
piTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. 17
Cychikey Kogy 3amMOB/IEHHS
MaTepian Cydike Mpuknag, CraHaapTHUin maTtepian
NOBEPXHOCTi YLUWiNbHEHHA (He noTpe -
i maTepiany 6ye pogart. cydikciB)
CTanb oynHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CE WH16SRKDSOMDCF |NBR
*ByAb nacka, gogalite HaBefeHi cydikcu
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVM MaTepiasiow/ NOBEPXHELD. Hepx. cTane 4 WH16SRKDOMD71 | VIT

Hepx. ctanb Tinbkv 3 ywinb. kinbuem KD!
B kopgj 3aMoBfeHHs 3aMiHiTb KDS Ha KD.

54

NAK



®ituHru DIN

WH-R ®iTUHr “6aH>X0” BNCOKOro TUCKY

KoHyc EO 24° / 30BHiWwHA pizbba BSPP 3 MeTaul. yLUi/IbHIOBa/IbHUM KiflbLIEM

L1
S22
si[]° 6, 8
TN S3
- 111
9 ,7,B Slg )
g S S =
r L O
<
- | | X2)
B @ D4
—TJ X1) Yuwine. kinbue OR
X2) Ywinb. kinbue DKA
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis T p3 D4 |D5 |L1 (L2 (L3 (L4 |L5 (L6 |L7 |S1 |S2 |S3 r/wT Kog 3amoBneHHs*| CF 71 MS
L3) 06 | G1/8A 4 | 45| 14 |19,0 120|105 8 | 24 [ 27 |25 | 17 | 17 | 14 53 WHO6LROMD 250 | 250 | 160

08 | G1/4A 6 | 60| 18 |21,6(145(140| 12 | 30 | 29 (3,0 | 22 | 19 | 17 101 WHOBLROMD | 250 | 250 | 160
10 |G1/4A 8 | 60| 18 |225(155(14,0| 12 | 30 | 30 (3,0 | 22 | 19 | 19 102 WH10LROMD | 250 | 250 | 160
12 | G3/8A 10 | 75| 22 [250(18,0|16,5| 12 | 36 | 33 | 3,0 | 27 | 24 | 22 181 WH12LROMD | 250 | 250 | 160
15 | G1/2A 12 |11,0| 26 |285(21,5|21,5| 14 | 45 | 37 | 45| 32 | 30 | 27 31 WH15LROMD | 250 | 250 | 160
18 | G1/2A 15 (11,0 26 [285(21,0|21,5| 14 | 45 | 37 | 45| 32 | 30 | 32 319 WH18LROMD | 250 | 250 | 160
22 | G3/4A 19 (17,0 32 [350(27,5|24,0| 16 | 53 | 44 | 35 | 41 | 36 | 36 577 WH22LROMD | 160 | 160
28 | G1A 24 121,01 39 |39,5(32,0(305| 18 | 66 | 49 | 3,5 | 50 | 46 | 41 1034 WH28LROMD | 160 | 160
35 |G11/4A | 30 |27,0| 57 |46,5(36,0|355| 20 | 76 | 58 | 3,5 | 60 | 55 | 50 1500 WH35LROMD | 160 | 160
42 | G11/2A | 36 |34,0| 55 |51,5[405]|405| 22 | 87 | 63 |35 | 70 | 60 | 60 2195 WH42LROMD | 160 | 160
SY | 06 | G1/4A 41 60| 18 |235(16,5(14,0| 12 | 30 | 31 (3,0 | 22 | 19 | 17 107 WHO6SROMD | 315 | 315 | 200
08 | G1/4A 51| 60| 18 |235(16,5(14,0| 12 | 30 | 31 [ 3,0 | 22 | 19 | 19 107 WHO8SROMD | 315 | 315 | 200
10 | G3/8A 7| 75|22 |260(185(165| 12 | 36 | 35 [ 3,0 | 27 | 24 | 22 188 WH10SROMD | 315 | 315 | 200
12 | G3/8A 8 | 75| 22 |26,0(185(165| 12 | 36 | 35 [ 3,0 | 27 | 24 | 24 190 WH12SROMD | 315 | 315 | 200
14 | G1/2A 10 [11,0| 26 [30,5(225(|21,5| 14 | 45 | 40 | 45| 32 | 30 | 27 320 WH14SROMD | 315 | 315
16 | G1/2A 12 [11,0| 26 [30,5(22,0|21,5| 14 | 45 | 40 | 45| 32 | 30 | 30 317 WH16SROMD | 315 | 315
20 | G3/4A 16 [17,0| 32 [37,0(26,5|24,0| 16 | 53 | 48 | 35 | 41 | 36 | 36 587 WH20SROMD | 160 | 160
25 [G1A 20 [21,0] 39 |435(|315|30,5| 18 | 66 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1072 WH25SROMD | 160 | 160
30 [G11/4A | 25 |27,0| 49 |50,5(37,0(355| 20 | 76 | 64 [ 35 | 60 | 55 | 50 1560 WH30SROMD | 160 | 160
38 |[G11/2A | 32 |340]| 55 |57,5[415[405| 22 | 87 | 72 [ 35 | 70 | 60 | 60 2295 WH38SROMD | 160 | 160

1) Tuck BKkasaHo = No3uuisi Moxe 6yTn focTaBfieHa

3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi

PN (6ap)
10

= PN (Mra)

MocTaBnseTbea 6e3 raviky i Kinbugd. Ihopmavis A1s 3aMOBIEHHS
piTuHriB B 360pi HaBeaeHa Ha cT. 17

Cydpikcn kogy 3aMOB/IEHHS

Martepian Cydpikc | Npuknag CTgHAapTHMVl marepian
NOBEPXHOCTI YLWiNIbHEHHS (He noTpe -
I marepiany 6y€e 10AaT. CyqiKCiB)
CTanb OLMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CF WH16SROMDCF |NBR
*Byfib nacka, fofaiite HaBeaeHi Cydikcu Hepx. cTans 71 WH16SROMDCF | VIT
Y BIANOBIAHOCTI 3 HEOOXiAHUM MaTepiasiom NoBEpPXHEHO. Natyb MS WH16SROMDCFE |NBR

= NAK



®ituHrun DIN

TH-M-KDS TpilHUK “6aH>X0” BMCOKOro TUCKY
KoHyc EO 24° / 30BHIiWHA MeTpUY. pidbba 3 M SAKUM YLLiNIbHIOBa/TbHUM KislbLEM

L1
S2 L2
2 [Tz | _
S1 L6 L6 o
Q
N 1 83
- — L
™ [l ia) 1 T
i a @‘ |
A b
3 | X2) | X3)
T >D4 X1) Yuyine. kinbue OR
D6 X2) Yuwinb. kinbue KDS (gn15 oTBOpIB 3 Mas1oto
T 3€eHkiBKot, ISO 9974)
2D5 X3) Ywinb. kinbuye KD (4151 0TBOPIB 3 LUMPOKOK
3eHkiBKoto, ISO 9974)
D1 PN (6ap)")
@ D5| D6 Bara
Cepis T D3 D4 |KDS | KD L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 /T Kog 3amoBneHHs* | CF | 71
L3) | 06 [M10x1 4 451149 (17,0 19,0 | 12,0 | 10,5 8 (240 27 | 25 | 17 17 14 59 |THO6LMKDSOMD | 315 | 315
08 |M12x1,5| 6 6,0|17,0|22,0(21,5|145|140 | 12 {300| 29 | 3,0 | 22 19 17 104 |THOS8LMKDSOMD | 315 | 315
10 |M14x1,5| 8 6,0189 | 225|225 (155|140 12 {300| 30 | 3,0 | 22 19 19 112 |TH10LMKDSOMD | 315 | 315
12 |M16x1,5| 10 751219 |27,0(250|180|165| 12 [36,0| 33 | 3,0 | 27 | 24 | 22 192 |TH12LMKDSOMD | 315 | 315
15 |M18x1,5| 11 9,01239|290(275|215|185| 12 [395| 37 | 30 | 30 | 27 | 27 258 |TH15LMKDSOMD | 315 | 315
18 |M22x1,5| 15 | 12,0 |126,9 32,0 (28,5 |21,0|215| 14 [450| 37 | 45 | 32 | 30 | 32 337 |TH18LMKDSOMD | 315 | 315
22 |[M26x1,5| 19 | 17,0 (31,9 (41,0350 275|240 | 16 |53,0 | 44 | 35 | 41 36 | 36 589 |TH22LMKDSOMD | 160 | 160
28 | M33x2 24 1 21,0 (39,9 | 46,0 | 395|320 (305 | 18 |66,0| 49 | 35 | 50 | 46 | 41 1072 |TH28LMKDSOMD | 160 | 160
35 | M42x2 30 (27,0499 |57,0 46,5 (36,0 (355| 20 |76,0| 58 | 35 | 60 | 55 | 50 1778 | TH35LMKDSOMD | 160 | 160
42 | M48x2 36 |34,0|559|64,0|51,5|405|405| 22 |870| 63 | 35 | 70 | 60 | 60 2566 |TH42LMKDSOMD | 160 | 160
S4 | 06 |M12x1,5| 4 6,0|17,0 22,0 (235 |165| 14,0 12 {300| 31 | 3,0 | 22 19 17 112 |THO6SMKDSOMD | 400 | 400
08 |M14x1,5| 5 6,0)189|225|235|165|14,0( 12 {300| 31 | 3,0 | 22 19 19 123 | THO8SMKDSOMD | 400 | 400
10 |M16x1,5| 7 7512192701260 |185|165| 12 [360| 35 | 30 | 27 | 24 | 22 200 |TH10SMKDSOMD | 400 | 400
12 |M18x1,5| 8 9,01239|290(275|200|185| 12 [395| 36 | 3,0 | 27 | 27 | 24 261 |TH12SMKDSOMD | 400 | 400
14 |M20x1,5| 10 | 10,0 32,0 130,5]225|200| 14 [435| 40 | 30 | 32 | 30 | 27 334 |TH14SMKDOMD 400
16 |M22x1,5| 12 | 12,01 26,9 | 32,0 (30,5 |22,0|21,5| 14 [450| 40 | 45 | 32 | 30 | 30 351 |TH16SMKDSOMD | 315 | 315
20 [ M27x2 16 | 16,0 [ 32,9 [ 41,0 37,0 | 26,5 (240 | 16 |53,0| 48 | 35 | 41 36 | 36 629 |TH20SMKDSOMD | 315 | 315
25 | M33x2 20 [ 21,0399 |46,0 435|315(305| 18 [66,0| 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1106 |TH25SMKDSOMD | 250 | 250
30 | M42x2 25 | 27,0499 |57,0 505|370 (355| 20 [76,0| 64 | 3,5 | 60 | 55 | 50 1843 | TH30SMKDSOMD | 160 | 160
38 | M48x2 32 34,0559 |64,0|575|415[405| 22 |870| 72 | 35 | 70 | 60 | 60 2744 | TH38SMKDSOMD | 160 | 160
1) Tuck BkasaHo = nosujsi Moxe 6yTu gocTaBrieHa
8) L = nerka cepisi; %) S = Bakka cepis
PN6ap) _ o\ (mria)
10
MocTaBnsieTbes 6e3 raviku i Kinbus. IhopmMavis a5 3aMOB/IEHHS
iTUHriB B 360pi HaBedeHa Ha cT. 17
Cydikcn koay 3aMOB/IEHHS
Marepian Cydpike Mpuknag, CraHiapTHUiA maTepian
MOBEPXHOCTI YLWiNbHEHHS (He noTpe -
i maTepiany 6ye fogart. cydikcis)
CTanb ouynHKoBaHa,
5 ) ) 6e3 Cr(Vl) CF TH16SMKDSOMDCF |NBR
Byab nacka, fjopaiite HasefeHi cydiken Hepx. cTann 71 ppR— vIT

y BiANOBIAHOCTI 3 HEOO6XiAHNM MaTepiasiom/ NOBEPXHELD.

Hepx. cTanb Tinbku 3 ywinb. kinbuem KD!

B kogai 3amoBnieHHst 3amiHiTb KDS Ha KD.

56

NAK



®ituHru DIN

TH-M TpinHUK “6aH>X0” BUCOKOIO TUCKY
KoHyc EO 24° / 30BHilLIHA MeTpuu. pidbba 3 MeTa. YLi/IbHIOBa/IbHUM KiflbLEeM

L1
S2 L2
2 T2 _
S1 L6 L6 g
N 1 53
- [T
. !
o) A [a] s 3
- QiQ
|
<
3 X2)
I~ —]
- D4
%‘ X1) Yuwine. kinbye OR
T X2) Yuyins. kinbue DKA
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis T D3 [ D4 | D5 | L1 | L2 L3 | L4 | L5 L6 | L7 S1 | S2 |s3 rwr  |Koa 3amoBneHHs*| CF | 71
L3) 06 |M10x1 4 451 14 19,0 | 120 | 10,5 8 | 240 | 27 | 25 | 17 17 14 58 THO6LMOMD | 250 | 250

08 |M12x1,5 6 60| 17 | 215 (145|140 12 {300 | 29 | 3,0 | 22 19 17 104 THOSLMOMD | 250 | 250
10 [M14x1,5 8 6,0 19 | 225 (155|140 12 {300 | 30 | 3,0 | 22 19 19 112 TH10LMOMD | 250 | 250
12 [M16x1,5 | 10 75| 21 | 250 (180|165 | 12 {360 | 33 | 3,0 | 27 | 24 | 22 191 TH12LMOMD | 250 | 250
15 [M18x1,6| 11 90 23 [275 216|185 | 12 [395| 37 |30 | 30 | 27 | 27 258 TH15LMOMD | 250 | 250
18 [M22x16| 15 | 120 | 27 | 285|210 [ 21,56 | 14 | 450 | 37 | 45 | 32 30 | 32 337 TH18LMOMD | 250 | 250
22 |M26x1,5( 19 | 17,0 | 31 [350 | 275|240 | 16 |53,0| 44 | 35 | 41 36 | 36 590 TH22LMOMD | 160 | 160
28 | M33x2 24 | 210| 39 395|320 (305 | 18 (660 | 49 | 35 | 50 | 46 | 41 1072 TH28LMOMD | 160 | 160
35 | M42x2 30 (270| 49 |465 360|355 | 20 |76,0| 58 | 3,5 | 60 | 55 | 50 1778 TH35LMOMD | 160 | 160
42 | M48x2 36 | 340 | 55 |[515 405 (405 | 22 |870| 63 |35 | 70 | 60 | 60 2565 TH42LMOMD | 160 | 160
S | 06 |M12x1,5 4 6,0| 17 | 235|165 | 140 12 {300 | 31 | 3,0 | 22 19 17 112 THO6SMOMD | 315 | 315
08 |M14x1,5 5 6,0 19 | 235 (165|140 12 {300 | 31 | 3,0 | 22 19 19 124 THO8SMOMD | 315 | 315
10 [M16x1,5 7 75| 21 | 260 (185|165 | 12 {360 | 35 | 3,0 | 27 | 24 | 22 200 TH10SMOMD | 315 | 315
12 | M18x1,5 8 90| 23 | 275|200 185 | 12 {395 | 36 | 30 | 27 | 27 | 24 261 TH12SMOMD | 315 | 315
14 |M20x1,56| 10 [ 10,0 | 25 | 30,5 (225|200 | 14 [435| 40 | 30 | 32 | 30 | 27 334 TH14SMOMD | 315 | 315
16 [M22x1,5 | 12 | 120 27 | 305|220 (215 | 14 | 450 | 40 | 45 | 32 | 30 | 30 350 TH16SMOMD | 315 | 315
20 | M27x2 16 | 16,0 | 32 | 37,0 | 265|240 | 16 | 530 | 48 | 35 | 41 36 | 36 628 TH20SMOMD | 160 | 160
25 | M33x2 20 (210| 39 [435|315|305 | 18 | 660 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1106 TH25SMOMD | 160
30 | M42x2 25 | 270| 49 [505 (370|355 | 20 |760 | 64 | 35 | 60 | 55 | 50 1843 TH30SMOMD | 160 | 160
38 | M48x2 32 | 340 | 55 | 575 |415|405 | 22 |870| 72 | 35 | 70 | 60 | 60 2741 TH38SMOMD | 160 | 160

1) Tuck BkazaHo = nosuuis Moxe 6yTu focTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxkka cepis

PN 6ap) _ o\ (Mmria)
10

MocTaBnsAeTbCs 6e3 raviky i Kinbud. Idhopmavis ans 3aMOB/IEHHA
thiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha CT. |7

Cycpiken kogy 3aMOBEHHS

Martepian Cycpike Mpvknag CranpapTHuiA matepian
NOBEPXHOCTI yLiSIbHEHHSA (He noTpe -
i maTepiany 6ye nonart. cydikcis)
Cranb ounHKoBaHa,
. . ) ) 6e3 Cr(VI) CF TH16SMOMDCF NBR
Byab nacka, fofaiite HaBefeHi cydikeu Hepx. cams o E—— v

y BiANOBIAHOCTi 3 HEO6XiAHMM MaTepiasioM/ NOBEPXHEHD.

z NAK




®ituHrun DIN

TH-R-KDS TpinHUK “6aH>X0” BUCOKOro TUCKY
KoHyc EO 24° / 30BHiWHA pisbba BSPP 3 M AKMM YLLibHIOBa/IbHUM KiflbLEM

L1
S2 L2
s2 T2 7 -
S1 L6 L6 o
Q
N 1 83
- — L
10 R a |
i a @‘ |
A b
3 - | X2) | X3)
T @ D4 X1) Ywins. kinbue OR
T D6 X2) Yuwine. kinbue KDS (a1a oTBOpiB 3 Masiot
3eHkiBKoto, ISO 9974)
D5 X3) Yuwinb. kinbue KD (4719 0TBOPIB 3 LLINPOKOIO
3€eHKiBKOH, ISO 9974)
D1 PN (6ap)")
@ D5 | D6 Bara
Cepis T D3 | D4 |KDS|KD |[L1 |[L2 |L3 |[L4 |L5 |L6 |L7 |[S1 |S2 |[S3 | rwr |KoAsamoBnenns* | CF | 71
L3 | 06 [G1/8A 4 451149 | 17 [19,0 12,0 | 10,5 8 | 24 27 | 25 | 17 17 14 58 |THOG6LRKDSOMD | 315 | 315
08 |G1/4A 6 6,0|189| 22 [21,5 145|140 12 | 30 29 | 3,0 | 22 19 17 108 |THOBLRKDSOMD | 315 | 315
10 |G1/4A 8 6,0|189 | 22 [225|155|14,0( 12 | 30 30 | 3,0 | 22 19 19 110 |TH10LRKDSOMD | 315 | 315
12 |G3/8A 10 751219 27 [250(18,0|165| 12 | 36 33 | 30| 27 24 22 193 |TH12LRKDSOMD | 315 | 315
15 |G1/2A 12 1 11,0269 | 32 | 285 (215|215 | 14 | 45 37 | 45 | 32 30 27 321 |TH15LRKDSOMD | 315 | 315
18 |G1/2A 15 | 11,0269 | 32 | 285 (21,0 (21,56 | 14 | 45 37 | 45 | 32 30 32 329 |TH18LRKDSOMD | 315 | 315
22 |G3/4A 19 | 17,0 (329 | 41 |350 275|240 | 16 | 53 44 |1 35 | M 36 36 585 |TH22LRKDSOMD | 160 | 160
28 [G1A 24 1210399 | 46 |395|320(305| 18 | 66 49 | 35 | 50 | 46 41 1090 |TH28LRKDSOMD | 160 | 160
35 |G11/4A| 30 | 27,0499 | 57 |46,5|36,0(355| 20 | 76 58 | 3,5 | 60 55 50 1765 |TH35LRKDSOMD | 160 | 160
42 |G11/2A| 36 | 340(559| 64 |51,5|40,5 (405 | 22 | 87 63 | 35| 70 60 60 2545 | TH42LRKDSOMD | 160 | 160
S% | 06 [G1/4A 4 6,0|189| 22 [235|165|14,0( 12 | 30 31 3,0 | 22 19 17 116 |THO6SRKDSOMD | 400 | 400
08 |G1/4A 5 6,0|189 | 22 [235|165|14,0( 12 | 30 31 3,0 | 22 19 19 121 | THO8SRKDSOMD | 400 | 400
10 |G3/8A 7 751219 27 [26,0|185|165| 12 | 36 35 | 30| 27 24 22 201 |TH10SRKDSOMD | 400 | 400
12 |G3/8A 8 751219 27 [26,0|185|165| 12 | 36 35 | 30| 27 24 24 207 |TH12SRKDSOMD | 400 | 400
14 |G1/2A 10 | 11,0269 | 32 |305 225|215 | 15 | 45 40 | 45 | 32 30 27 338 |TH14SRKDSOMD | 400 | 400
16 |G1/2A 12 |1 11,0 (269 | 32 |30,5|220 (215 | 14 | 45 40 | 45 | 32 30 30 350 |TH16SRKDSOMD | 315 | 315
20 [G3/4A 16 | 17,0 ({329 | 41 |37,0 265|240 | 16 | 53 48 | 35 | 41 36 36 620 |TH20SRKDSOMD | 315 | 315
25 [G1A 20 | 21,0399 | 46 |435|315(305| 18 | 66 56 | 35 | 50 | 46 46 1124 | TH25SRKDSOMD | 250 | 250
30 |[G11/4A| 25 | 27,0 {499 | 57 |50,5|37,0(355| 20 | 76 64 | 35 | 60 55 50 1830 |TH30SRKDSOMD | 160 | 160
38 |G11/2A| 32 | 340(559| 64 |575 (415|405 | 22 | 87 72 {35 | 70 60 60 2721 |TH38SRKDSOMD | 160 | 160
1) Tuck BkasaHo = nosujsi Moxe 6yTu AocTaBneHa
3) L = nerka cepisi; ) S = Baxka cepis
PN6ap) _ o\ (mria
MocTaBnseTbes 6e3 raviku i Kinbus. IhopMaLis a5 3aMOBIEHHS
hiTnHriB B 360pi HaBeAeHa Ha CT. |7
Cycpikcn kogy 3aMOB/IEHHS
Martepian Cydpike Mpuknag CraHaapTHUiA maTepian
NoBepPXHOCTI YLWiNbHEHHS (He noTpe -
i maTepiany 6ye gopart. cydikcis)
CTarnb OUMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CF TH16SRKDSOMDCF [ NBR
*Byfb nacka, gogaiite HaBefeHi cydikcu
y BIANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasioM NMOBEPXHEIO. Hepx. crane 4 TH16SRKDOMD71 VIT/PTFE

Hepx. cTasb Tiflbky 3 yLinb. Kinbuem KD!
B kogi 3amMoBneHHs 3amiHiTb KDS Ha KD.

58

NAK



®ituHru DIN

TH-R TpinHUK “6aHXX0” BUCOKOIo TUCKY
KoHyc EO 24° / 30BHiWHA pidbba BSPP 3 MmeTan. yLUi/IbHIOBa/IbHUM KiflbLLEM

L1
S2 L2
2 T2 | o ,
S1 L6 L6 g
N 1 s3
- — L
® 4
0 ale i 3
- QiQ
I
<
- ~ | X2)
- @ D4 ‘ X1) Ywinb. kinbue OR
41'— X2) Yuinb. kinbue DKA
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepisi T D3 | D4 |D5 | L1 | L2 | L3 |L4 |LS |L6 L7 | S1 | S2 | S3 | rjwur |Kogsawmenenus* | CF | 71
L3) 06 |G1/8A 4 45| 14 19,0 | 12,0 | 10,5 8 24 27 2,5 17 17 14 58 THO6LROMD 250 | 250

08 [G1/4A 6 60| 18 | 215 (145|140 12 | 30 | 29 | 3,0 | 22 19 17 108 THOSLROMD | 250 | 250
10 |G1/4A 8 60| 18 | 225 (155|140 | 12 | 30 | 30 | 3,0 | 22 19 19 110 TH10LROMD | 250 | 250
12 |G3/8A 10 75| 22 | 250 (180|165 | 12 | 36 | 33 | 30 | 27 | 24 | 22 193 TH12LROMD | 250 | 250
15 |G1/2A 12 | 110 26 | 285|215 (2165 | 14 | 45 | 37 | 45 | 32 | 30 | 27 321 TH15LROMD | 250 | 250
18 |G1/2A 15 | 110 26 285|210 (215 | 14 | 45 | 37 | 45 | 32 | 30 | 32 329 TH18LROMD | 250 | 250
22 |[G3/4A 19 | 170 32 | 350|275 (240 | 16 | 53 | 44 | 35 | 41 36 | 36 584 TH22LROMD | 160 | 160
28 [G1A 24 | 210| 39 395|320 (305 | 18 | 66 | 49 | 35 | 50 | 46 | 41 1090 TH28LROMD | 160 | 160
35 [G11/4A| 30 | 27,0 | 57 | 465|360 |355| 20 | 76 | 58 | 35 | 60 | 55 | 50 1766 TH35LROMD | 160 | 160
42 |G11/2A] 36 |340] 55 |51,5]405 405 | 22 | 87 | 63 | 35 | 70 | 60 | 60 2544 TH42LROMD | 160 | 160
S4% | 06 |G1/4A 4 60| 18 | 235 (165 140 | 12 | 30 | 31 30 | 22 19 17 116 THO6SROMD | 315 | 315
08 [G1/4A 5 60| 18 | 235 (165 140 | 12 | 30 | 31 30 | 22 19 19 121 THO8SROMD | 315 | 315
10 |G3/8A 7 75| 22 | 260 (185|165 | 12 | 36 | 35 | 3,0 | 27 | 24 | 22 201 TH10SROMD | 315 | 315
12 |G3/8A 8 75| 22 | 260 (185|165 | 12 | 36 | 35 | 3,0 | 27 | 24 | 24 207 TH12SROMD | 315 | 315
14 |G1/2A 10 | 11,0 26 | 305|225 (215 | 14 | 45 | 40 | 45 | 32 | 30 | 27 343 TH14SROMD | 315 | 315
16 [G1/2A 12 | 110 26 305|220 (215 | 14 | 45 | 40 | 45 | 32 | 30 | 30 350 TH16SROMD | 315 | 315
20 |G3/4A 16 | 170 | 32 |37,0| 265|240 | 16 | 53 | 48 | 35 | 41 36 | 36 618 TH20SROMD | 160 | 160
25 |[G1A 20 [210| 39 [435|315|305| 18 | 66 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1124 TH25SROMD | 160 | 160
30 |[G11/4A| 25 | 270 | 49 [505|37,0|355| 20 | 76 | 64 | 35 | 60 | 55 | 50 1831 TH30SROMD | 160 | 160
38 |G11/2A| 32 | 340 | 55 |[575|415|405 | 22 | 8 | 72 [ 35 | 70 | 60 | 60 2720 TH38SROMD | 160 | 160

1) Tuck BkasaHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTasneHa

3) L = nerka cepisi; %) S = Baxkka cepisi

PN (6ap)
10

= PN (Mra)

MocTaBnseTbest 6e3 raiiku i Kinbus. IhopmMaLis a5 3aMOBEHHS
hiTMHriB B 360pi HaBedeHa Ha cT. 17

Cychikcn Koy 3aMOB/EHHS

Martepian Cychikc Mpuvknag, CT"le.ClaPTHVIW marepian
NOBEPXHOCTI YLWiNbHEHHS (He noTpe -
i maTepiany 6ye poaar. cycikcis)
CTanb ouyuHKoBaHa,
. . ) ) 6e3 Cr(VI) CF TH16SROMDCF NBR
Byab nacka, fogaite HaBefeHi cydikeu Hepx. crans 7 THI6SROMDT VITIPTEE

Yy BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasioM/ NOBEPXHELO.

= NAK




®ituHrun DIN

WE-NPT ®iTVHr BKpYTHWUIA KyTOBWUIA

KoHyc EO 24° / 3oBHiwHA pisbba NPT (SAE J476)

L1 L1
S3 L2 L5 L2 L5
s2 St s2
|
- 88 (HIEE e 7 =
N SIS iy ‘ L [ &= 11D
= 5 == 5
3T 8 3 ( 8
3 s
Cepia LL 4-8 mm D1 J_(
Cepia L 6-12 mm D1 !
@D4 Cepia S 6-12 mm D1 2D4
T1 T
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 | St S2 | S3 rlwt  |Kog 3amosnenHs? CF | 71 | MS
LL?) 04 |1/8-27NPT 30| 40| 15 | 11,0 17 | 10,0 | 21 9 10 11 18 WEO4LL1/8NPT 100
06 |1/8-27NPT 45| 45| 15 95 | 17 [ 10,0 | 21 9 12 11 17 WEO6LL1/8NPT 100
08 |1/8-27NPT 60| 50| 17 | 115 20 | 10,0 | 23 12 14 12 25 WEOSLL1/8NPT 100
L3) 06 |1/8-27NPT 40| 40| 19 |120| 20 |10,0 | 27 12 14 12 29 WEO6L1/8NPT 315 | 315 | 200
06 |1/4-18NPT 40| 70 21 | 140 | 26 | 145 | 29 12 14 14 44 WEO6L1/4NPT 315 | 315 | 200
06 |3/8-18NPT 40| 80| 25 | 180 | 28 | 145 | 33 17 14 19 55 WEO06L3/8NPT 315 | 315 | 200
08 |1/8-27NPT 60| 40| 21 | 140 | 26 | 10,0 | 29 12 17 14 48 WEO8L1/8NPT 315 | 315 | 200
08 | 1/4-18NPT 60| 60| 21 | 140 | 26 | 145 | 29 12 17 14 47 WEO8L1/4NPT 315 | 315 | 200
10 | 1/4-18NPT 80| 70| 22 | 150 | 27 |145 | 30 14 19 17 61 WE10L1/4NPT 315 | 315 | 200
10 |3/8-18NPT 80| 80| 24 |170| 28 | 145 | 32 17 19 19 92 WE10L3/8NPT 315 | 315 | 200
12 | 1/4-18NPT 100 70| 24 |170| 28 | 145 | 32 17 22 19 82 WE12L1/4NPT 315 | 315 | 200
12 | 3/8-18NPT 100 80| 24 |170| 28 | 145 | 32 17 22 19 92 WE12L3/8NPT 315 | 315 | 200
12 | 1/2-14NPT 10,0 | 11,0 | 28 | 210 | 34 | 195 | 36 19 22 90 WE12L1/2NPT 315 | 315 | 200
15 | 1/2-14NPT 120 (11,0 28 | 210 | 34 | 195 | 36 19 27 89 WE15L1/2NPT 315 | 315 | 200
18 | 1/2-14NPT 150 (12,0 | 31 | 235 | 36 | 195 | 40 24 32 150 WE18L1/2NPT 315 | 315 | 200
22 | 3/4-14NPT 19,0 [ 16,0 | 35 | 275 | 42 | 195 | 44 27 36 176 WE22L3/4NPT 160 | 160 | 100
28 [1-11 1/2NPT 2401 21,0 | 38 | 305 | 48 |245 | 47 36 41 314 WE28L1NPT 160 | 160 | 100
35 [11/4-111/2NPT | 30,0 | 28,0 | 45 | 345 | 54 | 250 | 56 41 50 465 WE35L11/4NPT 160 | 160 | 100
42 {11/2-111/2NPT | 36,0 | 340 | 51 | 40,0 | 61 | 26,0 | 63 50 60 849 WE42L11/2NPT 160 | 160 | 100
S4) 06 |1/4-18NPT 40| 40| 23 | 16,0 | 26 | 145 | 31 12 17 14 56 WE06S1/4NPT 630 | 630 | 400
08 | 1/4-18NPT 50| 50| 24 |17,0| 27 |145 | 32 14 19 17 73 WE08S1/4NPT 630 | 630 | 400
08 |3/8-18NPT 50| 80| 25 | 180 | 28 | 145 | 33 17 19 19 77 WE08S3/8NPT 630 | 630 | 400
08 | 1/2-14NPT 50100 30 | 230 | 34 |195 | 38 19 19 75 WE08S1/2NPT 630 | 630 | 400
10 | 1/4-18NPT 70| 50| 25 |175| 28 | 145 | 34 17 22 19 96 WE10S1/4NPT 630 | 630 | 400
10 | 3/8-18NPT 70| 70| 25 |175| 28 | 145 | 34 17 22 19 98 WE10S3/8NPT 630 | 630 | 400
12 | 1/4-18NPT 80| 50| 29 |215| 29 |145 | 38 17 24 22 73 WE12S1/4NPT 630 | 630 | 400
12 | 3/8-18NPT 80| 80| 29 | 225 | 28 | 145 | 38 17 24 22 123 WE12S3/8NPT 630 | 630 | 400
12 | 1/2-14NPT 80100 30 |225| 34 [195| 39 19 24 107 WE12S1/2NPT 630 | 630 | 400
14 | 1/2-14NPT 10,0 | 10,0 | 30 | 220 | 34 | 195 | 40 19 27 103 WE14S1/2NPT 630 | 630 | 400
16 | 1/2-14NPT 120 [ 12,0 | 33 | 245 | 36 | 195 | 43 24 30 157 WE16S1/2NPT 400 | 400 | 250
20 | 3/4-14NPT 16,0 | 16,0 | 37 | 26,5 | 42 | 195 | 48 27 36 205 WE20S3/4NPT 400 | 400 | 250
25 [1-11 1/2NPT 20,0 | 20,0 | 42 | 30,0 | 48 |245 | 54 36 46 381 WE25S1NPT 400 | 400 | 250
30 |11/4-111/2NPT | 25,0 | 25,0 | 49 | 355 | 54 | 25,0 | 62 41 50 598 WE30S11/4NPT 400 | 400 | 250
38 [11/2-111/2NPT | 32,0 | 32,0 | 57 | 41,0 | 61 |26,0 | 72 50 60 1029 WE38S11/2NPT 315 | 315 | 200
1) Tuck BKasaHo = nosujis Moxe 6yTu focTaBneHa
?) LL = pyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepisi; ) S =axka
cepis;
%g)ap) = PN (MMa) Cycpikcn kogy 3aMOBEHHS
MocTaBnsieTbea 6e3 raviky i kinbLs. Ichopmavis Ans 3aMOBNEHHS Marepian ﬁ%g)eigmocﬂ Mpnknaa
hiTUHriB B 360pi HaBefeHa Ha CT. 17 i maTepiany
Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF WE16S1/2NPTCFX
) ) Hepx. cTanb 71 WE16S1/2NPT71X
*Byab nacka, ,qO,anlTe HaBeeHl cydiken ﬂaTyHb MS WE16S1/2NPTMS
Yy BINOBIAHOCTi 3 HEOOXifAHMM MaTepiasioM NOBEPXHED
60

NAK



®ituHru DIN

WE-M(KEG) ®iT1HI BKPYTHUI KyTOBUIA

KoHyc EO 24° / 30BHILLHA KOpOTKa MeTpu4yHa KoHivHa pisbba (DIN 3852-1, Tun C)

L1
s3 | L2 L5_ B
Q
/\ o = 2
oio
- QY Q 3
o — ‘
- —
=
2 bl Cepia LL 4- 8 mm D1 L1
it Cepia L 6-12 mm D1 S1 L2 5
T Cepia S 6-12 mm D1 LS )
8|5 2|
o | O
i) -
o | j_
- 1 h—
] |
204
T
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepist T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3| r/wr |KoA3amoBneHHs* CF | 71 |MS
LL2) | 04 | M8x1KOoHWu. 30| 35| 15 [(11,0| 17 8 21 9 10 9 14 WEO4LLM 100 | 100 | 63
06 | M10x1KOHWu. 45| 45| 15 95| 17 8 21 9 12 11 17 WEO6LLM 100 | 100 | 63
08 | M10x1KOHWY. 6,0| 60| 17 [11,5]| 20 8 23 |12 14 12 25 WEOSLLM 100 | 100 | 63
L3) 06 | M10x1KOHWu. 40| 40| 19 (12,0]| 20 8 27 |12 14 12 29 WEO6LM 315 | 315 | 200
08 | M12x1,5koHu4.| 6,0 | 6,0 | 21 |14,0| 26 | 12 29 (12 17 14 46 WEOSLM 315 | 315 | 200
10 | M14x1,5koHn4.| 80| 70| 22 (150 27 | 12 30 |14 19 17 62 WE10LM 315 | 315 | 200
12 | M16x1,5koHn4.|{10,0 | 9,0 | 24 (17,0 28 | 12 32 |17 22 19 89 WE12LM 315 | 315 | 200
15 | M18x1,5koHm4.|{ 12,0 |[11,0 | 28 (21,0 | 32 | 12 36 | 19 27 78 WE15LM 315 | 315 | 200
18 | M22x1,5koHun4.| 15,0 |14,0 | 31 (23,0 36 | 14 40 | 24 32 148 WE18LM 315 | 315 | 200
S4) 06 | M12x1,5koHu4.| 4,0 | 40| 23 |16,0| 26 | 12 31 12 17 14 53 WEO06SM 400 | 400 | 250
08 | M14x1,5koHun4.| 50| 50| 24 |17,0| 27 | 12 32 |14 19 17 78 WEO08SM 400 | 400 | 250
10 | M16x1,5koHuny.| 70| 70| 25 (17,5 28 | 12 34 |17 22 19 102 WE10SM 400 | 400 | 250
12 | M18x1,5koHun4.| 80| 80| 29 [21,5| 28 | 12 38 |17 24 22 134 WE12SM 400 | 400 | 250
14 | M20x1,5koHun4.| 10,0 |10,0 | 30 (22,0 | 32 | 14 40 | 19 27 99 WE14SM 400 | 400
16 | M22x1,5koHun4.| 12,0 |12,0 | 33 [24,5| 32 | 14 43 | 24 30 161 WE16SM 400 | 400 | 250
1) Tuck BKasaHo = No3uLiis Moxe GyTu focTasneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepis; %) S = Baxka cepis;
_PN1(6ap) = PN (MMa)
MocTaBnAeTbes 6e3 raiiky i kinbus. IdhopmMaLis a5 3aMOBEHHA
hiTMHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. 17
Cycdpikcn kogy 3aMOB/IEHHS
Martepian Cycpikc Mpuknag,
MOBEPXHOCTI
i maTepiany
Cranb ouyHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF WE16SMCFX
*ByAb nacka, gofaite HaBefeHi cydikcu Hepx. cTans 71 WE16SM71X
Yy BIANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiasioM NOBEPXHELD Natyb MS WE16SMMSX

z N



®ituHru DIN

WE-M ®iTuHr BKPYTHUIA KyTOBWIA

KoHyc EO 24° / 30BHIiLWHA MeTpuy. pi3bba - MeTal. yulinbHoBasIbHa Kpomka (ISO 9974)

L1
st L2 L5 B
Q
- S2
&l a
_{ _ BE g b
3 | =%. -
<
a
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepist T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2  r/wr Kog 3amoBneHHa*| CF | 71
L3) 22 [ M26x1,5| 19 18 31 35 |275| 26 16 44 27 36 173 WE22LM 160 | 160
28 | M33x2 24 23 39 38 |30,5| 30 18 47 36 41 303 WE28LM 160 | 160
35 | M42x2 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 41 50 469 WE35LM 160 | 160
42 | M48x2 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 661 WE42LM 160 | 160
S4) 20 | M27x2 16 16 32 37 | 26,5 | 26 16 48 27 36 208 WE20SM 400 | 400
25 | M33x2 20 20 39 42 | 30,0 | 30 18 54 36 46 396 WE25SM 250 | 250
30 | M42x2 25 25 49 49 | 355 | 34 20 62 41 50 632 WE30SM 160 | 160
38 | M48x2 32 32 55 57 | 41,0 | 39 22 72 50 60 907 WE38SM 160 | 160
1) Tuck BKa3aHo = no3ujisi Moxe 6yTu gocTasiieHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (6ap) _ o\ (mia)
10
MocTtaBnsAeTbCa 6e3 raviky i Kinbugd. Idhopmavis A1s 3aMOBIEHHS
(hiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha CT. |7
Cydhikcun Koy 3aMOB/IEHHA
Martepian Cydpikc ) Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i matepiany
*Byqb nacka, AofaiiTe HaseaeHi cydhikeu Cranb oyuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CFX WE20SMCFX
Yy BiZNOBIAHOCTI 3 HEO6XiAHUM MaTepiasioM NMOBEPXHEID Hepx. ctanb 71X WE20SM71

z NAK



®ituHru DIN

WE-R ®iTuHr BKpYTHUIA KyTOBWUIA

KoHyc EO 24° / 30BHiWwHA pisbba BSPP - meTan. ywineHioBasibHa kpomka  (ISO 1179)

L1
st | L2 5 O
Q
- S2
&l a
! . BE ~ b
3 ‘ =%— -
<
-
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepis T D3 | D4 | D5 | L1 (L2 [L3 L4 | L5 [S1 | s2 r/wT Kop 3amoBnenHs*| CF | 71 | MS
L3) 22 G3/4A 19 18 32 35 (27,5| 26 16 44 27 36 168 WE22LR 160 | 160 | 100
28 G1A 24 23 39 38 [(30,5| 30 18 47 36 41 305 WE28LR 160 | 160 | 100
35 G11/4A 30 30 49 45 (34,5| 34 20 56 41 50 465 WE35LR 160 | 160 | 100
42 G11/2A 36 36 55 51 |140,0| 39 22 63 50 60 706 WE42LR 160 | 160 | 100
S4) 20 G3/4A 16 16 32 37 [26,5| 26 16 48 27 36 210 WE20SR 400 | 400 | 250
25 G1A 20 20 39 42 (30,0 30 18 54 36 46 388 WE25SR 250 | 250 | 160
30 G11/4A 25 25 49 49 (355 | 34 20 62 41 50 630 WE30SR 160 | 160 | 100
38 G11/2A 32 32 55 57 |141,0| 39 22 72 50 60 888 WE38SR 160 | 160 | 100
1) Tuck BkasaHo = nosuLisi Moxe 6yTn AocTaBieHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN 6ap) _ p (wina)
10
MocTaBnseTbCa 63 raviky i Kinbud. Ihopmavis A5 3aMOBIEHHS
iTHriB B 360pi HaBeaeHa Ha cT. 17
Cychikcy Kogy 3aMOB/IEHHS
Marepian Cydpikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
Cranb ouyunHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF WE20SRCFX
*Byb nacka, gogaiite HaBefeHi cydikcu Hep>. cTane 71 WE20SR71X
Y Bi4NOBIAHOCTI 3 HEOOXiAHUM MaTepiasiom/ NoBEPXHELD Jlatyb MS WE20SRMSX

z NAK



®ituHrun DIN

WE-R (KEG) ®ITUHI BKPYTHUIA KyTOBWIA
KoHyc EO 24° / 30BHiWHA KOopoTKa KoHiYHa pisbb6a BSP (DIN 3852-2, Tn C)

L1
§:\3 L2 L5 g
/\ 0, = S2
|1 §4h
o — ‘
- —
S .
Cepia  LL 4-8 mm D1
204 Cepin L 6-12 um D1 L1
et Cepia S 6-12 mm D1 S1 L2 =
T Ls_ 9
= S2 S
Qo
sis, :
o | ﬁ—
- h—
] |
%] 041
T
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepina T D3 | D4| LA L2| L3| L4| L5| St S2| S3| rjwrt Kog 3amoBneHHsy CF 71 MS
LL2) | 04 | R1/8koHmy.| 3,0 | 40| 15 |11,0 17 8 21 9 10 11 17 WEO4LLR 100 | 100 63
06 | R1/8koHny.| 45| 45| 15 95| 17 8 21 9 12 11 17 WEO6LLR 100 | 100 63
08 | R1/8koHuy.| 6,0 | 6,0 | 17 [11,5] 20 8 23 12 14 12 24 WEOSLLR 100 | 100 63
10 | R1/4koHun4.| 80| 7,0| 18 |12,5]| 23 12 24 12 17 14 36 WE10LLR 100
12 | R1/4koHny.| 10| 7,0 | 19 |13,0| 23 12 25 14 19 17 46 WE12LLR 100
L3) 06 | R1/8koHmy.| 4,0 | 40| 19 [12,0| 20 8 27 12 14 12 30 WEO6LR 315 | 315 | 200
06 | R1/4koHuny.| 4,0 | 6,0 | 21 (14,0 26 12 29 12 14 14 47 WEO6LR1/4 315 | 315
08 | R1/4koHmy.| 6,0 | 6,0 | 21 |14,0| 26 12 29 12 17 14 46 WEOSLR 315 | 315 | 200
08 | R1/8koHuny.| 6,0 | 40| 21 (14,0 26 8 29 12 17 14 49 WEO8SLR1/8 315 | 315
08 | R3/8koHmy.| 6,0 | 9,0 | 24 |17,0| 28 12 32 17 17 19 94 WEO8LR3/8 315 | 315
10 | R1/4konHny.| 8,0 | 7,0 | 22 |15,0| 27 12 30 14 19 17 61 WE10LR 315 | 315 | 200
10 | R3/8koHu4.| 8,0 | 9,0 | 24 |17,0| 28 12 32 17 19 19 87 WE10LR3/8 315 | 315
12 | R3/8koHn4.|10,0 | 9,0 | 24 |17,0| 28 12 32 17 22 19 88 WE12LR 315 | 315 | 200
12 | R1/4koHu4.|{10,0 | 7,0 | 24 |17,0| 27 12 32 17 22 19 80 WE12LR1/4 315 | 315
12 | R1/2koHn4.|10,0 (11,0 | 28 | 21,0 | 34 14 36 19 22 89 WE12LR1/2 315 | 315
15 | R1/2koHun4.{12,0 |[11,0 | 28 |21,0| 34 14 36 19 27 94 WE15LR 315 | 315 | 200
18 | R1/2koHny.| 15,0 (14,0 | 31 |23,5| 36 14 40 24 32 141 WE18LR 315 | 315 | 200
S4) 06 | R1/4koHuy.| 4,0 | 40| 23 [16,0| 26 12 31 12 17 14 56 WEO6SR 400 | 250
06 | R3/8koHny.| 40| 70| 25 (18,0 | 28 12 33 17 17 19 61 WEO06SR3/8 400 | 400
08 | R1/4koHuy.| 50| 50| 24 (17,0| 27 12 32 14 19 17 73 WEO8SR 400 | 400 | 250
08 | R3/8koHny.| 50| 70| 25 (18,0 | 28 12 33 17 19 19 63 WEO08SR3/8 400 | 400
10 | R3/8koHn4y.| 7,0 | 70| 25 |17,5| 28 12 34 17 22 19 104 WE10SR 400 | 400 | 250
10 | R1/4koHu4.| 7,0 | 50| 25 |17,5| 28 12 34 17 22 19 59 WE10SR1/4 400 | 400
10 | R1/2koHn4.| 7,0 (10,0 | 30 |22,5| 32 14 39 19 22 98 WE10SR1/2 400 | 400
12 | R3/8koHu4.| 8,0 | 80| 29 |21,5| 28 12 38 17 24 22 126 WE12SR 400 | 400 | 250
12 | R1/2koHn4.| 8,0 (11,0 | 30 |22,5| 32 14 39 19 24 97 WE12SR1/2 400 | 400
14 | R1/2koHun4.|10,0 |10,0 | 30 |22,0| 32 14 40 19 27 101 WE14SR 400 | 400 | 250
16 | R1/2koHn4.{12,0 (12,0 | 33 |24,5| 32 14 43 24 30 150 WE16SR 400 | 400 | 250
1) Tuck BkasaHo = no3ujis Moxe 6yTu gocTaBneHa
2) LL = gyxe nerka cepisi; %) L = nerka cepis; %) S = Baxka cepis;
PN (62p) _ b\ (Mr1a)
10 Cydhikcun Koy 3aMOB/IEHHSA
MocTaBnseTbCa 6e3 raviku i KinbLug. Idhopmauis A1a 3aMOB/IEHHS Matepiarn Cydike Mpnknag
GhiTuHrie B 360pi HaBeaeHa Ha CT. 17 NOBEPXHOCT
i maTepiany
Cranb oyuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF WE16SRCFX
*Byfib nacka, gogaiite HaBegeHi Cydikcu Hepx. ctanb 71 WE16SR71X
Y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHUM MaTepiasioM NoBEPXHED JlaTtyb MS WE16SRMSX
64

NAK



®ituHru DIN

TE-M TpiliHKK - po3ranyxyBay 3 30BHILLHbO Pi3b60I0
KoHyc EO 24° / 30BHILLHA MeTpuy. pi3bba - MeTal. yLi/ibHoBasIbHa KpoMka (1ISO 9974)

L1 L1
L2 L2
1 - by
§\ a L5 L5 a
\ | Q | Q
- ol = s2 |
I B
QIR ‘
o L S *
- ‘ S— —
> I
D4
T
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepist T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2|  r/wT Kop, 3amoBneHHsa* | CF 71
L3) 22 [ M26x1,5| 19 18 31 35 275 | 26 16 44 27 36 208 TE22LM 160 | 160
28 | M33x2 24 23 39 38 |30,5| 30 18 47 36 41 352 TE28LM 160 | 160
35 | M42x2 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 41 50 554 TE35LM 160 | 160
42 | M48x2 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 847 TE42LM 160 | 160
S4) 20 | M27x2 16 16 32 37 | 26,5 | 26 16 48 27 36 265 TE20SM 400 | 400
25 | M33x2 20 20 39 42 | 30,0 | 30 18 54 36 46 482 TE25SM 250 | 250
30 | M42x2 25 25 49 49 | 355 | 34 20 62 41 50 772 TE30SM 160 | 160
38 | M48x2 32 32 55 57 | 41,0 | 39 22 72 50 60 1121 TE38SM 160 | 160
1) Tuck BkasaHo = nosuLjsi Moxe 6yTu AocTaBieHa
8) L = nerka cepisi; ) S = Baxka cepis
PN 6ap) _ o\ (mria
10
MocTaBnsieTbes 63 raviku i KinbLs. Ichopmavis A5 3aMOBNIEHHS
dhiTnHriB B 360pi HaBeAeHa Ha CT. |7
Cyhikcy kofly 3aMOB/IEHHSA
Martepian Cyahikc ) Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
*Byab nacka, AofaliTe HaseeHi cycikcu Ctanb ouuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF TE20SMCFX
Y BiZMOBIAHOCTI 3 HEOBXiAHUM MaTepiasioM NoBEepXHED Hepx. cTans 71 TE20SM71X

= NAK



®ituHrun DIN

TE-R TpiiiHKK - po3rany>yBay 3 30BHILLUHbO Pi3b60I0
Konyc EO 24° / 3oBHiWwHA pisbba BSPP - meTan. ywinsHioBasibHa kpomka (ISO 1179)

L1 L1
L2 L2
1 - by
§\ a L5 L5 0O
\\ | S S s2 | <
e K B
QIR ‘
o L S *
- ‘ e /
> I
D4
T
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepist T D3 |D4 |[D5 | L1 |L2 (L3 |4 L5 | S1 | s2 r/wT Kop 3amoBneHHs*| cE | 71 | MS
L3) 22 G3/4A 19 18 32 35 (27,5| 26 16 44 27 36 208 TE22LR 160 | 160 | 100
28 G1A 24 23 39 38 [(30,5| 30 18 47 36 41 378 TE28LR 160 | 160 | 100
35 G11/4A 30 30 49 45 (34,5| 34 20 56 41 50 554 TE35LR 160 | 160 | 100
42 G11/2A 36 36 55 51 |40,0| 39 22 63 50 60 847 TE42LR 160 | 160 | 100
S4) 20 G3/4 A 16 16 32 37 [26,5| 26 16 48 27 36 267 TE20SR 400 | 400 | 250
25 G1A 20 20 39 42 (30,0 30 18 54 36 46 485 TE25SR 250 | 250
30 G11/4A| 25 25 49 49 (355 | 34 20 62 41 50 762 TE30SR 160 | 160
38 G11/2A| 32 32 55 57 |141,0| 39 22 72 50 60 1121 TE38SR 160 | 160
1) Tuck BKasaHo = nosujisi Moxe 6yTu gocTasiieHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN 6ap) _ o\ (mria)
MocTaBnseTbes 6e3 raviky i kinbugs. IdhopmMaLis ans 3aMOBEHHSA
iTuHriB B 360pi HaBeJeHa Ha cT. 17
Cyhikcun Koy 3aMOB/IEHHSA
Marepian Cychikc Mpviknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
CTanb oyuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF TE16SRCFX
*Byfb nacka, gogaiite HaBegeHi Cydikcu Hepx. cTarnb 71 TE16SR71X
Yy BiANOBIAHOCTi 3 HEOGXiAHUM MaTepiasioM NoBEPXHeD JaTyb MS TE16SRMSX
66

NAK



®ituHru DIN

TE-R (KEG) TpiilHKK - po3rasy>kyBay 3 30BHILLHbOI Pi3b60t0
KoHyc EO 24° / 30BHiWHA KOpoTKa KoHiYHa pisb6a BSP (DIN 3852-2,11un C)

L1 L1 CyuinbHuUiA kopnyc — cTanb- cTanb i natyb (S3)
L2 L2 Cepin  LL 4-8 mm D1 - -
S3 Cepia L 6+8 mm D1 a L5 L5 0O
= Cepan S 6mmDI S s2 ‘ S
| \JK 8¢ 8
| %) HEr
? |
|
S |
L1 L1
204 L2 L2
T St 2 L5 Ls_ 2
" - s2 ‘
| \ lajl=]
[ N —— T
a| o ==
3 |
-
%) D4‘
T
D1 PN (6ap)’)
@ Bara
CepiAa T D3 | D4 | LA L2| L3| L4| L5| St S2| S3| r/wr Kog 3amoBneHHs*| cg | 71 MS
LL2) | 04 | R1/8koHuy.| 3,0 | 40| 15 |11,0| 17 8 21 9 10 11 21 TEO4LLR 100 | 100 63
06 | R1/8koHuy.| 45| 45| 15 95| 17 8 21 9 12 11 21 TEO6LLR 100 | 100 63
08 | R1/8koHu4.| 6,0 | 6,0 | 17 [11,5| 20 8 23 12 14 12 29 TEOSLLR 100 | 100 63
L3) 06 | R1/8koHu4.| 4,0 | 40| 19 [12,0| 20 8 27 12 14 12 38 TEO6LR 315 | 315 | 200
08 | R1/4koHu4.| 6,0 | 6,0 | 21 [14,0| 26 12 29 12 17 14 58 TEOSLR 315 | 315 | 200
10 | R1/4koHmy.| 8,0 | 7,0 | 22 |150| 27 12 30 14 19 43 TE10LR 315 | 315 | 200
12 | R3/8koHny. (10,0 | 9,0 | 24 |17,0| 28 12 32 17 22 61 TE12LR 315 | 315 | 200
15 | R1/2koHny. 12,0 (11,0 | 28 |21,0| 34 14 36 19 27 113 TE15LR 315 | 315 | 200
18 | R1/2koHny. 15,0 (14,0 | 31 |23,5| 36 14 40 24 32 149 TE18LR 315 | 315 | 200
S4) 06 | R1/4koHu4.| 4,0 | 40| 23 [16,0| 26 12 31 12 17 14 73 TEO6SR 400 | 400 | 250
08 | R1/4koHu4.| 5,0 | 50| 24 (17,0| 27 12 32 14 19 61 TEO8SR 400 | 400 | 250
10 | R3/8koHmy.| 7,0 | 70| 25 |17,5| 28 12 34 17 22 82 TE10SR 400 | 400 | 250
12 | R3/8koHny.| 8,0 | 80| 29 |21,5| 28 12 38 17 24 105 TE12SR 400 | 400 | 250
14 | R1/2koHny. 10,0 (10,0 | 30 | 22,0 | 32 14 40 19 27 134 TE14SR 400 | 400 | 250
16 | R1/2koHny. 12,0 (12,0 | 33 |24,5| 32 14 43 24 30 175 TE16SR 400 | 400 | 250
1) Tuck BKasaHo = nosuuis Moxe 6yTn goctasneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN(63p) _ py (Mirta)
10
MocTaBnsAeTbes 6e3 raiiku i kinbus. IdhopmaLis A5 3aMOBEHHA
iTuHriB B 360pi HaBeAeHa Ha CT. |7
Cychiken kogy 3aMOBEHHS
Martepian Cydpikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i matepiany
CTtanb oumHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF TE16SRCFX
*By/b nacka, fofavite HaBeAeHi cydikcu Hepx. cTanb 71 TE16SR71X
y BiANOBIAHOCTI 3 HEO6XiAHUM MaTepianoMm NoBepxHeto Natyb MS TE16SRMSX

67 NAK



DiTUHMN

DIN

TE-M(KEG) TpiliHMK-po3rasy>kyBay 3 30BHIiLLHbOO Pi3bO0t0

KoHyc EO 24° / 30BHilLHA KOpOTKa MeTpuyHa KoHiyHa pisbba (DIN 3852-1, T C)

L1 L1 Cyu/1bHUIA KOpnyc — cTanb- cTanb i natyb (S3)
L2 L2 Cepia  LL 4-8 mm D1 - -
S3 Cepia L 6+8 mm D1 a L5 L5 0O
- Cepia S 6mm D1 S s2 ‘ S
| \JK E’Lé
| N} B + |EH
? |
|
S |
L1 L1
204 L2 L2
T st 2 Ls_ _L5_ 2
" - s2 ‘
| \ lajl=]
[ N —— T
a| o ==
3 |
-
D4
T
D1 PN (6ap)?)
@ Bara
CepiAa T D3 | D4 | L1 L2 | L3| L4| L5| St S2| S3| rwr Kogn 3amoBneHHs*| CF 71
LL2) 04 | M8x1KOHMY. 30| 35| 15 |11,0| 17 8 21 9 10 9 17 TEO4LLM 100 100
06 | M10x1KOHWY. 45| 45| 15 95| 17 8 21 9 12 11 20 TEO6LLM 100 100
08 | M10x1KOHWY. 6,0 60| 17 |11,5]| 20 8 23 12 14 12 29 TEOSLLM 100 100
L3) 06 | M10x1KOHWY. 40| 40| 19 |120| 20 8 27 12 14 12 38 TEO6LM 315 315
08 | M12x1,5koHu4.| 6,0 | 6,0 | 21 [14,0| 26 12 29 12 17 14 54 TEOSLM 315 315
10 | M14x1,5koHny. | 80| 7,0 | 22 | 15,0 | 27 12 30 14 19 45 TE10LM 315 315
12 | M16x1,5koHn4. [10,0 | 9,0 | 24 | 17,0 | 28 12 32 17 22 60 TE12LM 315 315
15 | M18x1,5koHuny. 12,0 11,0 | 28 | 21,0 | 32 12 36 19 27 100 TE15LM 315 315
18 | M22x1,5koHuny. | 15,0 14,0 | 31 | 23,5 | 36 14 40 | 24 32 149 TE18LM 315 315
S4) 06 | M12x1,5koHu4.| 4,0 | 40| 23 [16,0| 26 12 31 12 17 14 69 TEO6SM 400 400
08 | M14x1,5konmn4.| 5,0 50| 24 [17,0| 27 12 32 14 19 98 TEO8SM 400 400
10 | M16x1,5koHmy. | 70| 70| 25 |17,5| 28 12 34 17 22 82 TE10SM 400 400
12 | M18x1,5koHny. | 80| 80| 29 |21,5| 28 12 38 17 24 106 TE12SM 400 400
14 | M20x1,5koHun4. | 10,0 {10,0 | 30 | 22,0 | 32 14 40 19 27 126 TE14SM 400 400
16 | M22x1,5koHmy. 12,0 {12,0 | 33 | 24,5 | 32 14 43 | 24 30 177 TE16SM 400 400
1) Tuck BkasaHo = nosujist Moxe 6yTu gocTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN6ap) _ o\ (mria)
10
MocTaBnsAeTbCs 6e3 raiiku i Kinbus. IdhopmMaLis a5 3aMOBNEHHS
hiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. 17
Cydpikcn koay 3aMOB/IEHHS
Martepian Cydpikc ) Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
*“Byab nacka, AoAaliTe HaseaeHi cycikcu Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF TE16SMCFX
y BiZNOBIAHOCTI 3 HEOBXiAHUM MaTepiasioM NOBEpPXHEID Hepx. cTanb 71 TE16SM71X
68

NAK



®ituHru DIN

LE-M TpiliH1K-po3ranyxyBay 3 30BHIiLLHbOK Pi3b60t0

KoHyc EO 24° / 30BHIiWLHA MeTpuy. pisbba — MeTan. yuwisibHioBasibHa KpoMka (ISO 9974)

L1
L2

L5
D1 [::>
a 5
- Q
o ﬂ O mL ]S2
| - &
N 2 o ‘ 7
TN LSS -
: =
3 I
D4
T
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S S2|  r/wr Kop 3amoBneHHs*| CF | 71
L3) 22 [ M26x1,5| 19 18 31 35 275 | 26 16 44 27 36 225 LE22LM 160 | 160
28 | M33x2 24 23 39 38 [30,5| 30 18 47 36 41 382 LE28LM 160 | 160
35 | M42x2 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 41 50 583 LE35LM 160 | 160
42 | M48x2 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 821 LE42LM 160 | 160
S4) 20 | M27x2 16 16 32 37 | 26,5 | 26 16 48 27 36 264 LE20SM 400 | 400
25 | M33x2 20 20 39 42 | 30,0 | 30 18 54 36 46 497 LE25SM 250 | 250
30 | M42x2 25 25 49 49 | 355 | 34 20 62 41 50 744 LE30SM 160 | 160
38 | M48x2 32 32 55 57 | 41,0 | 39 22 72 50 60 1111 LE38SM 160 | 160
1) Tuck BKasaHo = nosujis Moxe 6yTu gocTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (Gap) _ py (mria)
10
MocTaBnsieTbea 6e3 raviku i KinbLs. Ichopmavis Ans 3aMOBNEHHS
hiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. 17
Cycpikcy koay 3aMOB/IEHHS
Martepian Cycdpikc ) Mpwvknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
“Byb nacka, AoaaiiTe HageaeHi cydikeh Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF LE16SMCFX
y BiANOBIAHOCTI 3 HEOBXiAHNM MaTepianow NoBepxHelo Hepx. cTanb 71 LE16SM71X
69

NAK




®ituHru DIN

LE-R TpifiHMK-po3rany)yBay 3 30BHIiLLHLOI Pi3bO0t0

KoHyc EO 24° / 3oBHiWwHA pisbba BSPP — meTan. ywinbHioBanbHa kpomka (1ISO 1179)

L1
Ce 7 Ls

D1 [::>
a 5
- Q
o ﬂ O mL ]S2
- | ¢
N - i Q
: ﬁﬁ—* =
3 l
D4
T
D5
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2| rhwt Kop 3amoBnenHs* | CF | 71
L3) 22 | G3/4A 19 18 32 35 (275 | 26 16 44 27 36 225 LE22LR 160 | 160
28 | G1A 24 23 39 38 |30,5| 30 18 47 36 41 358 LE28LR 160 | 160
35 [ G11/4A | 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 41 50 583 LE35LR 160 | 160
42 | G11/2A | 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 821 LE42LR 160 | 160
S4) 20 | G3/4A 16 16 32 37 | 26,5 | 26 16 48 27 36 259 LE20SR 400 | 400
25 | G1A 20 20 39 42 | 30,0 | 30 18 54 36 46 495 LE25SR 250 | 250
30 | G11/4A | 25 25 49 49 | 355 | 34 20 62 41 50 744 LE30SR 160 | 160
38 | G11/2A | 32 32 55 57 | 41,0 | 39 22 72 50 60 1111 LE38SR 160 | 160
1) Tuck BKkasaHo = No3uLis Moxe 6yTW focTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (6ap) _ o\ (Mria)
10
MocTaBnsieTbes 63 raviky i KinbLus. IchopmMavis Ans 3aMOBNEHHS
iTuHriB B 360pi HaBeAeHa Ha cT. |7
Cychiken Kogy 3amMOBNEHHS
Matepian Cychikc ) Mpuknag
NOBEPXHOCTI
i matepiany
*Byab nacka, 4oaaiTe HaseaeHi cydikeu CTtanb oumHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF LE16SRCFX
Y BifMOBIAHOCTI 3 HEO6XiAHUM MaTepiaioM NOBEPXHED Hepx. ctanb 71 LE16SR71X

T NAK



®ituHru DIN

LE-R (KEG) TpiliHnK-po3rany)kyBay 3 30BHiLLHbOI Pi3b60t0
KoHyc EO 24° / 30BHiWHA kopoTKa kKoHMYHa pisbba BSP (DIN 3852-2, Tn C)

L1
Li’ D1 e
4 a
N, ] g3 =
N e -s

L3

L4
LN

L2 L5
2D4 got _ [T
T 1 a
ol = C BL ]SZ
N 8| & | 1
TN AR ‘
o L1, =]
vi
3
D4
T
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 | r/wr Kop 3amoBneHHs* | CF | 71
LL2) 04 |R1/8koHu4.| 3,0 4,0 15 11,0 | 17 8 21 9 10 11 20 LEO4LLR 100 | 100
06 |R1/8koHu4.| 4,5 4,5 15 95| 17 8 21 9 12 11 21 LEO6LLR 100 | 100
08 |R1/8koHu4.| 6,0 6,0 17 | 11,5 | 20 8 23 12 14 12 28 LEOSLLR 100 | 100
L3) 06 |R1/8koHu4.| 4,0 4,0 19 | 12,0 | 20 8 27 12 14 12 40 LEO6LR 315 | 315
08 |R1/4koHu4.| 6,0 6,0 | 21 14,0 | 26 12 29 12 17 14 57 LEOSLR 315 | 315
10 [(R1/4koHny.| 8,0 70| 22 15,0 | 27 12 30 14 19 50 LE10LR 315 | 315
12 |R3/8koHny.| 10,0 90| 24 |17,0| 28 12 32 17 22 60 LE12LR 315 | 315
15 |R1/2konny.| 12,0 | 11,0 | 28 | 21,0 | 34 14 36 19 27 115 LE15LR 315 | 315
18 |R1/2konny.| 15,0 | 14,0 | 31 23,5 | 36 14 40 24 32 145 LE18LR 315 | 315
S4) 06 |R1/4koHuy.| 4,0 40| 23 16,0 | 26 12 31 12 17 14 71 LEO6SR 400 | 400
08 |R1/4koHu4.| 5,0 50| 24 | 17,0 | 27 12 32 14 19 62 LEO8SR 400 | 400
10 [R3/8koHny.| 7,0 70| 25 17,5 | 28 12 34 17 22 82 LE10SR 400 | 400
12 |R3/8koHny.| 8,0 80| 29 | 215 | 28 12 38 17 24 102 LE12SR 400 | 400
14 |R1/2konny.| 10,0 | 10,0 | 30 | 22,0 | 32 14 40 19 27 130 LE14SR 400 | 400
16 |R1/2konmy.| 12,0 | 12,0 | 33 | 24,5 | 32 14 43 24 30 193 LE16SR 400 | 400
1) Tuck BKasaHo = nosujis Moxe 6yTu focTaBneHa
3) L = nerka cepisi;  4) S = Baxka cepis
PN (63p) _ b\ (Mria)
10
MocTaBnseTbes 6€3 raiiku i Kinbus. IhopmaLis a5 3aMOBEHHS
hiTMHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. 17
Cydhikcun Koy 3aMOB/IEHHSA
Matepian Cydikc ) Mpviknag,
NOBEPXHOCTI
i matepiany
*Byab nacka, AopaiTe HaseaeHi cydikey Cranb oyuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF LE20SRCFX
y BifNOBIAHOCTI 3 HEO6XiAHUM MaTepiasioM NOBEPXHEID Hepx. cTanb 71 LE20SR71X

z NAK



®ituHru DIN

LE-M(KEG) TpiiHMK-po3ranyxyBay 3 30BHIiLLHbLOI Pi3b0O0t0

KoHyc EO 24° / 30BHIiLWHA KOPOTKa MeTpuYHa KoHiyHa pisbba (DIN 3852-1, Form C)
L1

Li’ @ D1 e
+ s

b N g\ '\i 9 ‘ S2
w| 0 ]
N &) -s

L3

L4
LN

®04 @ D1

-

|

[
D1

L1
L2
)2
-
L5
r—»
e
(92}
N

e

T
|
L=
e

D4
T
D1 PN (6ap)?)
@ Bara
Cepia T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3| r/wr Koz 3amoBneHHs*| CF 71
LL2) 04 | M8x1KOHMY. 30| 35| 15 |11,0 | 17 8 21 9 10 9 17 LEO4LLM 100 100
06 | M10x1KOHWY. 45| 45| 15 95| 17 8 21 9 12 11 21 LEO6LLM 100 100
08 | M10x1KOHWY. 60| 60| 17 |11,5| 20 8 23 12 14 12 29 LEOSLLM 100 100
L3) 06 | M10x1KOHWY. 40| 40| 19 |120| 20 8 27 12 14 12 38 LEO6LM 315 315
08 | M12x1,5konun4.| 6,0 | 6,0 | 21 [14,0 | 26 12 29 12 17 14 56 LEOSLM 315 315
10 | M14x1,5koHny. | 80| 7,0 | 22 |15,0 | 27 12 30 14 19 47 LE10LM 315 315
12 | M16x1,5koHn4. |10,0 | 9,0 | 24 |17,0 | 28 12 32 17 22 58 LE12LM 315 315
15 | M18x1,5koHny. 12,0 11,0 | 28 |21,0 | 32 12 36 19 27 98 LE15LM 315 315
18 | M22x1,5koHuny. | 15,0 | 14,0 | 31 |23,5 | 36 14 40 24 32 156 LE18LM 315 315
S4) 06 | M12x1,5konun4.| 4,0 40| 23 (16,0 | 26 12 31 12 17 14 70 LEO6SM 400 400
08 | M14x1,5konmn4.| 5,0 | 50| 24 (17,0 | 27 12 32 14 19 66 LEO8SM 400 400
10 | M16x1,5koHmy. | 70| 7,0 | 25 |17,5 | 28 12 34 17 22 123 LE10SM 400 400
12 | M18x1,5koHny. | 8,0 | 8,0 | 29 |21,5| 28 12 38 17 24 169 LE12SM 400 400
14 | M20x1,5koHun4. | 10,0 {10,0 | 30 |22,0 | 32 14 40 19 27 174 LE14SM 400 400
16 | M22x1,5koHuny. | 12,0 | 12,0 | 33 |24,5 | 32 14 43 24 30 178 LE16SM 400 400
1) Tuck BKasaHo = no3uuis Moxe 6yTu focTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepis
PN (62p) _ o\ (Mria)
10
MocTaBnsieTbea 6e3 raviku i KinbLs. Ichopmavis Ana 3aMOBNEHHS
hiTMHriB B 360pi HaBegeHa Ha cT. 17
Cycpiken kogy 3aMOBEHHS
Martepian Cycpikc ) Mpuknag
NoBepPXHOCTI
i maTepiany
*Byab nacka, 4opalite HaseaeHi cydikcy CTanb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF LE16SMCFX
Y BiAiMOBIAHOCTI 3 HEOBXiAHUM MaTepiasioM NMoBepXHED Hepx. cTanb 71 LE16SM71X

r NAK



®ituHru DIN

GAI-M 3 egHyBay 3 BHYTPILLHLOK Pi3bO0I0

BHyTpiWwHA MmeTpuyHa pidbba (1ISO 9974-1) / KoHyc EO 24°

S1
= L4
\ s2
—
0| - |
Al o !
gl A;J R =
| 5
L3 S
L2
L1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia T1 D3 L1 L2 L3 L4 Sil S2 r/wT Kop 3amoBneHHs* | CF 71
L3) 06 M10x1 4 26,5 19,5 12,5 34 14 14 18 GAIO6LM 315 | 315
08 M12x1,5 6 31,0 24,0 17,0 39 17 17 32 GAIO8LM 315 | 315
10 M14x1,5 8 32,0 25,0 17,0 40 19 19 39 GAI10LM 315 | 315
12 M16x1,5 10 33,0 26,0 17,0 41 22 22 52 GAI2LM 315 | 315
15 M18x1,5 12 35,0 28,0 17,0 43 24 27 68 GAI15LM 315 | 315
18 M22x1,5 15 37,0 29,5 19,0 46 30 32 111 GAI18LM 315 | 315
22 M26x1,5 19 42,0 34,5 21,0 51 32 36 123 GAI22LM 160 | 160
28 M33x2 24 45,0 37,5 24,0 54 41 41 211 GAI28LM 160 | 160
35 M42x2 30 51,0 40,5 26,0 62 55 50 459 GAI35LM 160 | 160
42 M48x2 36 53,0 42,0 28,0 65 60 60 522 GAI42LM 160 | 160
S4) 06 M12x1,5 4 33,0 26,0 17,0 41 17 17 35 GAI06SM 400 | 400
08 M14x1,5 5 33,0 26,0 17,0 41 17 19 42 GAI08SM 400 | 400
10 M16x1,5 7 34,0 26,5 17,0 43 22 22 58 GAI10SM 400 | 400
12 M18x1,5 8 35,0 27,5 17,0 44 24 24 70 GAI12SM 400 | 400
14 M20x1,5 10 39,0 31,0 19,0 49 27 27 95 GAI14SM 400 | 400
16 M22x1,5 12 39,0 30,5 19,0 49 30 30 114 GAI16SM 400 | 400
20 M27x2 16 45,0 34,5 22,0 56 36 36 189 GAI20SM 315 | 315
25 M33x2 20 49,0 37,0 24,0 61 41 46 235 GAI25SM 315 | 315
30 M42x2 25 55,0 41,5 26,0 68 55 50 490 GAI30SM 315 | 315
38 M48x2 32 59,0 43,0 28,0 74 60 60 597 GAI38SM 250 | 250
1) Tuck BKkasaHo = No3uLiis Moxe GyTW ocTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN (6ap) = PN (MMMa)
10
MocTaBnseTbea 6e3 raviky i Kinbugd. Ichopmavis A5 3aMOBIEHHS
hiTuHriB B 360pi HaBeaeHa Ha cT. 17
Cydikcn kofly 3aMOBIEHHSA
Martepian Cydpike ) Mpuknag
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
*Byb nacka, A0aiiTe HageaeHi cydikeh CTanb oynHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF GAI16SMCFX
y BiNOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHMM MaTepiaioM NOBEPXHED Hepx. cTanb 71 GAI16SM71X

= NAK



®ituHru DIN

GAI-R 3 egHyBay 3 BHYTPILLHBLO Pi3bOOI0
BHyTpiwHA pisbba BSPP (ISO 1179-1) / KoHyc EO 24°

S1
= -t
\ s2
—\
| - |
[} a) 1
gl J;J =
| 5
L3 S
L2
L1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepina T D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 r/wr Kopa samoBneHHs* CF 71 MS
L3) 06 G1/8 4 26,0 | 19,0 | 12,0 34 14 14 18 GAIO6LR 315 315 200
06 G1/4 4 31,0 | 24,0 | 17,0 39 19 14 39 GAIO6LR1/4 315 315 200
08 G1/4 6 31,0 | 24,0 | 17,0 39 19 17 39 GAIO8LR 315 315 200
08 G3/8 6 32,0 | 25,0 | 17,0 40 24 17 61 GAIO8LR3/8 315 315 200
08 G1/2 6 36,0 | 29,0 | 20,0 44 27 17 80 GAIO8LR1/2 315 315 200
10 G1/4 8 32,0 | 25,0 | 17,0 40 19 19 40 GAHOLR 315 315 200
10 G3/8 8 33,0 | 26,0 | 17,0 41 24 19 63 GAI10LR3/8 315 315 200
10 G1/2 8 37,0 | 30,0 | 20,0 45 27 19 81 GAI1OLR1/2 315 315 200
12 G3/8 10 33,0 | 26,0 | 17,0 41 24 22 64 GAN2LR 315 315 200
12 G1/2 10 37,0 | 30,0 | 20,0 45 27 22 83 GAI12LR1/2 315 315 200
15 G1/2 12 38,0 | 31,0 | 20,0 46 27 27 87 GAIN5LR 315 315 200
18 G1/2 15 38,0 | 30,5 | 20,0 47 27 32 89 GAIH8LR 315 315 200
18 G3/8 15 34,0 | 26,5 | 17,0 43 27 32 95 GAI18LR3/8 315 315 200
22 G3/4 19 43,0 | 355 | 22,0 52 36 36 173 GAI22LR 160 160 100
28 G1 24 455 | 38,0 | 24,5 55 41 41 211 GAI28LR 160 160 100
35 G11/4 30 5156 | 41,0 | 26,5 63 55 50 469 GAI35LR 160 160 100
42 G11/2 36 53,5 | 42,5 | 28,5 65 60 60 540 GAI42LR 160 160 100
S4) 06 G1/4 4 33,0 | 26,0 | 17,0 41 19 17 43 GAIO6SR 400 400
08 G1/4 5 33,0 | 26,0 | 17,0 41 19 19 47 GAIO8SR 400 400
10 G3/8 7 34,0 | 26,5 | 17,0 43 24 22 68 GAI10SR 400 400
12 G3/8 8 34,0 | 26,5 | 17,0 43 24 24 71 GAI12SR 400 400
12 G1/2 8 38,0 | 30,5 | 20,0 47 30 24 121 GAI12SR1/2 400 400
14 G1/2 10 40,0 | 32,0 | 20,0 50 30 27 125 GAI14SR 400 400
16 G1/2 12 40,0 | 31,5 | 20,0 50 30 30 126 GAI16SR 400 400
20 G3/4 16 45,0 | 34,5 | 22,0 56 36 36 196 GAI20SR 315 315
25 G1 20 49,5 | 37,5 | 245 62 41 46 246 GAI25SR 315 315
30 G11/4 25 55,5 | 42,0 | 26,5 69 55 50 537 GAI30SR 315 315
38 G11/2 32 59,5 | 43,5 | 28,5 74 60 60 649 GAI38SR 250 250
1) Tuck BkasaHo = no3suis Moxe 6yTu gocTaBneHa
3) L = nerka cepisi; %) S = Baxka cepisi
PN (62p) _ o\ (Mr1a)
10
MocTaBnsaeTbes 6e3 raiiku i kinbus. IdhopmaLis A5 3aMOBEHHA
iTuHriB B 360pi HaBedeHa Ha CT. |7 -
Cychikcn KoZly 3aMOB/IEHHS
Marepian Cycdpike Mpviknag,
NOBEPXHOCTI
i maTepiany
CTanb oyuHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF GAI16SRCFX
*ByAb nacka, foaaite HaBefeHi cydikeu Hepx. cTanb 7 GAI16SR71X
Yy BIiNOBIAHOCTI 3 HEOOXiAHMM MaTepiaioM/ NOBEPXHED JlaTtyb MS GAI16SRMSX

7 NAK



®ituHru DIN

GAI-NPT 3 egHyBay 3 BHYTPILUHBLO Pi3bOOI0
BHyTpiwHsA pisbba NPT (SAE 476) / Konyc EO 24°

T1
1
|
|
i
ZD3
D1
1
|
|
}

| 5
L3 8
L2
L1

D1 PN (6ap)?)

@ Bara
Cepia T D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 r/wt Kog 3aMOB/IEHHS* CF 71
L3) 06 | 1/8-27NPT 4 26,0 | 190 | 11,6 34 14 14 19 GAIO6L1/8NPT 315 315
06 | 1/4-18NPT 4 | 305|235 | 164 | 38 19 14 38 GAIO6L1/4NPT 315 | 315
08 | 1/4-18NPT 6 | 305 | 235 | 164 | 38 19 17 39 GAIO8L1/4NPT 315 | 315
10 | 1/4-18NPT 8 31,0 | 240 | 164 39 19 19 40 GAI10L1/4NPT 315 315
12 | 3/8-18NPT 10 34,0 | 270 | 174 42 24 22 69 GAI12L3/8NPT 315 315
12 | 1/2-14NPT 10 39,0 | 32,0 | 22,6 47 27 22 91 GAI12L1/2NPT 315 315
15 | 1/2-14NPT 12 40,0 | 33,0 | 22,6 48 27 27 96 GAI15L1/2NPT 315 315
18 | 1/2-14NPT 15 40,0 | 325 | 22,6 49 27 32 99 GAI18L1/2NPT 315 315
22 | 3/4-14NPT 19 43,0 | 355 | 231 52 36 36 184 GAI22L3/4NPT 160 160
28 | 1-11 1/2NPT 24 48,0 | 405 | 27,8 57 41 41 238 GAI28LINPT 160 160
35 | 11/4-11 1/2NPT 30 51,0 | 40,5 | 28,3 62 55 50 424 GAI35L11/4NPT 160 160
42 | 11/2-11 1/2NPT 36 53,0 | 42,0 | 28,3 65 60 60 547 GAI42L11/2NPT 160 160
sS4 06 | 1/8-27NPT 4 29,0 | 22,0 | 11,6 36 14 17 25 GAIO6S1/8NPT 400 400
06 | 1/4-18NPT 4 33,0 | 26,0 | 16,4 41 19 17 41 GAIO6S1/4NPT 400 400
08 | 1/4-18NPT 5 33,0 | 26,0 | 16,4 41 19 19 42 GAIO8S1/4ANPT 400 400
10 | 3/8-18NPT 7 350 | 27,0 | 17,4 44 24 22 74 GAI10S3/8NPT 400 400
12 | 1/4-18NPT 8 325 | 250 | 164 41 22 24 81 GAI12S1/4ANPT 400 400
12 | 3/8-18NPT 8 350 | 275 | 174 44 24 24 76 GAI12S3/8NPT 400 400
12 | 1/2-14NPT 8 41,0 | 335 | 22,6 50 27 24 101 GAI12S51/2NPT 400 400
14 | 1/2-14NPT 10 43,0 | 350 | 22,6 53 27 27 108 GAI14S1/2NPT 400 400
16 | 1/2-14NPT 12 43,0 | 345 | 22,6 50 27 30 111 GAI16S1/2NPT 400 400
20 | 1/2-14NPT 16 44,0 | 335 | 22,6 55 32 36 129 GAI20S1/2NPT 315 315
20 | 3/4-14NPT 16 | 46,0 | 355 | 23,1 57 36 36 214 GAI20S3/4NPT 315 | 315
25 | 1-11 1/2NPT 20 | 53,0 | 410 | 27,8 | 65 41 46 288 GAI25S1NPT 315 | 315
30 | 11/4-111/2NPT | 25 | 57,0 | 435 | 28,3 | 70 55 50 559 GAI30S11/4NPT | 315 | 315
38 | 11/2-111/2NPT | 32 | 59,0 | 430 | 28,3 | 74 60 60 632 GAI38S11/2NPT | 250 | 250

1) Tuck BkasaHo = no3uLisi Moxe 6yTn AocTaBieHa
8) L = nerka cepisi; ) S = Baxka cepis
PN (6ap)

= PN (MMa)
10

MocTaBnsieTbes 6e3 raviku i KinbLs. Ichopmavis A1s 3aMOBNIEHHS
dhiTMHriB B 360pi HaBeAeHa Ha CT. |7

Cydhikcn Koy 3aMOB/IEHHSA
Matepian Cydpikc Mpuknag,
NOBEPXHOCTI
i matepiany
*Byab nacka, AopaiTe HaseaeHi cydikey Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF GAI16S1/2NPTCFX
y BiANOBIAHOCTi 3 HEOOXiAHVM MaTepiasiow NoBEPXHELD Hepx. ctanb 71 GAI16S1/2NPT71X

= NAK



®ituHrun DIN

RI-ED Pi3b60BuiA nepexigHuk
30BHiWHA pizbba BSPP — YuwineHeHHa ED (1ISO 1179) /

BHyTpiwHSA pisbba BSPP (ISO 1179-1)

L1

L1

Man. A Man. B
L2 St L2 st
| j\ ~ j\
8| - o 8|8 | o
SFILIL T8 sFp 1
X1) L3 X1) L3
X1) YuwinbHeHHs Eolastic ED
30BHiL. | BHyTpiLL. PN (6ap)')
pisbba pizbba Bara
T T2 D2 D3 L1 L2 L3 St Man. rhwr. Kog 3amOoBNeHHs™ CF |71
G1/8A G 1/4 14 4 31,0 8 17,0 19 B 41 RI1/8EDX1/4 400 400
G1/8A G 3/8 14 4 32,0 8 17,0 24 B 63 RI1/8EDX3/8 400 400
G1/4A G 1/8 19 5 29,0 12 12,0 19 B 41 RI1/4EDX1/8 400 400
G1/4 A G 3/8 19 5 36,0 12 17,0 24 B 69 RI1/4EDX3/8 400 400
G1/4A G 1/2 19 5 40,0 12 20,0 30 B 120 RI1/4EDX1/2 400 400
G1/4A G 3/4 19 5 43,0 12 22,0 36 B 171 RI1/4EDX3/4 400 400
G 3/8 A G 1/8 22 22,5 12 8,0 22 A 38 RI3/8EDX1/8 400 400
G3/8A G 1/4 22 8 36,0 12 17,0 22 B 68 RI3/8EDX1/4 400 400
G 3/8 A G1/2 22 8 41,0 12 20,0 30 B 124 RI3/8EDX1/2 400 400
G 3/8 A G 3/4 22 8 44,0 12 22,0 36 B 182 RI3/8EDX3/4 315 315
G1/2A G 1/8 27 24,0 14 8,0 27 A 65 RI1/2EDX1/8 400 400
G1/2A G 1/4 27 24,0 14 12,0 27 A 56 RI1/2EDX1/4 400 400
G1/2A G 3/8 27 12 37,0 14 17,0 27 B 95 RI1/2EDX3/8 400 400
G1/2A G 3/4 27 12 46,0 14 22,0 36 B 183 RI1/2EDX3/4 315 315
G1/2A G 1 27 12 49,0 14 24,5 41 B 232 RI1/2EDX1 315 315
G1/2A G11/4 27 10 53,0 14 26,5 55 B 481 RI1/2EDX11/4 315 315
G3/4 A G 1/4 32 26,0 16 12,0 32 A 103 RI3/4EDX1/4 315 315
G3/4A G 3/8 32 26,0 16 12,0 32 A 86 RI3/4EDX3/8 315 315
G3/4 A G1/2 32 16 43,0 16 20,0 32 B 156 RI3/4EDX1/2 315 315
G 3/4 A G 1 32 16 51,0 16 24,5 41 B 237 RI3/4EDX1 315 315
G 3/4 A G11/4 32 16 55,0 16 26,5 55 B 486 RI3/AEDX11/4 315 315
G3/4A G11/2 32 16 57,0 16 28,5 60 B 561 RI3/4EDX11/2 250 250
G1A G 1/4 40 29,0 18 12,0 41 A 197 RIHEDX1/4 315 315
G1A G 3/8 40 29,0 18 12,0 41 A 179 RI1EDX3/8 315 315
G1A G1/2 40 29,0 18 14,0 41 A 153 RIHEDX1/2 315 315
G1A G 3/4 40 20 49,0 18 22,0 41 B 290 RI1EDX3/4 315 315
G1A G11/4 40 20 57,0 18 26,5 55 B 503 RIHEDX11/4 315 315
G1A G11/2 40 20 59,0 18 28,5 60 B 585 RIMEDX11/2 250 250
G11/4A | G1/2 50 32,0 20 14,0 50 A 313 RI11/4EDX1/2 315 315
G114A | G3/4 50 32,0 20 16,0 50 A 393 RI11/4EDX3/4 315 315
G11/4A | G1 50 25 5,0 20 24,5 50 B 469 RI11/4EDX1 315 315
G114A| G11/2 50 25 60,0 20 28,5 60 B 624 RI11/4EDX11/2 250 250
G112A | G1/2 55 36,0 22 14,0 55 A 470 RI11/2EDX1/2 250 250
G112A | G3/4 55 36,0 22 16,0 55 A 415 RI11/2EDX3/4 250 250
G112A | G1 55 36,0 22 18,0 55 A 338 RI11/2EDX1 250 250
G112A | G11/4 55 32 58,0 22 26,5 55 B 542 RI11/2EDX11/4 250 250
G2A G11/2 75 40 65,0 24 28,5 75 B 1309 RI2EDX11/2 160
1) Tuck BKkasaHo = No3uLis Moxe 6yTu focTaBneHa
PN (6ap) _ p (Mna) :
10 CydpiKCK Koy 3aMOB/IEHHS
MocTaBnseTbes 6€3 raiiku i kinbus. lhopMauis 415 3amMoBneHHs | Matepian Cydpike Mpuknag CrangapTHnin matepian
thiTvHriB B 360pi HaBeaeHa Ha cT. 17 noBepxHoCTi YlWinbHeHHs (He notpe -
| marepiany 6ye pgogar. cydikcis)
CTanb oyuHKoBaHa,
5 | oy 6e3 Cr(VI) CF RILEDX1/2CF NBR
*Byapb nacka, fogante HaBefeHi Cydikeu
y BiAnoBigHoCTi 3yH606Xi,qHM'?\'/I ﬂaTepianonvﬁt I'IOBe);)XHeIO. Hepx. crans 4 RI1EDX1/2CF71 viT
76

NAK



®ituHru DIN

MAV [llepexigHuK nig MaHoMeTp
BHyTpiwHA pisbba BSPP / Konyc EO 24°

S1
—\
\
8 -
Z 7 1~ 5
L4
X1) S
L3 L2
L1 X1)Ywine. kinbue DKI
D1 PN (6ap)")
@ Soala Kopa 3amoBneHHA*
Cepist T1 D3 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 r/wr. CF 71 MS
LL2) 04 G1/4 2,5 27 85 |145 | 45 33 19 10 33 MAVO4LLROMD 100
L3) 06 G1/4 2,5 29 75 (145 | 45 37 19 14 37 MAVO6LROMD 315 315 200
08 G1/4 5,5 29 75 (145 | 45 37 19 17 38 MAVOSLROMD 315 315 200
10 G1/4 55 30 85 (145 | 45 38 19 19 41 MAV10LROMD 315 315 200
12 G1/4 5,5 30 85 (145 | 45 38 19 22 43 MAV12LROMD 315 315 200
S4) 06 G1/2 3,5 38 11,0 | 20,0 | 5,0 46 27 17 86 MAVO06SROMD 630 630 400
08 G1/2 3,5 38 11,0 | 20,0 | 5,0 46 27 19 86 MAVO08SROMD 630 630 400
10 G1/2 7,5 38 10,5 | 20,0 | 5,0 47 27 22 88 MAV10SROMD 630 630 400
12 G1/2 7,5 38 10,5 | 20,0 | 5,0 47 27 24 93 MAV12SROMD 630 630 400
) Tuck BKasaHo = no3uuis Moxe 6yTW focTaBneHa
2) LL = py>xe nerka cepisi; 3) L = nerka cepis; ) S = TAXKa cepis
PN (62p) _ by (mrta)
10
MocTtaBnAeTbeA 6€3 raiku i KinbuA. IHdpopmauia npo
3amoBneHHA ¢iTuHriB B 360pi Ha cT. I7.
Cychikeu koay 3aMOBIIEHHA
Matepian Cydike Mpuknan
NOBEpXHi i
maTepiany
CTtanb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF MAV10SROMDCF
B . i ey ) ) Hepx. cTans 71 MAV10SROMD71
yAb nacka, noaanTe npueeaeHi cydikcu BiAnoBigHO Ao
HeobxigHOro martepiany / NOBepXHi. NatyHe MS MAV10SROMDMS

T NAK



®iTnHrn DIN

MAVE [NMoBopoTHUM nepexiaHUK Mnig maHoMeTp
BHyTpiwHs pisbba BSPP / NMosopoTHun EO 24° DKO

C
X1)
|

X1) YwinbH. kinbue DKI

X2) YwinbH. kinbue OR

D1 PN (6ap)")

@ Bara

Cepina T1 D3 L1 L3 L4 S1 S2 r/wT. Kopn 3amoBnenHA* | CF 71
L3) 06 G1/4 2,5 35,5 14,5 4,5 19 14 46 MAVEO6LR 315 315
08 G1/4 4,0 35,5 14,5 4,5 19 17 52 MAVEOSLR 315 315
10 G1/4 55 36,0 14,5 4,5 19 19 59 MAVE10LR 315 315
12 G1/4 5,5 36,0 14,5 4,5 19 22 70 MAVE12LR 315 315
S4) 06 G1/2 2,5 42,5 20,0 5,0 27 17 95 MAVEO6SR 630 630
06 G1/4 2,5 35,5 14,5 4,5 19 17 52 MAVEO6SR1/4 630 630
08 G1/2 4,0 43,0 20,0 5,0 27 19 100 MAVEO8SR 630 630
08 G1/4 4,0 35,5 14,5 4,5 19 19 58 MAVEO8SR1/4 630 630
10 G1/2 6,0 43,5 20,0 5,0 27 22 109 MAVE10SR 630 630
10 G1/4 7,0 39,0 14,5 4,5 19 22 67 MAVE10SR1/4 630 630
12 G1/2 7,0 45,0 20,0 5,0 27 24 125 MAVE12SR 630 630
12 G1/4 7,0 39,0 14,5 4,5 19 24 83 MAVE12SR1/4 630 630

1) Tuck BKasaHo = noauuiAn Moxe 6yTu AocTaBneHa

3) L = nerka cepif; 4) S = TAXKa cepin

PN (6ap) _
10

IHchopmaLia Npo 3amoBNeHHA anbTepHaTUBHUX
MaTepianiB yuwinbHioBa4ya Ha cTop. 17.

PN (Mra)

Cydikeu Koay 3aMOBIIEHHA

Martepian Cydike Mpwknag CTtaHpapTHUiA maTepian
NOBEPXHi i yulinbHioBaya (He
maTepiany notpe6. poa. cydikce)
CTanb OuMHKOBaHa,
B ) ) ) . 6e3 Cr(VI) CF MAVE10SRCF NBR
Bynb nacka, nopavite npuseaeHi cycikcun BianoBiagHO [0 Hepx. crans 71 MAVE10SR71 VIT

HeobXiaHOro martepiany / NOBepXHi.

T NAK




®itnHrn DIN

ROV 3arnywka anAa Tpy6
KoHyc EO 24°

S1
a
Q
|
L2
L1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepina L1 L2 L3 St S2 r/wT. Kopg 3amoBneHHA™ CF 71
L3) 06 14 7,0 22 12 14 8 ROVO6L 315 315
08 15 8,0 23 14 17 13 ROVOSL 315 315
10 16 9,0 24 17 19 17 ROV10L 315 315
12 17 10,0 25 19 22 24 ROV12L 315 315
15 18 11,0 26 24 27 41 ROV15L 315 315
18 19 11,5 28 27 32 56 ROV18L 315 315
22 21 13,5 30 32 36 84 ROV22L 160 160
28 22 14,5 31 41 41 138 ROV28L 160 160
35 25 14,5 36 46 50 203 ROV35L 160 160
42 27 16,0 39 55 60 318 ROV42L 160 160
S4) 06 18 11,0 26 14 17 17 ROV06S 630 630
08 20 13,0 28 17 19 28 ROV08S 630 630
10 20 12,5 29 19 22 33 ROV10S 630 630
12 22 14,5 31 22 24 50 ROV12S 630 630
14 24 16,0 34 24 27 62 ROV14S 630 630
16 24 15,5 34 27 30 75 ROV16S 400 400
20 28 17,5 39 32 36 125 ROV20S 400 400
25 32 20,0 44 41 46 229 ROV25S 400 400
30 34 20,5 47 46 50 310 ROV30S 400 400
38 39 23,0 54 55 60 508 ROV38S 315 315
1) Tuck BkasaHo = noauuiAn Moxe 6yTu AocTaBneHa
3) L = nerka cepif: 4) S = TAXKa cepin
PN (63p) _ by (Mria)
10
MocTtaBnAeTbeA 6€3 raiku i KinbuA. IHdpopmauia npo
3amoBneHHA ¢iTuHriB B 360pi Ha cTop. 7.
Cydbiken Kooy 3aMOBNEHHA
Matepian Cydikc Mpuknan
NOBEPXHi i
marepiany
. ) ) . . Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF ROV16SCFX
* Byab nacka, gopnante npuBeaeH CyQ)IKCI/I‘BI.CLI'IOBI,D.HO Ao Hepx. cTans 71 ROVi6571X
HeobxigHoOro martepiany / NoBepxHi.

T NAK



®iTnHrn DIN

VSTI M-OR 3arnyuwka anA oTBopiB

30BHILWHA MeTpuy. pisbba - yuwinbH. Kinsue (ISO 6149)

L1
L2
)
8 -
st
X1)
X1) YwinbH. kinbue OR
PN (6ap)")
Bara .
1 D1 L1 L2 St Fwr. T SRR CF
M8x1 12 13,0 9,5 4 6 VSTI8X10R 630
M10x1 13 13,5 9,5 5 8 VSTI10X10R 630
M12x1,5 17 15,0 11,0 6 14 VSTI12X1.50R 630
M14x1,5 19 16,0 11,0 6 20 VSTI14X1.50R 630
M16x1,5 21 17,5 12,5 8 26 VSTI16X1.50R 630
M18x1,5 23 19,0 14,0 8 37 VSTI18X1.50R 630
M22x1,5 27 20,0 15,0 10 58 VSTI22X1.50R 630
M26x1,5 31 21,0 16,0 12 77 VSTI26X1.50R 400
M27x2 32 23,5 18,5 12 95 VSTI27X20R 400
M33x2 38 25,0 18,5 14 148 VSTI33X20R 400
M42x2 48 25,5 19,0 22 233 VSTI42X20R 400
M48x2 55 28,0 21,5 24 336 VSTI48X20R 400
1) Tuck BkasaHo = no3wuuia Moxxe 6yTn AocTaBneHa
PN(6ap) _ o\ (mria)
10
IHchopmaLia Npo 3aMmoBNEeHHA anbTepHaTUBHUX
MaTepianiB yuwinbHioBa4ya Ha cTop. 17.
Cydiken Koay 3aMOBIEHHA
Martepian Cydike Mpvknag CTaHOapTHUiA maTepian
NOBEPXHi i yulinbHioBaya (He
maTepiany notpe6. pgon. cywikc)
N . . . . . Cranb ouvMHKOBaHa,
Byab nacka, fopaiite npueneHi cydikcu BianosigHoO A0 6ea Cr(VI) CF VSTI18X1.50RCF |NBR
HeobxigHOro matepiasy / NoBepxHi. .

5 NAK



®iTuHrun DIN

VSTI M/R-ED 3arnywka anA oTBoOpiB

30BHILWHA MeTpuY. pi3bba - YwinsHioBay ED (ISO 9974)

30BHiWHA pi3sbba BSPP - YuwinbHioBad ED (1ISO 1179)

L1
L2
E -
Q — -
st/
X1)

X1) YuwinbHeHHs Eolastic ED

30BH. MeTprYHa LWTyuep PN (6ap)?)
napanern. pisbba BSP Bara
pisbba T1 T D1 L1 L2 S r/wr. Kop samoBneHHA™ |Koa 3amoBneHHs*| CF 71
M 10x1 G1/8A 14,0 12,3 8 5 8 VSTI10X1ED VSTI1/8ED 400 400
M 12x1,5 17,0 17,3 12 6 14 VSTI12X1.5ED 400 400
M 14x1,5 G1/4A 19,0 17,3 12 6 20 VSTI14X1.5ED VSTI1/4ED 400 400
M 16x1,5 G3/8A 22,0 17,3 12 8 25 VSTI16X1.5ED VSTI3/8ED 400 400
M 18x1,5 24,0 17,3 12 8 32 VSTI18X1.5ED 400 400
M 20x1,5 26,0 19,3 14 10 42 VSTI20X1.5ED 400 400
M 22x1,5 G1/2A 27,0 19,3 14 10 51 VSTI22X1.5ED VSTI1/2ED 400 400
M 26x1,5 32,0 21,3 16 12 78 VSTI26X1.5ED 400 400
M 27x2 G3/4A 32,0 21,3 16 12 79 VSTI27X2ED VSTI3/4ED 400 400
M 33x2 G1A 40,0 22,8 16 17 130 VSTI33X2ED VSTHED 400 400
M 42x2 G11/4 A 50,0 22,8 16 22 198 VSTI42X2ED VSTI11/4ED 315 315
M 48x2 G112A 55,0 22,8 16 24 263 VSTI48X2ED VSTI11/2ED 315 315

1) Tuck BkasaHo = no3uuia Moxe 6yTn AocTaBneHa

PN (©2p) _ by (mrta)
10

IHchopmaLia Npo 3aMmOBNEeHHA anbTepHaTUBHUX

MaTepianiB yuwinbHioBa4ya Ha cTop. 17.

* Byap nacka, aopanTe npvBeAeHi cydikey BiANOBIAHO A0
HeobXigHOro Martepiany / NOBEpXHi.

Cydikeu Koay 3aMOBIIEHHA

MaTtepian

Cydike
NOBEPXHi i
marepiany

Mpuknan

CTtaHpapTHUiA maTepian
yulinbHioBaya (He
notpeb. gon. cygikc)

CTanb OuMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI)

VSTI1/2EDCF NBR

Hepx. cTanb

VSTI1/2ED71 VIT

81

NAK



®iTnHrn DIN

VKA 3arnyuwka KOHi4yHa

EO 24° DKO
o
Q
X1) YuinbH. kinbue OR
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepia L1 r/wT. Kop 3amoBneHHA" CF 71 MS
L3) 06 18,5 6 VKA06 500 315 200
08 18,5 9 VKA08 500 315 200
10 20,0 15 VKA10 500 315 200
12 20,5 21 VKA12 400 315 200
15 20,5 32 VKA15 400 315 200
18 22,5 49 VKA18 400 315 200
22 25,0 80 VKA22 250 160 100
28 25,5 131 VKA28 250 160 100
35 30,0 240 VKA35 250 160 100
42 30,0 343 VKA42 250 160 100
S 06 18,5 6 VKAO06 800 630 400
08 18,5 9 VKA08 800 630 400
10 20,0 15 VKA10 800 630 400
12 20,5 21 VKA12 630 630 400
14 22,5 30 VKA14 630 630 400
16 23,5 40 VKA16 630 400 250
20 28,5 78 VKA20 420 400 250
25 29,0 120 VKA25 420 400 250
30 30,5 180 VKA30 420 400 250
38 33,0 309 VKA38 420 315 200

1) Tuck BKasaHo = Nnoauuia Moxe 6yTv AocTaBneHa

3) L = nerka cepis; 4) S = TAXKa cepin

PN (6ap)
10

IHchopmaLia Npo 3aMmOBEeHHA anbTepHaTUBHUX
MaTepianiB yuwinbHioBa4ya Ha ctop. 17.

= PN (Mra)

Cydiken Koay 3aMOBIIEHHA

Martepian Cyaikc Mpwknan CraHpgapTHuiA maTtepian
NOBEPXHi i yulinbHioBaya (He
marepiany notpe6. gon. cydikc)
Cranb ounHKoBaHa,
6e3 Cr(VI) CF VKA16CF NBR
. . . . . . Hepx. cTans 71 VKA1671 VIT
Bynb nacka, nopavite npuseaeHi cycikcun BianoBiagHO [0 Tatys MS VKA16MS NBR

HeobXiaHOro martepiany / NOBepXHi.

z NAK




®iTuHrun DIN

VKAM 3arnyuwka KOHi4yHa 3 rankoto

EO 24° DKO
g T | | % I —
L1 X1)
X1) YuinbH. kinbue OR
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepin L1 r/wr. Kop 3amoBneHHA™ CF 71
L3) 06 18,5 15 VKAMO6L 500 315
08 18,5 24 VKAMOSL 500 315
10 20,0 33 VKAM10L 500 315
12 20,5 46 VKAM12L 400 315
15 20,5 73 VKAM15L 400 315
18 22,5 111 VKAM18L 400 315
22 25,0 162 VKAM22L 250 160
28 25,5 220 VKAM28L 250 160
35 30,0 376 VKAM35L 250 160
42 30,0 558 VKAM42L 250 160
S4) 06 18,5 23 VKAMO06S 800 630
08 18,5 29 VKAMO08S 800 630
10 20,0 46 VKAM10S 800 630
12 20,5 55 VKAM12S 630 630
14 22,5 83 VKAM14S 630 630
16 23,5 106 VKAM16S 630 400
20 28,5 180 VKAM20S 420 400
25 29,0 322 VKAM25S 420 400
30 30,5 398 VKAM30S 420 400
38 33,0 647 VKAM38S 420 315
1) Tuck BKasaHo = nosuuia Moxe 6yTn focTasneHa
3) L = nerka cepis; 4) S = TAXKa cepin
PN (63p) _ by (M)
10
IHchopmaLia Npo 3aMmOBEeHHA anbTepHaTUBHUX
MaTtepianis yulinbHioBa4a Ha ctop. 17.
Cydikeu Koay 3aMOBIIEHHA
Martepian Cydike Mpwknag CTtaHpapTHUiA maTepian
NOBEPXHi i yulinbHioBava (He
maTepiany notpe6. pon. cydikc)
CTanb OuMHKOBaHa,
6e3 Cr(VI) CF VKAM16SCF NBR
* Byab nacka, goganTe npmsegeHi Cyd)iKCI/I‘Bi,ELI'IOBi,ELHO Ao Hepx. cTans 7 VKAM16S71 VIT
HeobXiaHOro martepiany / NOBEepXHi.
83

NAK




®dituHru DIN

BUZ 3arnyuwka KoHi4yHa

o | .
A
4 L1
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepin L1 r/wr. Kop samoBrieHHA* CF 71 MS
L3) 06 19,5 5 BUZ0O6L 315 315 200
08 19,5 8 BUZ08L 315 315 200
10 21,0 13 BUZ10L 315 315 200
12 21,8 20 BUZ12L 315 315 200
15 22,0 30 BUZ15L 315 315 200
18 24,0 45 BUZ18L 315 315 200
22 26,0 74 BUZ22L 160 160 100
28 26,5 117 BUZ28L 160 160 100
35 32,0 217 BUZ35L 160 160 100
42 32,5 308 BUZ42L 160 160 100
S4) 06 19,5 5 BUZ06L 630 630 400
08 19,5 8 BUZ08L 630 630 400
10 21,0 13 BUZ10L 630 630 400
12 21,8 20 BUZ12L 630 630 400
14 23,5 28 BUZ14S 630 630 400
16 25,5 39 BUZ16S 400 400 250
20 30,5 73 BUZ20S 400 400 250
25 32,5 119 BUZ25S 400 400 250
30 35,5 181 BUZ30S 400 400 250
38 40,0 325 BUZ38S 315 315 200
1) Tuck BKasaHo = nosuuia Moxe 6yTn focTasneHa
3) L = nerka cepis; 4) S = TAXKa cepin
PN (63p) _ by (M)
10
Cydbiken kofy 3aMOBREHHA
Matepian Cydikc Mpuknan
NOBEPXHI i
maTepiany
CTtanb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF BUZ16SCFX
* Byab nacka, gogavTte npuBeaeHi cycikey BianoBiaHO [0 Hepx. crans A BUZ16S71X
y H(Fa)oniuHoroymaTepiany / NOBEpPXHi. NatyHe MS BUZ16SMSX
84

NAK




®itnHrn DIN

BUZM 3arnyuka KoHi4Ha 3 rankomo

N
al -+ _ _
Q
]
AN
D1 PN (6ap)")
@ Bara
Cepin L1 rwT. Kopa samoBneHHA" CF 71
L3) 06 19,5 15 BUZMO6L 315 315
08 19,5 23 BUZMO08L 315 315
10 21,0 31 BUZM10L 315 315
12 21,8 45 BUZM12L 315 315
15 22,0 71 BUZM15L 315 315
18 24,0 107 BUZM18L 315 315
22 26,0 156 BUZM22L 160 160
28 26,5 206 BUZM28L 160 160
35 32,0 354 BUZM35L 160 160
42 32,5 524 BUZM42L 160 160
S4) 06 19,5 23 BUZMO06S 630 630
08 19,5 28 BUZMO08S 630 630
10 21,0 44 BUZM10S 630 630
12 21,8 54 BUZM12S 630 630
14 23,5 81 BUZM14S 630 630
16 25,5 105 BUZM16S 400 400
20 30,5 176 BUZM20S 400 400
25 32,5 321 BUZM25S 400 400
30 35,5 399 BUZM30S 400 400
38 40,0 664 BUZM38S 315 315
1) Tuck BKasaHo = nosuuia Moxe 6yTn focTasneHa
3) L = nerka cepin;4) S = TAXKa cepiA
PN (63p) _ by (M)
10
Cydiken koay 3aMOBIEHHA
Martepian Cydike Mpuknan
nosepxHiima
Tepiany
. . ) . . Cranb ounHkoBaHa, 6e3 Cr(VI) CF BUZM16SCF
* Byap nacka, fopaite npuBeAeHi CyQ)IKCI/I‘BI.CLI'IOBI,ELHO Ao Hepx. cTans 71 BUZM16S71
HeobxigHOro maTepiasny / NoOBepXHi.

= NAK



®iTnHrn DIN

GM KoHTpramka ansa nepebopok

[nAa nepebupanbHnx gitnHrie SV n WSV

30BHiLL. Kopn 3amoBneHHA
aiam. Bara Cranb Hepx. cTanb JlatyHb
Cepina Tpyobm T1 L1 Sil r/wr. CF 71 MS
L3) 06 M 12x1,5 6 17 7 GMO6LCFX GMO6L71X GMO6LMSX
08 M 14x1,5 6 19 8 GMOSLCFX GMO8L71X GMO8LMSX
10 M 16x1,5 6 22 11 GM10LCFX GM10L71X GM10LMSX
12 M 18x1,5 6 24 12 GM12LCFX GM12L71X GM12LMSX
15 M 22x1,5 7 30 23 GM15LCFX GM15L71X GM15LMSX
18 M 26x1,5 8 36 37 GM18LCFX GM18L71X GM18LMSX
22 M 30x2 8 41 46 GM22LCFX GM22L71X GM22LMSX
28 M 36x2 9 46 58 GM28LCFX GM28L71X GM28LMSX
35 M 45x2 9 55 71 GM35LCFX GM35L71X GM35LMSX
42 M 52x2 10 65 123 GM42LCFX GM42L71X GM42LMSX
S4) 06 M 14x1,5 6 19 8 GMOSLCFX GMO8L71X GMO6LMSX
08 M 16x1,5 6 22 11 GM10LCFX GM10L71X GM10LMSX
10 M 18x1,5 6 24 12 GM12LCFX GM12L71X GM12LMSX
12 M 20x1,5 6 27 15 GM12SCFX GM12S71X GM12SMSX
14 M 22x1,5 7 30 23 GM15LCFX GM15L71X GM15LMSX
16 M 24x1,5 7 32 24 GM16SCFX GM16S71X GM16SMSX
20 M 30x2 8 41 46 GM22LCFX GM22L71X GM22LMSX
25 M 36x2 9 46 58 GM28LCFX GM28L71X GM28LMSX
30 M 42x2 9 50 58 GM30SCFX GM30S71X GM30SMSX
38 M 52x2 10 65 123 GM42LCFX GM42L71X GM42LMSX

8) L = nerka cepif: 4) S = TAXKa cepif

= NAK



NAK

COMPANY

LleHTp

CyJacCHOI rigpaBiiikn

www.nak.ua

TOB TopriBenbHo-lIpomucnosa komnaHisa «<HAK»

79024, JlbBiB

BYyn. b. XmenbHuUbKoOro, 176, kopnyc 5
+380 (32) 255-10-60

dakc: +380 (32) 255-10-62

e-mail: office@nak.ua

OdiuinHnn gucrpmnb’rotop

—Darker Eurosnod g5

ivg colbachini spa

SEMPERIT ®

49051, AHinpo

Byn. OciHHA, 2A, odic 311
Ten.. +380(50)430 1065
dakc: +380(32) 2551062
e-mail: dnepr@nak.ua

DUPLOMATIC "T e

LELEX

SCHIERLE




